

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के SIRACH

www.Scriptural-Truth.com

Sirach (Ecclesiasticus)

यीशु Sirach, या Ecclesiasticus के बेटे का ज्ञान

एक अनिश्चित लेखक द्वारा किए गए एक प्रस्तावना

यह यीशु Sirach, और यीशु को पोते का बेटा था

उसके साथ एक ही नाम की: इस आदमी में इसलिए रहते थे

बाद बार एलईडी दूर बंदी, लोगों को किया गया था के बाद, और

घर कहा जाता है एक फिर से, और लगभग सभी नबियों के बाद। अब

उनके दादा यीशु, एक आदमी था, उसने अपने आप को witnesseth के रूप में,

महान परिश्रम और इब्रियों के बीच ज्ञान की, किसने किया

न केवल पण्डितों के गंभीर और कम वाक्यों इकट्ठा,

कि उसे पहले किया गया था, लेकिन खुद से कुछ भी बोला

ज्यादा समझ और ज्ञान का अपने ही, पूरा। जब के रूप में

इसलिए पहले यीशु, यह किताब लगभग छोड़कर मर गया
सिद्ध, Sirach अपने बेटे यह प्राप्त करने के बाद उसे यह करने
के लिए छोड़

ही बेटे यीशु, जो इसे अपने हाथों में, मिल रही

यह सब व्यवस्थित एक खंड में संकलित किया, और यह कहा
जाता है

यह दोनों अपने ही नाम से, अपने पिता की intituling ज्ञान,
नाम, और अपने दादा की; श्रोता द्वारा आकर्षक बहुत

इस अध्ययन के लिए एक अधिक से अधिक प्यार करने के
लिए ज्ञान का नाम

पुस्तक। यह इसलिए बुद्धिमान कहावतें, अंधेरे वाक्य containeth,
और दृष्टान्तों, और कुछ विशेष प्राचीन धर्मी कहानियों के

पुरुषों कि भगवान की कृपा; भी उसकी प्रार्थना और गीत; इसके
अलावा,

क्या लाभ अपने लोगों को, और क्या भगवान ने vouchsafed था
वह अपने दुश्मनों पर heaped था विपत्तियों। यह यीशु ने किया

सोलोमन की नकल है, और कोई कम ज्ञान के लिए प्रसिद्ध था और

, दोनों जा रहा है वास्तव में एक आदमी के महान शिक्षण, सीखने और ऐसा

भी प्रतिष्ठित।

यीशु Sirach के पुत्र की बुद्धि की प्रस्तावना।

जबकि कई और महान चीजों के इंधार दिया गया है

हमारे कानून और भविष्यद्वक्ताओं, और है कि दूसरों के द्वारा उनके चरणों के लिए जो बातें इसराइल होना चाहिए, और उसके बाद

शिक्षा और ज्ञान के लिए सराहना की; और whereof न केवल पाठकों की जरूरत चाहिए खुद को, लेकिन यह भी कुशल बनने जानने के लिए इच्छा है कि वे जो कर रहे हैं उन्हें लाभ करने में सक्षम हो

बिना, बोलने वाले और लेखन दोनों: मेरे दादाजी

यीशु, जब वह ज्यादा खुद के पढ़ने के लिए दिया था

कानून, और भविष्यद्वक्ताओं, और हमारे पिता के अन्य पुस्तकों
और

उसमें अच्छे निर्णय मिल गया था, भी तैयार की गई थी

कुछ सीखने के लिए संबंधित लिखने के लिए खुद को और

ज्ञान; इरादे के लिए उन हैं कि जो जानने के लिए इच्छुक हैं

और इन बातों के लिए आदी रहे हैं, मैं अधिक लाभ हो सकता है

कानून के अनुसार रहते हैं। इसलिथे मुझे करने के लिए आप
intreat

यह पक्ष और ध्यान के साथ, और हमें, जिसमें क्षमा करने के
लिए पढ़ें

हम कुछ शब्दों की कमी है जो हम है, आने के लिए लग सकता
है

सायास की व्याख्या करने के लिए। मैं बोला ही बातों के लिए

हिब्रू, और किसी अन्य भाषा में अनुवादित नहीं है

उन में एक ही बल: और न केवल इन बातों, लेकिन कानून

ही है, और भविष्यद्वक्ताओं, और पुस्तकों के बाकी नहीं है

छोटा सा अंतर है, जब वे अपने आप में बात कर रहे हैं

भाषा। के लिए आठ और तीसवां साल में आ रहा है

जब Euergetes वहाँ कुछ राजा था, और सतत मिस्र,

समय, मैं कोई छोटा सीखने की एक किताब मिल गया: इसलिए मैं

सोचा कि यह मेरे लिए कुछ परिश्रम प्रदान के लिए सबसे आवश्यक

और यह व्याख्या travail; महान चौकसी और कौशल का उपयोग कर

पुस्तक के लिए एक अंत लाने, और इसे आगे के लिए सेट करने के लिए कि अंतरिक्ष में

उन्हें भी, जो एक अजीब देश में तैयार कर रहे हैं जानने के लिए, पहले शिष्टाचार में कानून के बाद रहने के लिए तैयार किया जा रहा।

{1:1} सभी ज्ञान cometh, भगवान से और उसके साथ है सदा के लिए.

{1:2} जो रेत के समुद्र, और बूंदों की संख्या कर सकते हैं

बारिश, और अनंत काल के दिनों का?

{1:3} जो स्वर्ग की ऊंचाई बाहर ढूँढ सकते हैं और

पृथ्वी, और गहरी, और बुद्धि का विस्तार?

{1:4} ज्ञान सभी बातों से पहले बनाया गया हाथ और

अनादि काल से विवेक की समझ।

के फव्वारे {1:5} परमप्रधान परमेश्वर का वचन है

ज्ञान; और उसके तरीके अनन्त आज्ञाओं रहे हैं।

{1:6} किसे हाथ जड़ बुद्धि का खुलासा किया गया है? या

जो उसे बुद्धिमान सलाह जाना जाता है?

{1:7} [इधर जिसे हाथ ज्ञान का ज्ञान किया गया

प्रकट किया? और जो उसे महान समझ गया हाथ

अनुभव?]

{1:8} वहाँ है एक बुद्धिमान और बहुत होने का डर था, भगवान

अपने सिंहासन पर बैठे।

{1:9} वह उसे, बनाया और उसे देखा, और उसे, गिने और

उसे उसके सभी कार्यों पर बाहर फेंक दिया।

{1:10} वह अपने उपहार है, और वह के अनुसार सभी मांस के साथ है

उन्हें करने के लिए कि उसे प्यार करता हूँ उसे दे दिया।

{1:11} भगवान का डर है, और महिमा, सम्मान और हर्ष और आनन्द की एक मुकुट।

{1:12} यहोवा का भय एक मीरा दिल लेती है और यैली खुशी, और हर्ष, और एक लंबा जीवन।

{1:13} जो यहोवा का भय मानता है, यह अच्छी तरह से उसके साथ चलें

पर पिछले, और वह पक्ष उनकी मृत्यु के दिन में मिल जायेगा।

{1:14} यहोवा का भय ज्ञान की शुरुआत है: और यह गर्भ में श्रद्धालुओं के साथ बनाया गया था।

{1:15} वह पुरुषों के साथ, एक अनन्त फाउंडेशन बनाया हाथ और वह अपने बीज के साथ जारी करेगा।

{1:16} यहोवा का भय ज्ञान के इधार है, और filleth उसके फल के साथ पुरुषों।

{1: वह वांछनीय, चीजों के साथ उनके सभी घर filleth 17}

और उसकी वृद्धि के साथ खते।

{1:18} यहोवा का भय ज्ञान, का ताज है बना

शांति और पनपने के लिए एकदम सही स्वास्थ्य; दोनों जो हैं
उपहार

भगवान की: और यह उसे प्यार करता हूँ उनके आनन्द
enlargeth।

{1:19} ज्ञान raineth कौशल और ज्ञान के नीचे

खड़े को समझना, और उन्हें जो सम्मान के लोगोंका अपमान
होता

उसे जल्दी पकड़।

{1:20} यहोवा का भय ज्ञान की जड़ है और

तत्संबंधी शाखाओं लंबे जीवन कर रहे हैं।

{1:21} यहोवा का भय दूर पापों driveth: और कहाँ

यह मौजूद है, यह दूर क्रोध कर देता है।।

{1:22} एक उग्र आदमी उचित हो नहीं कर सकता; का बोलबाला
के लिए

अपने रोष उसके विनाश होगा।

{1:23} धीरज वाला आदमी एक बार के लिए, और बाद में हवा से बातें करेंगे

खुशी उसे इधर तक वसंत करेगा।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 600

{1:24} वह अपने शब्दों के लिए एक समय, और होठों की छिपा होगा

कई अपने ज्ञान की घोषणा करेंगे।

{1:25} ज्ञान के दृष्टान्तों के खजाने में हैं

बुद्धि: लेकिन परमात्मा एक पापी को घृणा है।

तू ज्ञान, इच्छा, तो {1:26} # आज्ञाओं,

और यहोवा ने उसे तुझी देना होगा।

{1:27} के लिए यहोवा का भय ज्ञान और निर्देश है:

और विश्वास और नम्रता प्रसन्न रहता है।

जब तू नहीं यहोवा का भय {1:28} अविश्वास

गरीब: और एक डबल हार्ट के साथ उसे पर्यत नहीं आते।

{1:29} पुरुषों की दृष्टि में एक पाखंडी नहीं हो, और ले

क्या तू बुरा अच्छा ध्यान।

{1:30} पदोन्नत करना अपने आप को नहीं, ऐसा न हो कि तू गिर जाते हैं, और ले आओ

तेरी आत्मा पर अस्वीकार, और तो भगवान तेरे रहस्य की खोज, और तेरे बीच में मण्डली क्योंगिरा जाता,

क्योंकि तू यहोवा के भय को सच में नहीं से भोग रहे हो लेकिन तेरे दिल का छल भरा हुआ है।

मेरे पुत्र, यदि तू यहोवा की सेवा करने के लिए आ {2:1} तैयार तेरा

प्रलोभन के लिए आत्मा।

तेरा दिल दाहिनी ओर, और लगातार सहना, {2:2} सेट और

मुसीबत के समय में नहीं जल्दी करो।

{2:3} Cleave बुलाकर, और दूर नहीं, कि विदा तू

mayest तेरे पिछले अंत में बढ़ जाती हो।

{2:4} भी लाया जाता है पर तुमको ले cheerfully,

और जब तू करने के लिए एक कम संपत्ति बदल कला रोगी हो।

सोने के लिए {2:5} में आग, और स्वीकार्य पुरुषों में करने की कोशिश की है

विपरीत परिस्थितियों की भट्ठी।

{2:6} विश्वास में उसे, और वह तुमको; मदद तेरी तरह आदेश दाहिनी ओर, और उसे में विश्वास।

{2:7} तु कि डर है भगवान, उसकी दया के लिए इंतजार; और न जाने

एक तरफ, ऐसा न हो कि तु गिर।

{2:8} तु कि हे प्रभु, डर लगता है कि उसे; और अपने इनाम विफल नहीं होगा।

अच्छा है, और के लिए {2:9} तु कि हे प्रभु, डर के लिए आशा है कि

अनन्त खुशी और दया।

{2:10} देखो पीढ़ियों पुराने पर, और देखो; कभी किया था

किसी भी भगवान में विश्वास और चकित था? या किसी भी पालन किया

अपने डर, और छोड़ दिया गया था? या जिसे वह कभी तिरस्कार किया,

कि उस पर कहा जाता है?

{2:11} प्रभु के लिए करुणा और दया से भरा है

longsuffering, और बहुत ही दयनीय और पापों, forgiveth और दुःख के समय में saveth.

{2:12} हाय हो भयभीत दिल, और बेहोश हाथों, करने के लिए और

दो तरीके goeth पापी!

{2:13} ठीक है उसे पर्यंत हाय! लिए उन्होंने believeth

नहीं; इसलिए उन्होंने बचाव किया जाएगा नहीं।

{2:14} हे आप कि धैर्य खो दिया है! और क्या

जब भगवान तुम पर जाएँ जाएगा कार्य करेगी?

{2: डर भगवान वे अपने शब्द अवज्ञा नहीं करेगा 15};

और वे उसे प्यार करता हूँ कि अपने तरीके से रखना होगा।

{2:16} जो है कि वे डर है भगवान की तलाश करेंगे

खैर, उसे इधार मनभावन; और वे जो उसे प्यार हो जाएगा
कानून के साथ भर दिया।

{2:17} कि डर भगवान वे उनके दिल तैयार करेंगे

और उनकी आत्मा उनकी दृष्टि में विनम्र,

{2:18} कह रही है, हम भगवान के हाथों में गिर जाएगी

और पुरुषों के हाथ में नहीं: के लिए के रूप में उनकी महिमा है,
तो है उसका

दया।

{3:1} मुझे अपने पिता, 0 बच्चों, सुन, और उसके बाद करते हैं,

कि तुम सुरक्षित हो सकते हैं।

भगवान के लिए {3:2} के पिता सम्मान दिया हाथ

बच्चों, और माँ के अधिकार की पुष्टि की है

बेटों से अधिक।

{3:3} जो उनके पिता निन्द एक प्रायश्चित्त ठहरता

अपने पापों के लिए:

{3:4} और जो उसकी माँ निन्द, वह एक के रूप में है कि

खजाना ऊपर रखता।

{3:5} जो उनके पिता निन्द उसका आनन्द होगा

स्वयं बच्चों; और जब वह उसकी प्रार्थना ठहरता, वह किया जाएगा

सुना है।

उनके पिता निन्द {3:6} वह एक लंबे जीवन होगा;

और वह यहोवा के लिथे आज्ञाकारी है एक आराम करने के लिए किया जाएगा

उसकी माँ।

{3:7} वह जो यहोवा का भय मानता है अपने पिता का सम्मान करेगा और

उसके माता-पिता, अपने स्वामी के रूप में सेवा करना होगा।

{3:8} सम्मान तेरा पिता और माँ दोनों शब्द में और

काम, कि एक आशीर्वाद तुमको पर उन से आ सकते हैं।

पिता के आशीर्वाद के लिए {3:9} मकान establisheth

बच्चों की; लेकिन माँ का अभिशाप rooteth

नींव।

{3:10} जय तेरा पिता; के अस्वीकार में नहीं के लिए तेरे
पिता के अस्वीकार तेरा कोई महिमा है।

{3:11} के लिए एक आदमी की महिमा से उसका सम्मान है
पिता; और अस्वीकार में एक माँ के लिए एक तिरस्कार है
बच्चों को।

{3:12} मेरे पुत्र, आपके पिता की उम्र, और उसे शोक में अपने
मदद

नहीं लंबे समय वह liveth के रूप में।

{3:13} और धैर्य के साथ है तो उसकी समझ में विफल,
उसे; और तेरी पूरी ताकत में तू नहीं, जब उसे घृणा।

{3:14} नहीं होगा की तेरे बाप से राहत के लिए

भूल गए: और यह तुमको का निर्माण करने के लिए जोड़ा जा
सकता करेगा पापों के बजाय

अप।

{3:15} यह होगा तेरा दुःख के दिन में

याद आया; तेरे पाप भी, में बर्फ के रूप में पिघल जाएगा

साफ गर्म मौसम।

{3:16} जो उनके पिता छोड़ देती, वह है एक निंदनीय रूप में; और

वह उसकी माँ angereth शाप दिया है: परमेश्वर की।

पृष्ठ 601 Sirach (Ecclesiasticus)

{3:17} मेरे बेटे, तेरा कारोबार में नम्रता; के साथ पर जाओ तो तू उसे मंजूरी दे दी है कि प्रिय हो तुझे।

{3:18} अधिक से अधिक, और अधिक विनम्र अपने आप को, तू और

तू यहोवा के पहले पक्ष लगता है तुझे।

{3:19} कई उच्च स्थान में, और यश के हैं: लेकिन नम्र पर्यंत रहस्य से पता चला रहे हैं।

{3:20} के लिए भगवान की शक्ति महान है, और वह है नीच का सम्मानित किया।

{3:21} नहीं बातें तुमको के लिए बहुत मेहनत कर रहे हैं बाहर की तलाश

न तो चीजें हैं जो ऊपर तेरे ताकत हैं खोज।

{3:22} लेकिन क्या है तुमको, साथ इस के बाद लगता है कि आज्ञा दी

श्रद्धा है, के लिए यह आवश्यक है के तुझे तेरा साथ देखने के लिए नहीं है

आंखों चीजें हैं जो मैं राज कर रहे हैं।

{3:23} अनावश्यक मामलों में उत्सुक नहीं होना: अधिक जानकारी के लिए

पुरुषों को समझने से तेरे लिखे अन्यजातियोंका बातें कर रहे हैं।

{3:24} कई अपनी व्यर्थ राय द्वारा; धोखा कर रहे हैं के लिए और एक बुराई संदेह उनके फैसले उखाड़ फेंका है।

{3:25} आँखें बिना तू प्रकाश चाहते हैं तुझे: ढोंग नहीं जान इसलिए कि तू hast नहीं।

{3:26} एक जिद्दी दिल पिछले; पर बुराई किराया होगा और वह कि खतरे ताया उसमें नाश होंगे।

{3:27} एक जिद्दी दिल के साथ दुः ख; लादेन हो जाएगा और दुष्ट आदमी पाप पाप पर ढेर करेगा।

{3:28} गर्व की सजा में वहाँ है कोई उपाय;

दुष्टता के संयंत्र के लिए उसे मैं जड़ लिया हाथ।

{3:29} समझदारी का दिल एक दृष्टान्त; समझ जाएगा

और एक चौकस कान एक बुद्धिमान व्यक्ति की इच्छा है।

{3:30} पानी बुझाने होगा एक ज्वलंत आग; और भिक्षा ठहरता

पापों के लिए एक प्रायश्चित्त।

{3:31} और वह कि बारी-बारी से अच्छी requiteth की है कि ध्यान में रखना है

जो आज के बाद आ सकता है; और जब वह फंसता, वह करेगा एक रहने लगता है।

{4:1} मेरे बेटे, छलना नहीं गरीब अपने जीवन की और

लंबे समय तक इंतजार करने के लिए जरूरतमंद आँखें नहीं बनाते हैं।

नहीं एक भूख आत्मा दुःखद बनाना {4:2}; न तो उत्तेजित

एक आदमी अपने संकट में।

{4:3} नहीं और अधिक परेशानी नहीं एक दिल है कि झगड़े का है करने के लिए जोड़; और

जरूरत है उसे करने के लिए नहीं देने के लिए स्थगित।

{4:4} गिड़गिड़ाना दुखिया नहीं अस्वीकार; न तो

तेरा चेहरा एक गरीब आदमी से दूर बारी।

तेरा जरूरतमंद से आँख, और दे {4:5} बारी दूर नहीं

उसे कोई भी तुमको शाप के लिए अवसर:

{4:6} के लिए अगर वह तुझे अपने प्राण की कड़वाहट में श्राप
उसका

उसे उसके किए की प्रार्थना सुनी हो जाएगा।

{4:7} अपने मण्डली का प्रेम पाने, और धनुष

तेरे सिर करने के लिए एक महान आदमी।

{4:8} चलो यह नहीं शोक तुझे तेरे कान के नीचे धनुष

गरीब, और उसे नम्रता के साथ एक अनुकूल जवाब देना।

{4:9} उस गलत के हाथ से suffereth उद्धार

अत्याचारी; और जब तू sittest ठीक नहीं हो

निर्णय।

{4:10} अनाथ के इधार, और के बजाय एक पिता के रूप में एक

उनकी माँ के इधार पति: तो तू के बेटे के रूप में किया जा करना।

सबसे उच्च है, और वह तुझे तेरी माँ से अधिक प्यार करेगा doth.

{4:11} ज्ञान उसके बच्चों के लोगोंका अपमान होता है, और पकड़ के रखता

उन्हें जो उसे चाहते हैं।

{4: जीवन वह कि उसके ताया ताया 12}; और वे जो करने के लिए की तलाश

उसे जल्दी आनन्द से भरा हो जाएगा।

{4: वह जो उसे जल्दी holdeth महिमा पर राज करेंगे 13}; और स्करण वह सण्, यहोवा आशीष देगा।

{4:14} वे कि उसकी सेवा पवित्र करने के लिए एक मंत्री होगा:

और उन्हें जो उसे प्यार करता हूँ प्रभु से प्यार doth.

{4:15} जो उसे पर्यत कान यैली राष्ट्रों को निर्णायक देगी:

और वह जो उसे पर्यत attendeth सुरक्षित रूप से ध्यान केन्द्रित करना होगा।

{4:16} एक आदमी खुद उसे पर्यंत संकल्प लें, तो वह राज करेंगे उसे; और अपनी पीढ़ी उसे कब्जे में धारण करेगा।

पर पहले वह उसके द्वारा के साथ चलना होगा के लिए कुटिल {4:17}

तरीके, और लाने के डर और भय उस पर, और उसे पीड़ा उसके अनुशासन के साथ, जब तक वह उसकी आत्मा पर विश्वास कर सकते हैं, और उसे की कोशिश उसके कानूनों के द्वारा।

{4:18} फिर वह सीधे तरह से बुलाकर, लौटेगा और उसे आराम, और उसे दिखाना उसे राज।

{4:19} लेकिन अगर वह गलत, वह उसे छोड़, और दे उस पर अपने ही बर्बाद करने के लिए।

{4:20} अवसर पर गौर करें, और बुराई के खबरदार; और जब यह तेरी आत्मा concerneth शर्म नहीं हो।

{4:21} वहाँ के लिए एक शर्म की बात है कि bringeth पाप; और वहाँ है

महिमा और गरिमा है जो शर्म की बात है।

{4:22} तेरा आत्मा के खिलाफ कोई व्यक्ति स्वीकार नहीं, और न जाने

किसी भी मनुष्य की श्रद्धा के कारण तुमको गिर करने के लिए।

{4:23} और जब करने के लिए अवसर है, बोलने नहीं बचना अच्छा नहीं, और नहीं तेरी बुद्धि उसकी सुंदरता में छुपाएँ।

{4:24} द्वारा भाषण ज्ञान प्रगट हो के लिए: और सीखने के शब्द जीभ के द्वारा।

{4:25} में कोई समझदार बात सच के खिलाफ; लेकिन abashed हो

तेरा अज्ञान की त्रुटि की।

{4:26}; तेरे पापों को स्वीकार करने के लिए शर्मिंदा नहीं होना और मजबूर नहीं

नदी के पाठ्यक्रम।

{4:27} नहीं अपने आप को मूर्ख आदमी को एक underling कर; न तो ताकतवर का व्यक्ति स्वीकार नहीं।

{4:28} सच मौत है, और यहोवा के इधार करेगा के लिए का प्रयास करते हैं

तुमको के लिए लड़ते हैं।

{4:29}, और तेरे कर्म सुस्त तेरी जीभ में जल्दबाजी नहीं हो और आलसी।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 602

{4:30} तेरा घर है, न ही frantick के बीच में एक शेर के रूप में नहीं हो

तेरे नौकर।

{4:31} चलो नहीं तेरा हाथ प्राप्त करने के लिए, बाहर फैला हो और

जब बंद तू कामोंका चुकाने।

{5:1} तेरे दिल पर तेरा माल सेट; और मैं कहना है कि नहीं, मेरे जीवन के लिए पर्याप्त।

{5:2} नहीं तेरा ही मन और अपने पराक्रम, करने के लिए का पालन करें

चल तेरे दिल के तरीके में:

{5:3} और कहना नहीं है, जो controul मुझे मेरे काम के लिए करेगा?

यहोवा के लिए निश्चित रूप से तेरा गर्व बदला जाएगा।

{5:4} कहते हैं कि नहीं, मैं ने पाप किया है, और क्या नुकसान हाथ

मुझे पर्यत हुआ? के लिए भगवान longsuffering है, वह मैं होगा कोई बुद्धिमान तुमको जाने दें।

{5:5} शांति, के विषय में जोड़ने के लिए डर के बिना नहीं हो पाप पाप कहता:

{5:6} और कहना नहीं उसकी दया है महान; वह शांत हो जाएगा मेरे पापों की भीड़ के लिए: के लिए दया और क्रोध आ उसके पास से, और अपने आक्रोश पर पापी resteth.

{5:7} कर कोई भगवान के लिए बारी है, और बंद नहीं कर दिया tarrying

दिन से दिन: के लिए अचानक यहोवा का क्रोध करेगा

आगे, और तू shalt हो को नष्ट कर दिया, तेरे सुरक्षा मैं आया और

प्रतिशोध के दिन में नाश हो।

{5:8} सेट नहीं माल अन्याय हो गया, पर तेरा दिल के लिए
वे तुमको आपदा के दिन में लाभ नहीं होगा।

{5:9} winnow नहीं हर हवा, और नहीं में जाने के साथ हर
तरह: के लिए तो एक डबल जीभ हाथ पापी doth.

{5:10} तेरी समझ में; stedfast हो और तेरे वचन दें
एक ही हो।

{5:11} सुनना; तेज हो और ईमानदार हो तेरा जीवन चलो; और
धैर्य के साथ उत्तर दे।

{5: यदि तू अपने पड़ोसी से जवाब समझ, hast 12};

यदि नहीं, तो अपने अपने मुंह पर हाथ रखे।

{5:13} सम्मान और शर्म की बात है बात में: और जीभ का
आदमी अपने पतन है।

{5:14} एक whisperer बुलाया नहीं हो, और नहीं के साथ प्रतीक्षा
में झूठ

तेरी जीभ: चोर, और एक बुराई पर बेईमानी शर्म की बात है

डबल जीभ पर निंदा।

{5:15} एक महान मामले में किसी भी बात का अज्ञानी नहीं हो या एक छोटे।

{6:1} एक दोस्त के बजाए दुश्मन नहीं हो; के लिए

[इस तरह] तू एक बीमार नाम, शर्म की बात है, राज तुझे और तिरस्कार: भी तो एक पापी एक डबल जीभ हाथ होगा।

{6:2} के वकील तेरा ही दिल से मैं नहीं अपने आप को रिश्ते; तेरी आत्मा में टुकड़े [अकेले भटक.] एक बैल के रूप में फटे नहीं हो कि

{6:3} तू तुझे तेरे पत्तियों को खाने, और तेरे फल, खो और अपने आप को एक सूखे पेड़ के रूप में छोड़ दें।

{6:4} एक दुष्ट आत्मा उसे, वह नष्ट करेगा और

उसे अपने दुश्मनों का तिरस्कार करने के लिए हँसे जा करने के लिए करना होगा।

{6:5} मीठी भाषा दोस्तों गुणा करेंगे: और एक

fairspeaking जीभ तरह अभिवादन में वृद्धि होगी।

{6:6} कई के साथ शांति में हो: फिर भी लेकिन एक है
एक हजार के सलाहकार।

{6:7} अगर तू wouldest एक दोस्त हो, उसे पहले साबित और हो
उसे क्रेडिट करने के लिए जल्दबाजी नहीं।

{6:8} के लिए कुछ आदमी अपने अवसर के लिए, एक दोस्त और
तेरी मुसीबत के दिन में पालन नहीं करेंगे।

{6:9} है और वहाँ है एक दोस्त है, जो किया जा रहा करने के
लिए दुश्मनी कर दिया,

और संघर्ष तेरा तिरस्कार की खोज करेंगे।

{6:10} फिर से, कुछ दोस्त एक साथी की मेज पर है

और तेरे दुःख के दिन में जारी नहीं करेगा।

{6:11} लेकिन तेरे समृद्धि वह के रूप में अपने आप को हो
जाएगा, और होगा में

क्योंकि तेरे दास पर बोल्ड किया।

{6:12} तू कम लाया हो, तो वह तेरे खिलाफ हो जाएगा और
खुद से अपना मुंह छिपा होगा।

{6:13} अपने अपने शत्रुओं से अलग, और ध्यान रखना
तेरे दोस्त का।

{6:14} एक मजबूत रक्षा एक faithful दोस्त है: और वह कि
इस तरह एक एक एक खजाना मिला हाथ मिला हाथ।

{6:15} कुछ भी नहीं एक वफादार दोस्त, और उसके countervail
doth

महामहिम अमूल्य है।

{6:16} एक वफादार दोस्त जीवन; की दवा है और वे
डर है कि प्रभु उसे मिल जाएगा।

{6:17} जो यहोवा का भय मानता है उसकी दोस्ती सीधा होता
दाहिनी ओर: के लिए के रूप में वह है, तो उनके पड़ोसी भी
होगा।

{6:18} मेरा बेटा है, ऊपर से तेरे युवा अनुदेश इकट्ठा: तो
तू तेरा बुढ़ापे तक ज्ञान प्राप्त करना।।

{6:19} उसे पर्यंत एक के रूप में है कि ploweth और बोएगा, वही
काटेगा आ

और उसके अच्छे फल के लिए प्रतीक्षा करें: के लिए तू बहुत में परिश्रम नहीं करना।

उसके बारे में मज़दूर लेकिन तू उसका सही फल के खाने करना। जल्द ही।

{6:20} वह करने के लिए इसलिए बदला भी बहुत अप्रिय है: जो है, वह

समझ के बिना उसके साथ नहीं रह जाएगा।

{6:21} वह उस पर परीक्षण; के एक ताकतवर पत्थर के रूप में झूठ होगा

और वह उसे उनसे ere यह लंबे हो डाली जाएगी।

{6:22} के लिए ज्ञान के लिए उसके नाम के अनुसार है, और वह है

कई के इधार नहीं प्रकट।

{6:23} दे कान, मेरा बेटा, मेरी सलाह प्राप्त, और मना कर दिया मेरे वकील नहीं,

{6:24} और उसकी बेड़ी, और तेरी गर्दन में तेरे पैर डाल उसकी चेन।

{6:25} धनुष नीचे तेरे कंधे, और उसे सहन, और नहीं हो

उसे बांड के साथ दुखी।

{6:26} उसे पर्यंत तेरे पूरे मन के साथ आते हैं, और उसे रखने के

तरीके सब तेरा शक्ति के साथ।

{6:27} खोज, और चाहते हैं, और वह ज्ञात किए जाएंगे

पृष्ठ 603 Sirach (Ecclesiasticus)

तेरे लिथे: और जब तू उसे पकड़ लिया hast, तो उसे नहीं जाने दें।

{6:28} अन्तिम तू उसे आराम, और है कि मिल करना।

तेरी खुशी के लिए चालू हो जाएगा।

{6:29} फिर उसकी बेड़ी तुमको, के लिए एक मजबूत रक्षा होगी

और उसकी महिमा के बागे एक चेन।

{6:30} के लिए वहाँ है उसे, और उसे पर एक स्वर्ण आभूषण

बैंड बैंगनी लेस हैं।

{6: तू shalt डाल उसे सम्मान, के एक बागे के रूप में 31} और

उसे तेरे बारे में खुशी की एक मुकुट के रूप में डाल दिया तुझे।

{6:32} मेरे पुत्र, यदि तू, तू सिखाया जा तुझे: और अगर

तू wilt लागू तेरा मन, तू विवेकपूर्ण हो तुझे।

{6: तू सुन, तू प्राप्त तुझे प्यार करता हूँ, तो 33}

समझना: और यदि तू अपने कान धनुष, तू बुद्धिमान हो तुझे

{6:34}; बड़ों की भीड़ में खड़े हो जाओ और काटना

उस से कहा कि बुद्धिमान है।

{6:35} हर धर्मी प्रवचन; सुनने के लिए तैयार हो और चलो

नहीं समझ के दृष्टान्तों तुमको नहीं बच हैं।

{6:36} और जाओ तुमको तो तू समझ का एक आदमी seest,

यत्न उसे, और लश्कर के इधार अपने दरवाजे के कदम तेरे पैर
पहनते हैं।

तेरा मन प्रभु के नियम पर होना {6:37} चलो

और उसकी आज्ञाओं में लगातार ध्यान: वह करेगा

तेरा दिल की स्थापना, और तुझ पर तेरा ज्ञान दे मालिक

इच्छा।

{7:1} कोई बुराई नहीं, तो कोई बुराई तुझी आ जाएगा।

{7:2} अन्याय से विदा, और अधर्म बारी दूर करेगा

तुझ से।

{7:3} मेरे बेटे, बोना के furrows पर नहीं

अधर्म, और तू उन्हें बहुत शक्तिशाली काटते नहीं shalt.

{7:4} सीक प्रभु preeminence, का न तो की नहीं

राजा सम्मान की सीट।

{7:5} नहीं अपने आप को भगवान से पहले का औचित्य

साबित; और नहीं का दावा नहीं

राजा से पहले तेरे ज्ञान।

न्यायाधीश, दूर ले करने में सक्षम नहीं किया जा रहा नहीं बनना

{7:6} की तलाश

अधर्म; किसी भी समय तू डर ऐसा न हो कि उस व्यक्ति के पराक्रम,

एक stumblingblock तेरे धर्ममय रास्ते में।

{7:7} Offend एक शहर की भीड़ के खिलाफ नहीं हैं और फिर

तू अपने आप को लोगों के बीच जाता तुझे नहीं।

{7:8} नहीं एक पाप दूसरे पर बाँध; के लिए एक में तू तुझे निर्दोष नहीं हो।

{7:9} कहते हैं कि भगवान की भीड़ पर नहीं, देखो मेरी oblations, और जब मैं परमप्रधान परमेश्वर करने के लिए प्रदान करते हैं, वह होगा यह स्वीकार करते हैं।

{7:10} नहीं होना ठीक जब तू तेरी प्रार्थना, मेंह और भिक्षा देने के लिए नहीं करने के लिए उपेक्षा।

उनकी कड़वाहट में तिरस्कार के लिए कोई आदमी {7:11} हंसी आत्मा: वहाँ के लिए है जो humbleth और लोगोंका अपमान होता।

{7:12} नहीं तेरे भाई के खिलाफ एक झूठ ढूँढ निकालना; न करो तेरे दोस्त को पसंद है।

{7:13} झूठ का किसी भी तरीके से नहीं करने के लिए का उपयोग करें: कस्टम के लिए क्या है अच्छा नहीं है।

{7:14} बड़ों, के एक भीड़ में नहीं कई शब्दों का उपयोग करें और

बहुत ज्यादा नहीं जब बड़बड़ा कर तू प्रार्थना।

{7:15} से नफरत नहीं श्रमसाध्य काम है, न तो पशुपालन, जो सबसे उच्च हाथ ठहराया।

{7:16} की भीड़ के बीच नहीं अपने आप को नंबर

पापी, लेकिन याद रखना कि क्रोध लंबे विलंब नहीं होगा।

{7:17} अपने आप को बहुत विनम्र: प्रतिशोध के लिए

आग धर्मभ्रष्ट है और कीड़े।

{7:18} से कोई मतलब नहीं किसी भी अच्छे के लिए एक दोस्त बदल;

न तो ओपीर के सोने के लिए एक वफादार भाई।

{7:19} छोड़ नहीं एक बुद्धिमान और अच्छी औरत: उसके अनुग्रह के लिए

सोने के ऊपर है।

जबकि सही मायने में, आपके दास worketh {7:20} उसे अनुनय करना नहीं

बुराई। और न ही खुद को पूरी तरह तुमको के लिए bestoweth ठेकेदार।

तेरी आत्मा एक अच्छा नौकर से प्यार है, और उसे छलना
{7:21} चलो

स्वतंत्रता की नहीं।

{7:22} तू hast पशु? उन्हें करने के लिए एक आँख है: और अगर
वे

तेरे लाभ के लिए हो, उन्हें तेरे साथ रखें।

{7:23} तू hast बच्चों? उन्हें हिदायत है, और धनुष
अपने युवाओं से उनकी गर्दन।

{7:24} तू hast बेटियाँ? उनके शरीर की किसी की परवाह है,
और दिखाना नहीं अपने आप को उन की ओर हंसमुख।

{7:25} तेरी बेटी से शादी, और तू तो है तुझे

खतरनाक बात प्रदर्शन किया: लेकिन उसे के एक आदमी को दे
देना

समझ।

{7:26} तू तेरा मन करने के बाद एक पत्नी hast? उसे न छोड़:
लेकिन नहीं अपने आप को करने के लिए एक प्रकाश औरत से
अधिक दे।

{7:27} तेरा पिता तेरे पूरे मन से आदर करना, और भूल जाते हैं
नहीं दुःख तेरे माँ की।

{7:28} याद है कि तू उनमें; begotten wast और
कैसे तू उन्हें चीजें हैं जो वे हैं बदला चुकाना ठहरेगी
तेरे लिथे किया है?

{7:29} प्रभु सब तेरा आत्मा के साथ डर, और उसकी श्रद्धा
पुजारी।

{7:30} प्यार करता हूँ उसे कि तेरे सब तेरा शक्ति के साथ,
बनाया और

उनके मंत्री नहीं छोड़।

{7:31} प्रभु भय, और पुजारी का सम्मान; और उसे दे
अपने भाग, यह के रूप में है तुमको; आज्ञा पर्व, और
अतिचार की पेशकश, और कंधों, के उपहार और
पवित्राता और पवित्रा पर्व का बलिदान
बार्ते।

{7:32} और गरीब है, इधर तेरा हाथ बढ़ाकर कि तेरा

वरदान सिद्ध किया जा सकता है।

{7:33} एक उपहार रहने वाले; हर आदमी की दृष्टि में अनुग्रह हाथ

और मृत के लिए यह नहीं हिरासत।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 604

उनके साथ जो रो और विलाप नहीं होना {7:34} विफल

उनके साथ जो शोक करते।

{7:35} बीमार पर जाएँ करने के लिए धीमी गति से नहीं हो: जो देगा के लिए

तेरे प्यारे हो लिए।

{7:36} जो भी हाथ में takest तू, याद

अंत, और तू कभी गड़बड़ नहीं shalt.

{8:1} का प्रयास करते हैं, नहीं एक ताकतवर आदमी के साथ 'तू गिर ऐसा न हो कि अपने में

हाथों से।

{8:2} एक अमीर आदमी बलिदानी, त्यागी, ऐसा न हो कि नहीं हो वह

तुमको overweigh: के लिए सोना कई, नष्ट हाथ और
विकृत राजाओं के दिलों।

{8:3} का प्रयास करते हैं, नहीं एक आदमी है कि जीभ के भरा है
के साथ और

हीप लकड़ी उसकी आग पर नहीं।

{8:4} मज़ाक नहीं के साथ एक कठोर आदमी, ऐसा न हो कि तेरे
पूर्वजों होना

बदनाम।

{8:5} तिरस्कार नहीं एक आदमी है कि पाप से कर देता है।
लेकिन

याद है कि हम सभी कर रहे हैं सजा के लायक।

{8:6} अस्वीकार नहीं एक आदमी अपने बुढ़ापे में: कुछ भी के
लिए

हमें पुराने मोम।

{8:7} आनन्द नहीं तेरी सबसे बड़ी दुश्मन मर चुका है, किया जा
रहा पर लेकिन

याद रखें कि हम सब मर जाते।

{8:8} Despise परिचित नहीं बुद्धिमान, लेकिन के प्रवचन

उनके कहावत का खेल के साथ अपने आप को: उन में से तू
तुझे जानने के लिए

अनुदेश, और कैसे आसानी से महान पुरुषों की सेवा करने के
लिए।

{8:9} मिस नहीं बड़ों के प्रवचन: वे भी

उनके पिता की, और उनमें से सीखा तू जानें तुझे

को समझने, और की आवश्यकता के रूप में जवाब देने के लिए
requireth.

ऐसा न हो कि तू जला होना {8:10} नहीं एक पापी के अंगारे
जलाने

उसके आग के लौ के साथ।

{8:11} उठ नहीं [गुस्से में] की उपस्थिति में एक

हानिकारक व्यक्ति, वह इंतजार में ऐसा न हो कि तुझ में
entrap को तेरे

शब्द

{8:12} नहीं होंने कि उधार देने से अपने आप को; mightier है के
लिए

अगर तू उसे lendest, यह खो लेकिन गिनती।

{8:13} प्रतिभू तेरी शक्ति से ऊपर नहीं हो: के लिए यदि तू हो प्रतिभू, यह भुगतान करने के लिए ध्यान रखना।

{8:14}; एक न्यायाधीश के साथ कानून के लिए नहीं जाना के लिए वे के लिए न्याय करेगा

उनके अनुसार उनके सम्मान।

{8:15} जिस तरह से साथ एक बोल्ड साथी, ऐसा न हो कि यात्रा नहीं वह

तुझी गंभीर बन गया: के लिए वह अपने अनुसार करना होगा स्वयं होगा, और तू उसके साथ के माध्यम से अपनी रानी कि मूर्खता नाश करना।।

{8:16} नहीं के साथ एक गुस्सा आदमी, और नहीं उसके साथ जाने का प्रयास करते हैं

किसी एकान्त स्थान में: के लिए रक्त के रूप में, उनकी दृष्टि में कुछ भी नहीं है और

जहां कोई मदद नहीं है, वह तुमको उखाड़ फेंकने जाएगा।

{8:17} परामर्श नहीं के साथ एक मूर्ख; लिए वह वकील नहीं रख सकते।

{8:18} एक अजनबी से पहले कोई गुप्त बात नहीं; क्योंकि तू knowest क्या वह आगे नहीं ले जाएगा।

ऐसा न हो कि वह requite {8:19} नहीं तेरा दिल हर आदमी के लिए खुला

तुमको एक चतुर मोड़ के साथ।

{9:1} तेरी छाती की पत्नी पर जलन नहीं हो और

उसे नहीं अपने के खिलाफ एक बुराई सबक सिखाने।

{9:2} नहीं तेरी आत्मा उसके पैर पर सेट करने के लिए एक औरत के इधार दे

तेरे पदार्थ।

{9:3} तू गिर ऐसा न हो कि उसे snares में एक वेश्या के साथ नहीं, से मिलने।

{9:4} का उपयोग बहुत ज्यादा नहीं है एक औरत की कंपनी एक गायक, ऐसा न हो कि तू उसके प्रयास के साथ लिया गया हो।

{9:5} टकटकी नहीं एक नौकरानी कि तू उन से नहीं आते, पर

चीजें हैं जो उसे में कीमती कर रहे हैं।

{9:6} नहीं तेरे प्राण harlots, कि तू न खो दे

तेरा भाग।

{9:7} देखो तेरे बारे में गोल नहीं शहर की गलियों में,

न तो भटकना तू उसके किसी एकान्त स्थान में।

{9:8} तेरी आंख एक खूबसूरत औरत से दूर बारी और

देखो नहीं दूसरे के सौंदर्य पर; कई लोगों के लिए किया गया है

एक औरत की सुंदरता द्वारा धोखा दिया; इसके साथ प्यार के लिए

के रूप में एक आग भड़का।

एक और आदमी की पत्नी, और न ही नीचे बैठ के साथ बिल्कुल नहीं {9:9} बैठो

तेरी बाहों में उसके साथ और नहीं पर उसके साथ तेरे पैसे खर्च

शराब; तेरा दिल इच्छा ऐसा न हो कि उसे इधार, और इतनी माध्यम से

तेरी इच्छा तू विनाश में गिर।

{9:10} नहीं एक पुराने मित्र छोड़; नए के लिए नहीं है

उसे करने के लिए तुलनीय: एक नया दोस्त है नई शराब के रूप में; जब यह है

पुराने, तू यह खुशी के साथ पीना है तुझे।

{9:11} ईर्ष्या नहीं एक पापी की महिमा: ओ knowest के लिए क्या उसका अंत नहीं होगा।

{9:12} प्रसन्न धर्मभ्रष्ट है नहीं बात यह है कि मैं खुशी में; लेकिन वे निर्दोष नहीं करेगा याद उनकी कब्र के इधार।

{9:13} तेरा आदमी है कि हाथ को मारने के लिए सत्ता से दूर रखना;

तू तो मृत्यु का भय नहीं शक तुझे: और यदि तू आ कर उसे पर्यत, कोई गलती है, वह ले ऐसा न हो कि दूर तेरा जीवन

वर्तमान में: याद रखें कि तू बीच में snares, लूंगा

और तू शहर के battlements पर walkest.

{9:14} निकट के रूप में के रूप में तू ठहरेगी, लगता है कि आपके पड़ोसी पर, और

बुद्धिमान के साथ परामर्श करें।

{9:15} चलो तेरे बात बुद्धिमान, और सब के साथ हो तेरा कानून में संचार के सबसे उच्च।

{9:16} और सिर्फ पुरुषों खाने और पीने के साथ तेरे; और चलो तेरे glorying में भगवान का डर हो।

{9:17} काम होगा सी के हाथ के लिए

सराहना की: और बुद्धिमान शासक अपने भाषण के लिए लोगों की।

{9:18} एक बीमार जीभ का एक आदमी अपने शहर में; खतरनाक है और

वह उसकी बात में जल्दबाज है तुम से बैर रखेंगे।

{10:1} एक बुद्धिमान न्यायाधीश अपने लोगों के लिए अनुदेश देगा; और

सरकार एक विवेकपूर्ण आदमी के अच्छी तरह से आदेश दिया है।

{10:2} के रूप में लोगों का जज खुद है, तो अपने हैं

अधिकारी; और आदमी शहर के शासक को किस तरीके से है,

पृष्ठ 605 Sirach (Ecclesiasticus)

इस तरह वे सभी महाशब्द कर रहे हैं।

{10:3} एक मूर्ख राजा प्रजा बिगाड़ता; लेकिन माध्यम से

उन्हें जो शहर में प्राधिकरण का विवेक होगा

बसे हुए।

{10:4} पृथ्वी की शक्ति भगवान के हाथ में है,

और कारण में वह यह पर सेट करेंगे समय लाभदायक है कि एक।

आदमी की समृद्धि {10:5} भगवान के हाथ में है: और

मुंशी के व्यक्ति पर वह उनके सम्मान बनायेगी।

{10:6} सहन हर गलत के लिए नफरत करने के लिए अपने पड़ोसी नहीं;

और कुछ बिल्कुल हानिकारक प्रथाओं द्वारा नहीं।

{10:7} गर्व से पहले भगवान और आदमी घृणित है: और दोनों द्वारा

एक कमिट अधर्म doth.

{10:8} महरूम व्यवहार, चोटों, कारण और

धोखे से धन मिल गया, राज्य से एक अनुवाद है
दूसरे लोग।

{10:9} क्यों पृथ्वी और राख पर गर्व है? वहाँ नहीं है एक और
अधिक

एक लोलुप आदमी से दुष्ट बात: इस तरह एक एक खड़ा करता
के लिए

बिक्री के लिए अपनी आत्मा; क्योंकि वह liveth जबकि वह
casteth

दूर उसकी आंत।

{10:10} चिकित्सक ढेले बंद एक लंबा रोग; और वह

कि एक राजा कल से मरते है दिन के लिए है।

{10:11} जब एक आदमी मर चुका है, वह जीव राज करेगा
बातें, जानवरों और कीड़े।

{10:12} जब एक departeth गर्व की शुरुआत है

भगवान, से और अपने दिल अपने निर्माता से दूर कर दिया है।

{10:13} के लिए गर्व है कि हाथ की शुरुआत पाप, और वह

यह घृणित वस्तु बाहर डाल देना होगा: और इसलिए भगवान

उन अजीब आपदाओं पर लाया जाता है, और उन्हें उखाड़ फेंका पूरी तरह से।

{10:14} प्रभु गर्व का सिंहासन नीचे डाली हाथ

हाकिम, और नम्र उनके बजाए में स्थापित।

{10:15} प्रभु गर्व की जड़ों को plucked हाथ

राष्ट्र, और नीच में उनकी जगह लगाए।

{10:16} प्रभु जाति जाति के देशों को उखाड़ फेंका और

उन्हें पृथ्वी की नींव को नष्ट कर दिया।

{10:17} वह उनमें से कुछ दूर ले लिया, और उन्हें नष्ट कर दिया

और पृथ्वी से संघर्ष करने के लिए उनके स्मारक महत्व दिया है।

{10:18} गर्व पुरुष, और न ही उग्र गुस्से के लिए नहीं बनाया गया था

उनके लिए कि एक औरत का जन्म हुआ हैं।

{10:19 वे कि यहोवा डर एक यकीन है कि बीज, और वे हैं}

प्यार करता हूँ कि उसे एक सम्मानजनक संयंत्र: वे जो संबंध नहीं

कानून एक नीच बीज हैं; वे जो अवलेहना

एक deceivable बीज आज्ञाओं रहे हैं।

{10:20} भाइयों के बीच जो मुख्य है, वह है माननीय; तो

वे जो प्रभु उसकी आँखों में डर रहे हैं।

{10:21} के प्राप्त करने से पहले भगवान का डर goeth

प्राधिकरण: लेकिन खुरदरापन और गर्व है हार क्या है।

{10:22} चाहे वह, नोबल, अमीर या गरीब हो, उनकी महिमा है

यहोवा का भय।

{10:23 यह गरीब घृणा से मिलने नहीं है} कि आदमी हाथ

समझ; न तो यह एक पापी आवर्धित करने के लिए सुविधाजनक है

आदमी।

{10:24} महान पुरुषों, और न्यायाधीशों, और potentates, हो

जाएगा

सम्मानित किया; अभी तक वहाँ कोई नहीं उनमें से वह अधिक से अधिक है कि

यहोवा का भय मानता है।

{10:25} दास की बुद्धिमान है कि वे जो कर रहे हैं होगा

निः शुल्क सेवा है: और वह ज्ञान हाथ नहीं शिकायत होगी

जब उन्होंने सुधार किया है।

{10:26} तेरा व्मानाय में overwise नहीं हो और घमंड

अपके अपने संकट के समय में नहीं।

{10:27} बेहतर वह जो laboureth है, और सभी में क्रोध

करनेवाला अपराधी होता है

बातें, जो खुद को boasteth, और रोटी wanteth से।

{10:28} मेरे बेटे, तेरा आत्मा में नम्रता की महिमा, और यह दे

उसकी गरिमा के अनुसार सम्मान।

{10:29} जो कि अपने ही खिलाफ sinneth औचित्य साबित होगा

आत्मा? और कौन उसे कि उसका dishonoureth आदर करना

होगा खुद

जीवन?

{10:30} गरीब आदमी अपने कौशल के लिए सम्मानित किया है और

धनी पुरुष अपने धन के लिए सम्मानित किया है।

{10:31} जो गरीबी में सम्मानित किया है, वह कैसे और कितना धन में? और वह है कि कितना धन में, नीच है

अधिक में गरीबी?

{11:1} बुद्धि के कम है सिर कि उसके ऊपर मिट्टी

डिग्री, और उसे महान लोगों के बीच बैठने के लिए ठहरता।

{11:2} Commend एक आदमी अपने सौंदर्य के लिए नहीं; न तो घृणा

एक आदमी अपने जावक उपस्थिति के लिए।

{11:3} मधुमक्खी मक्खी जैसे छोटे के बीच है; लेकिन उसके फल है

प्रमुख मीठी बातें की।

{11:4} घमंड नहीं की तेरे कपड़े और पोशाक, और पदोन्नत

सम्मान दिवस में नहीं अपने आप को: प्रभु के काम के लिए

बहुत अच्छा कर रहे हैं, और लोगों के बीच अपने काम करता है छुपा रहे हैं।

{11:5} कई राजाओं पर जमीन बैठ है; और

कभी नहीं सोचा था कि एक मुकुट पहना हाथ।

{11:6} कई ताकतवर आदमी बहुत बदनाम किया गया है;

और सम्मानजनक अन्य पुरुषों के हाथों में दिया।

इससे पहले कि तू सच की जांच नहीं की hast {11:7} दोष:

पहले समझते हैं, और उसके बाद गाली।

इससे पहले कि तू कारण नहीं सुना hast {11:8} उत्तर:

न तो पुरुष उनकी बात बीच में बाधा।

{11:9} प्रयास नहीं एक बात है कि तुमको नहीं concerneth में; और

फैसले में नहीं पापियों के साथ बैठो।

{11:10} मेरे बेटे, हस्तक्षेप नहीं कई मामलों के साथ: अगर के लिए

तू बहुत हस्तक्षेप, तू निर्दोष नहीं हो तुझे; और अगर तू

तू प्राप्त नहीं shalt के बाद, का पालन न तो तुझे तू बच

भागने के द्वारा।

{11:11} वहाँ है कि laboureth है, और दर्द, ले गया और

जल्दी ठहरता है, और इतना अधिक पीछे है।

{11:12} फिर से, वहाँ एक और है कि धीमी गति से है, और हाथ की जरूरत है

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 606

मदद, चाहने की क्षमता, और गरीबी का पूरा के; अभी तक की नजर

भगवान उस पर अच्छे के लिए देखा, और उसे अपने से सेट करें कम संपत्ति,

{11:13} और दुख; से उसका सिर ऊपर उठा लिया इतना कि कई उस देखा उस से सब से अधिक शांति है

{11:14} समृद्धि और प्रतिकूल परिस्थितियों, जीवन और मृत्यु, गरीबी

और प्रभु के धन, आ।

{11:15} बुद्धि, ज्ञान और समझ के

लाँ, यहोवा के हैं: प्यार, और अच्छा काम करता है, की तरह हैं

उसके पास से।

{11:16} त्रुटि और अंधेरा था उनके एक साथ की शुरुआत
पापियों के साथ: और बुराई कि जय उन लोगों के साथ पुराने
मोम करेगा

उसमें।

{11:17} प्रभु के उपहार के साथ धर्मभ्रष्ट, remaineth
और उसका पक्ष bringeth समृद्धि हमेशा के लिए।

{11:18} वहाँ है कि अपने एहतियात से अमीर waxeth और
बन्द रखो, और इस अपने अपने पुरस्कार का हिस्सा:

{11:19} जबकि वह saith, मैं आराम मिल गया है, और अब होगा
लगातार की मेरा माल खा; और अभी तक वह नहीं क्या
knoweth

समय उस पर आ जाएगा, और कि वह उन लोगों पर छोड़ देना
चाहिए

बातें, दूसरों के लिए और मरो।

{11:20} मैं तेरी वाचा stedfast हो, और परिचित हो

उसमें, और तेरे काम में पुराने मोम।

{11:21} पापी; के काम पर नहीं चमत्कार लेकिन मैं विश्वास हे प्रभु, और तेरे श्रम में पालन करना: के लिए यह एक आसान बात है

एक गरीब आदमी अमीर बनाने के लिए पर अचानक प्रभु की दृष्टि।

{11:22} के इनाम में प्रभु का आशीर्वाद है

धर्मी, और अचानक वह पनपने उनका आशीर्वाद लेती है।

{11:23} कहते हैं कि नहीं, क्या लाभ है वहाँ मेरी सेवा के? और क्या अच्छी बातें मैं आज के बाद होगा?

{11:24} फिर से, कहते हैं कि नहीं, मैं पर्याप्त है, और कई अधिकारी

बातें, और क्या बुराई होगी मैं कि आज के बाद?

{11:25} समृद्धि के दिन में वहाँ की विस्मृति है

दुः ख: और दुः ख के दिन में वहाँ कोई और अधिक है समृद्धि का स्मरण।

{11:26} के लिए यह की दिन में यहोवा के लिथे एक आसान बात है

मौत के अपने तरीके के अनुसार एक आदमी को पुरस्कृत करने के लिए।

{11:27} एक घंटे के दुःख भूल एक आदमी ठहरता

खुशी: और उसके अंत में अपने कर्मों की खोज की जाएगी।

{11:28} न्याय कोई नहीं अपनी मृत्यु से पहले ही धन्य: एक आदमी के लिए

अपने बच्चों में जाना जाएगा।

{11:29} लाने नहीं हर आदमी तेरे घर में: के लिए

धोखेबाज आदमी कई गाड़ियों हाथ।

{11:30} की तरह एक तीतर के रूप में लिया गया [और रखा] एक पिंजरे में तो

गर्व का दिल है; और की तरह एक जासूस के रूप में, की ताक में रहता वह के लिए

तेरी पतन:

{11:31} के लिए वह जोहती यी इंतजार में, और बुराई में अच्छा कर देता है।

और योग्य बातों में स्तुति दोष तुझ पर निर्धारित करना होगा।

{11:32} कोयले के ढेर की आग की एक चिंगारी भड़का है: और एक

पापी आदमी खून के लिए प्रतीक्षा रखता।

{11:33} के लिए वह worketh एक शरारती यार, ध्यान रखना दुष्टता; वह ला ऐसा न हो कि तुमको पर एक सदा दाग।

{11:34} तेरा घर में एक अजनबी प्राप्त होता है, और वह होगा तुमको परेशान, और तुझे तेरा ही बाहर बारी।

{12: तू जब अच्छा 1} पता जिसे तू doest

यह; तो तू अपने लाभ के लिए धन्यवाद दिया तुझे।

{12:2} धर्मी आदमी के लिए अच्छा है, और तू shalt पता एक recompence; और अगर उसे से नहीं, अभी तक सबसे उच्च से।

{12:3} वहां हमेशा है कोई अच्छा आओ उसे करने के लिए कर सकते हैं

बुराई में, और न ही उसे करने के लिए पर कब्जा कर लिया कि कोई भिक्षा यैली।

धर्मी आदमी, और मदद नहीं एक पापी {12:4} दे।

लेकिन {12: नीच, है 5} क्या अच्छी तरह से उसे इधार दे करने के लिए नहीं

धर्मभ्रष्ट: तेरी रोटी वापस पकड़ है, और यह उसे पर्यत नहीं, ऐसा न हो कि दे

वह तुमको इस तरह overmaster: [और] तू तुझे प्राप्त करने के लिए

दो बार के रूप में कितना अच्छा है सभी के लिए बुराई तू किया है तुझे

उसे पर्यत।

{12:6} के लिए सबसे उच्च पापी बैरी, और प्रतिफल देगा प्रतिशोध के इधार धर्मभ्रष्ट, और उनके खिलाफ keepeth उनकी सजा का ताकतवर दिन।

{12:7} अच्छा इधार दे, और मदद नहीं पापी।

{12:8} एक मित्र समृद्धि में जाना जा सकता: और एक विपरीत परिस्थितियों में दुश्मन छिपाया नहीं जा सकता।

{12:9} समृद्धि में एक आदमी का दुश्मन दुखी हो जाएगा: लेकिन उसकी विपत्ति में भी एक दोस्त रवाना होगी।

{12:10} कभी तेरा दुश्मन पर भरोसा: के लिए rusteth की तरह लोहे के रूप में,

इसलिए उनकी दुष्टता है।

{12:11} हालांकि वह खुद को विनम्र, और क्राउचिंग, अभी तक जाना

ले लो अच्छा ध्यान है और उसके बारे में सावधान रहना, और तू कहता हो करना।

उसे मानो तू एक lookingglass सफाया अनन्तकाल तक, और तू shalt

उनकी जंग पूरी तरह दूर नष्ट हो गया हाथ नहीं कि पता है।

ऐसा न हो कि जब वह हाथ, {12:12} उसे नहीं तुझ से, सेट करें

तुमको, तेरी जगह में वह खड़े उखाड़ फेंका; न तो उसे बैठ जाने

तेरी दहिनी ओर वह चाहते हैं ऐसा न हो कि तेरे सीट, और तू पर लेने के लिए

पिछले मेरे शब्दों को याद, और इस pricked हो।

{12:13} जो के साथ काटा है एक जादूगार दया जाएगा एक

नागिन, या किसी भी जंगली जानवर नज़दीक आ जैसे?

{12: एक कि एक पापी को goeth, और के साथ अशुद्ध है तो
14}

उसे अपने पापों, जो दया जाएगा में?

{12: थोड़ी देर के लिए वह जाएगा पालन तेरे साथ, लेकिन अगर
तू 15}

गिर करने के लिए शुरू, वह विलंब नहीं होगा।

{12:16} एक दुश्मन मीठी में लेकिन उनके होंठ के साथ साड़ी

वह तुमको एक गड्ढे में फेंक करने के लिए कैसे imagineth
अपने दिल: वह होगा

उसकी आँखों के साथ रो, लेकिन यदि वह अवसर मिल जाए, वह
नहीं होगा

खून के साथ संतुष्ट हैं।

{12:17} विपत्ति तुझ पर आया, तो तू उसे खोज करना।

वहाँ पहले; और हालांकि वह तुमको मदद करने के लिए नाटक,
फिर भी वह करेगा

तुझ को कमजोर।

{12: वह अपने हिला देगा 18} सिर, और अपने हाथ ताली और

पृष्ठ 607 Sirach (Ecclesiasticus)

ज्यादा कानाफूसी, और उसकी मुखाकृति परिवर्तित करें।

{13:1} वह कि पिच toucheth द्र अशुद्ध हो जाएगा;

और वह एक गर्व आदमी के साथ हाथ की तरह होगा

उसे पर्यत।

{13:2} तेरी शक्ति तू करते हुए ऊपर नहीं अपने आप को बोझ

livest; और कोई फैलोशिप mightier है कि एक साथ है और

अपके से अमीर: कैसे के लिए केतली और मिट्टी सहमत

बर्तन एक साथ? के लिए अगर एक अन्य, आईटी के खिलाफ
पीटा गया हो

तोड़े जाएंगे।

{13:3} अमीर आदमी हाथ किया गलत है, और अभी तक वह

threateneth withal: गरीबों के साथ गलत है, और वह intreat
होना चाहिए

भी।

{13:4} अगर तू अपने लाभ के लिए हो, वह तुमको इस्तेमाल

करेंगे: लेकिन अगर

तू कुछ भी नहीं है, वह तुमको छोड़ेगा।

{13: तू किसी भी बात की है 5}, वह होगा जीना तेरे साथ: हाँ, वह तेरे नंगे कर देगा, और इसके लिए माफ नहीं किया जाएगा।

{13:6} यदि वह तुझ से की जरूरत है, वह तुझे धोखा देगा और तुमको पर मुस्कान, और तेरी आशा में डाल दिया; वह तुमको बात करेंगे

निष्पक्ष, और कहते हैं, क्या तू wantest?

{13:7} और जब तक वह वह तुमको अपने मांस द्वारा, शर्म की बात होगी

तेरी सूखी दो बार या तीन बार, और वह हँसेंगे पिछले पर तैयार तुमको बाद में, घृणा करने के लिए वह छोड़ेगा जब वह तुमको देखता है, तुझे,

तुमको, और तुझ पर उसके सिर हिला।

तू धोखा लाया और हो नहीं कि {13:8} सावधान

नीचे में तेरे jollity.

{13:9} यदि तू एक ताकतवर आदमी का आमंत्रित किया, वापस लेने

अपने आप को, और इतना अधिक वह तुझ को आमंत्रित करेंगे।

{13:10} दबाएँ तू उस पर नहीं, ऐसा न हो कि तू वापस; रखा जा

ऐसा न हो कि तू भूल गए हो दूर, नहीं खड़े।

{13:11} को प्रभावित में बात करते हैं, उस से बराबर नहीं किए

जाने के लिए और

नहीं उनके कई शब्दों पर विश्वास: के लिए बहुत संचार के साथ

वह तुमको लुभाना होगा, और तुमको पर मुस्कुराते हुए मिल

जाएगा तेरा

रहस्य:

{13:12} लेकिन निर्दयतापूर्वक वह तेरे शब्दों के ऊपर रखना

होगा, और जाएगा नहीं

चोट तुझे करना छोड़ दो, और तुमको जेल में डाल दिया।

{13:13} निरीक्षण, और अच्छा ध्यान, तू में walkest के लिए ले

लो

तेरे overthrowing के जोखिम: जब तू इन बातों, hearest

तेरी नींद में जाग।

{13:14} प्रभु तेरे सभी जीवन प्यार करता हूँ, और पुकारते

तेरे किए हुए उद्धार।

{13:15} हर जानवर अपने की तरह प्रीति रखता, और हर आदमी
ताया

अपने पड़ोसी।

{13:16} प्रकार, और एक आदमी के अनुसार सभी मांस
consorteth

अपनी पसंद के लिए काटना होगा।

{13:17} भेड़िया भेड़ के बच्चे के साथ क्या फेलोशिप हाथ? तो
पापी धर्मी के साथ।

{13:18} क्या समझौता हैना बीच है और एक
कुत्ता? और अमीर और गरीब के बीच क्या शांति?

{13:19} के रूप में शेर के शिकार में जंगली गधा है
जंगल: तो अप गरीब अमीर खा।

{13:20} गर्व विनम्रता से नफरत के रूप में: तो अमीर abhor
doth

गरीब।

{13:21} गिर करने के लिए शुरुआत एक अमीर आदमी उसकी का आयोजित है

मित्र: लेकिन एक गरीब आदमी नीचे जा रहा द्वारा अपने दूर जोर है

दोस्तों।

{13:22} एक अमीर आदमी गिर गया है, जब वह कई सहायकों हाथ:

वह बात नहीं की जा करने के लिए बातें निकलती हैं, और अभी तक पुरुषों का औचित्य साबित

उसे: गरीब आदमी फिसल गया, और अभी तक वे उसे डांटा भी; वह

ने बुद्धिमानी से, और कोई जगह नहीं हो सकता था।

{13:23} जब साड़ी एक अमीर आदमी, उसकी हर आदमी holdeth

जीभ, और क्या वह saith, देखो, वे इसे करने के लिए बादल रिश्ते:

लेकिन यदि गरीब आदमी बात, वे कहते हैं, यह क्या साथी है? और

यदि वह ठोकर, वे उसे उखाड़ फेंकने में मदद मिलेगी।

{13:24} धन उसको कोई पाप नहीं, हाथ अच्छा कर रहे हैं और गरीबी ने भक्तिहीनों को धर्मों के मुंह में बुराई है।

{13:25} उसकी मुखाकृति, एक आदमी के दिल changeth

चाहे यह अच्छे या बुरे के लिए हो: और एक मीरा दिल ठहरता एक

हंसमुख चेहरा।

{13:26} एक हँसमुख चेहरा एक दिल की एक निशानी है कि समृद्धि में है; और दृष्टान्तों से बाहर लग रहा है एक मन की थकाऊ श्रम।

{14:1} धन्य है आदमी है कि अपने साथ नहीं फिसल गया हाथ मुंह, और पापों की भीड़ के साथ pricked नहीं है।

{14:2} धन्य है वह जिसका विवेक नहीं हाथ

उसे, और जो उसकी आशा में से नहीं गिर गया है की निंदा की प्रभु।

{14:3} धन के लिए एक niggard सुदर्शन नहीं कर रहे हैं: और क्या

एक जलते आदमी पैसे के साथ क्या करना चाहिए?

अपनी ही आत्मा द्वारा defrauding बटोरता {14:4} वह

दूसरों के लिए, कि उनके माल riotously खर्च करेगा बटोरता।

वह खुद को, जिसे करने के लिए होगा करने के लिए बुराई है

{14:5} वह हो

अच्छा? वह अपने माल में आनंद नहीं ले जाएगा।

{14:6} वहाँ वह जो खुद को envieth से बुरा कोई नहीं है;

और यह उनकी दुष्टता का एक recompence है।

{14:7} और अगर वह अच्छा अशचर्यकर्म नहीं करता, वह

अशचर्यकर्म नहीं करता यह अनिच्छा; और

पर पिछले वह उसकी दुष्टता की घोषणा कर देगा।

{14:8} जलते आदमी एक दुष्ट आँख हाथ; वह कर देता है।

दूर अपने चेहरे, और पुरुषों तुच्छ जाननेवाला ठहरता।

{14:9} A लोलुप आदमी की आँख से अपने साथ संतुष्ट नहीं

भाग; और उसकी आत्मा के ऊपर अधर्म का दुष्ट drieth।

{14:10} [अपने] रोटी एक दुष्ट नेत्र envieth, और वह है एक niggard उनकी मेज पर।

{14:11} मेरे बेटे, तेरे क्षमता अच्छा करने के लिए अनुसार अपने आप को, और भगवान उसकी नियत भेंट दे।

{14:12} कि मौत याद आने में देर नहीं होगी

और कब्र की वाचा तेरे लिथे अन्यजातियोंका नहीं है।

{14:13} क्या अच्छा इधार तेरा दोस्त से पहले तू मर, और तेरे क्षमता अनुसार बाहर तेरे हाथ बढ़ाकर और उसे दे।

{14:14} के अच्छे दिन नहीं अपने आप को धोखा देने, और न जाने

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 608

एक अच्छा इच्छा का हिस्सा overpass तुमको।

{14:15} तू छोड़ दूसरे के इधार तेरा travails नहीं तुझे?

और तेरे सप्लाई बहुत द्वारा विभाजित किया जा करने के लिए?

{14:16} दे, और ले, और पवित्रा तेरा आत्मा; के लिए वहाँ है

कोई कब्र में dainties की मांग।

{14:17} सभी मांस एक परिधान के रूप में पुराने waxeth: के लिए

शुरुआत से वाचा है, तू मौत मर तुझे।

{14:18} की हरी पत्तियों के रूप में एक मोटी पेड़ पर कुछ गिरावट,

और कुछ हो जाना; तो मांस और रक्त, एक का उत्पादन है cometh, समाप्त, और एक अन्य का जन्म होता है।

{14:19} हर काम rotteth और दूर, consumeth और उसके कार्यकर्ता withal चलें।

{14:20} धन्य आदमी है कि अच्छी बातें ध्यान करता रहता है ज्ञान, में और जो reasoneth उसके द्वारा पवित्र चीजों की समझ। आईएनजी।

{14:21} वह कि उसके दिल में उसके तरीके considereth जाएगा उसके राज में यह भी समझ है।

{14:22} उसके बाद एक कि traceth के रूप में जाना, और झूठ में इंतजार में उसके तरीकों।

{14:23} जो उसे windows पर prieth में, वह भी करेगा

उसके दरवाजे पर सुन लेना।

{14:24} जो उसके घर के पास दर्ज doth, वह भी करेगा

एक पिन उसकी दीवारों में जकड़ना।

{14: वह अपने पिच होगी 25} उसे इधर समीप तम्बू और करेगा

जहां अच्छी बातें कर रहे हैं एक वृद्धाश्रम में दर्ज करें।

{14:26} वह उसे आश्रय के अंतर्गत, अपने बच्चों को सेट करेगा और

उसकी शाखाओं के अंतर्गत दर्ज करेगा।

{14:27} उसके द्वारा वह गर्मी से, और उसे में कवर किया जाएगा

महिमा वह ध्यान केन्द्रित करना होगा।

{15:1} जो यहोवा का भय मानता है, वह क्या करेंगे अच्छा है, और वह कि

हाथ कानून का ज्ञान उसे प्राप्त होगा।

{15:2} और एक माँ के रूप में होगा वह उसे मिलते हैं, और प्राप्त

उसे एक पत्नी के रूप में वर्जिन से शादी कर ली।

{15:3} समझ की रोटी के साथ वह फ़ीड करेगा

उसे, और उसे ज्ञान का पानी पीने के लिए दे।

वह उस पर रुके हो जाएगा, और नहीं होगा {15:4}

चले गए; और उस पर निर्भर करेगा, और चकित नहीं होंगे।

{15:5} वह उसे अपने पड़ोसियों से ऊपर, और मैं पदोन्नत करना होगा

बीच की मण्डली वह अपने मुँह खुला होगा।

{15:6} वह खुशी और हर्ष, और वह का ताज मिल जायेगा

उसे एक अनन्त नाम इनहेरिट करने के लिए कारण होगा।

{15:7} लेकिन मूर्ख पुरुष उसे पर्यत प्राप्त नहीं करेगा और

पापी लोग उसे देख नहीं होगा।

{15:8} के लिए वह गर्व, और झूठे हैं पुरुषों से दूर है

उसे याद नहीं कर सकते।

{15:9} प्रशंसा के लिए यह एक पापी के मुंह में उचित नहीं है

उसे भगवान का भेजा नहीं गया था।

{15:10} के लिए प्रशंसा में ज्ञान, बोला हो जाएगा और

प्रभु यह समृद्ध होगा।

{15:11} कहते हैं तू यह है कि मैं गिर गया प्रभु के माध्यम से नहीं है

दूर: तू के लिए oughtest करने के लिए चीजें हैं जो वह बैरी नहीं।

{15:12} कहते हैं कि नहीं तू, वह मुझे गलती के कारण हाथ: के लिए वह

पापी आदमी की कोई जरूरत नहीं है।

{15:13} प्रभु बैरी सभी घृणा; और वे जो

डर भगवान यह नहीं प्यार करता हूँ।

{15:14} वह खुद शुरुआत, से आदमी बना दिया और

उसे अपने वकील के हाथ में छोड़ दिया;

{15: अगर तू wilt, आज्ञाओं, 15} और करने के लिए

प्रदर्शन स्वीकार्य सच्चाई।

{15:16} वह आग और पानी से पहले तुमको सेट हाथ: खिंचाव आगे क्या तू wilt के इंधार तेरा हाथ।

{15: आदमी है जीवन और मृत्यु से पहले 17}; और क्या उसे liketh उसे दिया जाएगा।

{15:18} के लिए प्रभु का ज्ञान बहुत अच्छा है, और वह है राज्ये, ताकतवर और सब कुछ beholdeth:

{15:19} और उसकी आँखें उन पर कि उसे, और वह डर रहे हैं आदमी की हर काम knoweth.

{15:20} वह बुराई, करने के लिए कोई आदमी आज्ञा के हाथ न तो वह किसी भी आदमी लाइसेंस पाप करने के लिए दे दिया।

{16:1} इच्छा नहीं लाभहीन बच्चों की एक भीड़, न तो धर्मभ्रष्ट बेटों में प्रसन्न।

{16:2} वे गुणा, हालांकि, नहीं उन में, को छोड़कर आनन्द भगवान के डर से उनके साथ हो।

{16:3} ट्रस्ट उनके जीवन में, न तो सम्मान नहीं तू अपने

भीड़: के लिए एक बस है कि एक हजार से; बेहतर है और
बेहतर यह बच्चों से उन है कि कर रहे हैं करने के लिए है, के
बिना मर रहा है

धर्मभ्रष्ट।

{16:4} के लिए एक है कि हाथ से शहर समझ जाएगा
मंगाया जा: लेकिन दुष्ट का आत्मीय तेजी से करेगा
उजाड़ हो गया है।

{16:5} कई ऐसी बातें मैं मेरे साथ आँखें, देखा है और
मेरा कान इन से भी अधिक से अधिक बातें सुना है।

{16:6} मण्डली में एक आग का धर्मभ्रष्ट किया जाएगा
भड़का; और एक विद्रोही देश में क्रोध आग पर सेट है।

{16:7} वह पुराने दिग्गजों, जो गिर गया ओर पिंडदान नहीं था
उनकी मूर्खता की ताकत में दूर।

{16:8} वह जगह है जहां बहुत कुछ sojourned बखशा न तो,
लेकिन उन्हें अपने गौरव के लिए घृणा।

{16:9} वह थे नहीं लोग तबाही, के pitied

दूर ले जाया मैं अपने पापों:

{16:10} और न ही छह सौ हजार footmen, कौन थे

उनके दिल की कठोरता में एक साथ इकट्ठे हुए।

{16:11} और अगर वहाँ के बीच एक stiffnecked हो

लोगों, यह चमत्कार है तो वह बच निर्दोष: दया के लिए और

क्रोध के साथ उसे कर रहे हैं; वह माफ करने के लिए, और डाल करने के लिए शक्तिशाली है

पेज 609 Sirach (Ecclesiasticus)

नाराजगी।

{16:12} के रूप में महान है, उसकी दया है तो उसका सुधार भी है: वह

एक आदमी अपने कार्यों के अनुसार सच्चे न्यायी के हाथ

{16:13} पापी के साथ उसकी लूट नहीं ठहरता: और

धैर्य की ईश्वरीय हताश नहीं हो जाएगा।

{16:14} दया का हर काम के लिए रास्ता बना: के लिए हर

मनुष्य अपने कार्यों के अनुसार मिल जायेगा।

{16:15} प्रभु कठोर फिरौन, जो वह नहीं करना चाहिए

पता है उसे, अपने शक्तिशाली काम करता है करने के लिए ज्ञात किया जा सकता है

दुनिया।

{16:16} उसकी दया हर प्राणी; करने के लिए प्रकट होता है और वह

अपने प्रकाश से एक कठोर अंधेरे से अलग हाथ।

{16:17} कहते हैं कि नहीं तू, मैं अपने आप को यहोवा की ओर से छिपा होगा:

कोई भी मेरे ऊपर से याद करेगा? मैं नहीं होगा

इतने सारे लोगों के बीच याद आ गया: क्या मेरी आत्मा है

इस तरह की एक अनंत संख्या प्राणियों के बीच?

{16:18} निहारना, स्वर्ग और स्वर्ग का आकाश,

गहरी, और पृथ्वी, और सब उसमें है, किया जाएगा

जब वह यात्रा करेगा ले जाया गया।

{16:19} पहाड़ों भी और पृथ्वी की नींव

जब उन पर भगवान looketh, कांप के साथ कमजोर हो।

{16:20} कोई दिल पर ये बातें निकलने लगता है कि कर सकते हैं:

और जो अपने तरीके से गर्भ धारण करने में सक्षम है?

{16: यह जो कोई आदमी देख सकते हैं एक तूफ़ान है 21}: के लिए

अपने काम का अधिकांश हिस्सा छिपाई हैं।

{16:22} जो अपने न्याय के काम करता है की घोषणा कर सकते हैं? या जो

उन्हें सहन कर सकते हैं? अफ़ार से, और परीक्षण के लिए अपकी वाचा है

सब कुछ के अंत में है।

{16:23} जो wanteth समझ पर सोचेंगे

व्यर्थ बातें: और एक मूर्ख आदमी स्खलित गलतियों imagineth.

{16:24} बेटे, मुझे पर्यंत सुन लेना, और ज्ञान, जानें

और तेरे दिल के साथ मेरे शब्दों के निशान।

{16: मैं वजन में सिद्धांत आगे दिखाना होगा, और की घोषणा 25}

उनका ज्ञान बिल्कुल।

{16:26} प्रभु के काम से निर्णय किया जाता है

शुरुआत: और वह समय वह उन्हें दिया से निपटारा

उसके भागों।

{16: उन्होंने अपने garnished 27} हमेशा के लिए, और उसके हाथ में काम करता है

उनमें से प्रमुख सभी पीढ़ियों के इधार कर रहे हैं: वे न तो श्रम, और न ही थके हुए हैं, और न ही उनके कार्यों से संघर्ष।

{16:28} उनमें एक और hindereth, और वे जाएगा

कभी अपने शब्द अवज्ञा।

{16:29} के बाद इस धरती पर, प्रभु देखा और

यह आशीर्वाद से भरा।

{16:30} जीवित चीजों के सभी तरीके से साथ वह कवर हाथ उसके चेहरा; और वे इसे में फिर से वापसी करेगा।

{17:1} प्रभु पृथ्वी के आदमी को बनाया, और उसे कर दिया

इसमें फिर से।

{17:2} वह उन्हें कुछ दिनों, और एक कम समय दिया और उसमें भी बिजली बातों पर।

{17:3} वह उन्हें स्वयं के द्वारा शक्ति के साथ endowed और उनके अनुसार उनकी छवि बना दिया,

{17:4} और सभी मांस पर आदमी का डर रखो, और दे दिया उसे जानवरों और पक्षियोंने अधिराज्य।

{17:5} वे के पांच ऑपरेशन का उपयोग प्राप्त

हे प्रभु, और छठे स्थान में उन्होंने उन्हें दी जा रही

समझ, और सातवें भाषण, एक दुभाषिया के में

उसके cogitations.

{17:6} वकील, और एक जीभ, और आँख, कान, और एक दिल,

वह दे दिया उन्हें समझने के लिए।

{17:7} withal वह उन्हें ज्ञान के साथ भरा

समझ, और ओर उन्हें अच्छाई और बुराई।

{17:8} उसने अपने दिल कि वह हो सकता है, पर उसकी आंख सेट

दिखाना उन्हें अपने काम की महानता।

{17:9} वह अद्भुत काम करता है के लिए मैं महिमा करने के लिए उन्हें दे दिया

कभी, कि वे समझ के साथ अपने काम करता है की घोषणा हो सकती है।

{17:10} और चुनाव उसके पवित्र नाम याह की स्तुति करेगी।

{17:11} यह बगल में उन्होंने उन्हें ज्ञान दिया, और कानून जीवन के लिए एक विरासत।

{17:12} वह एक अनन्त वाचा उनके साथ दिया और और उन्हें अपने निर्णय।

{17:13} उनकी आँखों देखा उसकी महिमा की महिमा और उनके कान अपनी शानदार आवाज सुनी।

{17:14} और उन्होंने कहा कि उन्हें इधर, सभी से सावधान रहना अधर्म; और वह हर आदमी आज्ञा दिया अपने पड़ोसी के विषय में।

{17:15} अपने तरीके से उसे पहले कभी रहे हैं, और नहीं होगा

उसकी आँखों से छिपा दिया।

{17:16} बुराई करने के लिए, हर आदमी अपनी जवानी से दिया जाता है न तो

वे खुद को मांसल दिल पथरीले कर सकता है के लिए।

{17:17} के लिए पूरे राष्ट्र की श्रेणी में

पृथ्वी वह हर लोगों पर एक मापनी सेट; लेकिन इसराइल है

भगवान का भाग:

{17:18}, जिसे उसका जेठा, किया जा रहा वह साथ nourisheth

अनुशासन, और उसे अपने प्यार की रोशनी नहीं doth दे

उसे छोड़।

{17:19} इसलिए उनके सभी काम कर रहे हैं से पहले सूर्य के रूप में

उसे, और उसकी आँखें लगातार उनके तरीकों पर कर रहे हैं।

{17:20} इनमें से उनके हक से महरूम कर्मों से छुपा रहे हैं

उसे, लेकिन अपने सभी पापों को यहोवा के सम्मुख रहे हैं

{17:21} लेकिन उदार जा रहा है और उसका जानने प्रभु

कारीगरी, न तो छोड़ दिया और न ही उन्हें तम्बु, लेकिन बखशा उन्हें।

{17:22} एक आदमी की भिक्षा है उसे, और वह के साथ एक मुहर के रूप में

मनुष्य के अच्छे कर्मों की आंख, एप्पल के रूप में रखना होगा और

पश्चाताप अपने बेटों और बेटियों के लिए दे।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 610

{17:23} वह उठ जाएगा और उन्हें इनाम Afterwards और उनके सिर पर अपनी recompence करती हैं।

{17:24} लेकिन उन से कहा कि पश्चाताप, उन्होंने उन्हें दी वापस जाएँ, और उन है कि धैर्य में विफल शान्ति।

{17:25} वापस यहोवा के लिथे, और तेरे पापों छोड़ कर तेरी प्रार्थना से पहले उसका चेहरा, और कम अपमान।

{17:26} पुनः चालू करने के लिए सबसे उच्च है, और से दूर बारी अधर्मः वह तुमको प्रकाश में अंधेरे से बाहर ले जाएगा के लिए

स्वास्थ्य, और नफरत तू घृणा जोरदार।

{17:27} जो कब्र में सबसे उच्च प्रशंसा करेगा

उनके बजाय जो रहते हैं और धन्यवाद दे?

{17:28} धन्यवाद के रूप में मरे हुआं में से नाश हो गई

एक है कि नहीं है: जहाँ रहते हैं और दिल में ध्वनि याह की
स्तुति करेगी

प्रभु।

{17:29} कैसे महान यहोवा की करुणा है हमारे

इस तरह के रूप में मैं उसे इधार भगवान, और उसकी दया के
इधार बारी

पावन!

{17:30} के लिए सब कुछ पुरुषों में किया जा सकता क्योंकि
बेटा

का आदमी अमर नहीं है।

{17:31} क्या से सूरज चमक रहा है? अभी तक प्रकाश

तत्संबंधी घटे; और मांस और खून बुरी कल्पना करेंगे।

{17: वह स्वर्ग की ऊंचाई की शक्ति vieweth 32};

और सभी लोग हैं लेकिन पृथ्वी और राख।

{18:1} वह सदा कभी Hath के लिए सब कुछ में बनाया सामान्य।

{18:2} प्रभु ही धर्मी है, और वहाँ कोई नहीं है लेकिन वह,

{18:3} जो governeth अपनी हथेली के साथ दुनिया हाथ, और सब कुछ उसकी इच्छा का पालन करना: के लिए वह सब, का राजा है

उनकी शक्ति द्वारा उन के बीच में पवित्र चीजों के अपवित्र से विभाजित।

{18:4} किसे दी वह सत्ता अपने घोषित करने के लिए हाथ काम करता है? और जो अपने महान काम करता है बाहर मिल जायेगा?

{18:5} जो उनकी महिमा की ताकत संख्या होगी? और जो भी बाहर उसकी दया बताना होगा?

{18:6} प्रभु के चमत्कारिक कार्यों के लिए, वहाँ हो सकता है के रूप में

कुछ भी नहीं लिया गया हो उन लोगों से, न तो किसी भी बात रखा जा सकता है

उन्हें इधार, न तो उनमें जमीन पाया जा सकता है।

{18:7} जब एक आदमी के हाथ किया है, तो वह beginneth; और जब वह वर्गदूत करते हैं, तब वह संदिग्ध होगा।

{18:8} क्या आदमी है, और whereto वह serveth? क्या है अच्छा है, और उसकी बुराई क्या है?

{18:9} एक आदमी की संख्या के दिनों में सबसे अधिक कर रहे हैं एक

सौ साल।

{18:10} समुद्र, और एक gravelstone पर्यंत पानी की एक बूंद के रूप में

रेत की तुलना में; तो एक हजार साल के लिए कर रहे हैं अनंत काल के दिन।

{18:11} इसलिए उनके साथ भगवान मरीज है, और उबल आती आगे उन पर अपनी दया।

{18:12} वह देखा और बुराई; किया जा करने के लिए अपने अंत
माना जाता

इसलिए उन्होंने अपनी करुणा गुणा।

{18:13} आदमी की दया है उसके पड़ोसी की ओर; लेकिन

भगवान की दया पर सभी मांस है: वह बुद्धिमानोंके पास, और
nurtureth, और भी बुद्धिमानी प्रगट करता और फिर से, के रूप
में एक चरवाहा अपने bringeth

झुंड।

{18: वह उन पर दया हाथ कि अनुशासन, प्राप्त 14}

और जो लगन से अपने निर्णय के बाद चाहते हैं।

{18:15} मेरे बेटे, धब्बा नहीं तेरे अच्छे कर्मों, न तो उपयोग

जब तू किसी भी बात रिटर्न givest असहज शब्द।

{18:16} नहीं ओस asswage गर्मी करेगा? तो एक शब्द है

एक उपहार से बेहतर है।

{18:17} लो, एक शब्द एक उपहार से बेहतर नहीं है? लेकिन दोनों
कर रहे हैं

एक दयालु आदमी के साथ।

{18:18} एक मूर्ख churlishly, upbraid जाएगा और एक उपहार की

जलते आँखों consumeth.

{18:19} तू बात, और physick का उपयोग करने से पहले जानें या कभी

तू बीमार हो।

{18:20}, निर्णय की जांच करने से पहले अपने आप को, और दिन में

मुलाकात की तू दया मिल तुझे।

{18:21} तू बीमार हो करने से पहले, और मैं अपने आप को विनम्र

पाप दिखाना पश्चाताप का समय है।

{18:22} कुछ तुझे तेरे व्रत में देय भुगतान करने में बाधा नहीं दें समय है, और उचित हो करने के लिए नहीं मृत्यु तक स्थगित।

{18:23} तू कपटियों, तैयार करने से पहले अपने आप को; और नहीं हो

के रूप में एक है कि भगवान tempteth।

{18:24} लगता है कि अंत में, होगा प्रकोप पर और
जब वह दूर उसके चेहरे को बंद करेगा प्रतिशोध, के समय।

{18:25} के समय याद है जब पर्याप्त तू hast,

भूख: और गरीबी पर लगता है कि जब तू अमीर, और
की जरूरत है।

{18:26} समय है शाम तक सुबह से

बदल गया है, और सब कुछ जल्दी ही भगवान से पहले कर रहे
हैं।

{18:27} एक बुद्धिमान व्यक्ति हर बात में, और में डर जाएगा
पाप के दिन वह अपराध की सावधान रहना होगा: लेकिन मूर्ख
नहीं होगा

समय पर गौर करें।

{18:28} हर आदमी समझने की बुद्धि, knoweth

और प्रशंसा कि उसे पाया उसे इधार दे देंगे।

{18:29} वे बातें में समझ गए

भी खुद को बुद्धिमान बन गया, और आगे उत्तम डाला

दृष्टान्तों।

{18:30} नहीं तेरे lusts के बाद नहीं जाना, लेकिन अपने आप को बचना से

तेरी भूख।

{18: यदि तू अपक्की आत्मा इच्छाओं कि उसे कृपया रिटर्न givest 31},

वह तेरे शत्रु तेरी चापलूसी करने के लिए एक laughingstock कर देगा कि

तुझे बदनाम।

{18:32} मैं बहुत अच्छा जयकार नहीं आनंद ले, न हो उसके expence करने के लिए बंधे।

पृष्ठ 611 Sirach (Ecclesiasticus)

{18:33} नहीं किया जा एक भिखारी पर दावत द्वारा

उधार लेने की, जब तू hast कुछ भी नहीं तेरे पर्स में: के लिए तू

तेरा ही जीवन के लिए इंतजार में तुझे, और पर बात की हो।

{19: एक मज़दूर 1} आदमी है कि एक मादकता के लिए दिया जाता है

अमीर नहीं होगा: और वह कि छोटी छोटी बातों contemneth
करेगा

थोड़ा और कम से गिर जाते हैं।

{19:2} शराब और महिलाओं को पुरुषों की समझ कर देगा

दूर गिर करने के लिए: और वह जो करने के लिए harlots
cleaveth बन जाएगा

गुस्ताख।

{19:3} पतिंगे और कीड़े उसे विरासत के लिए, होगा और एक

बोल्ड आदमी दूर ले जाया जाएगा।

ऋण देने के लिए जल्दबाजी है {19:4} वह lightminded है; और

वह उस sinneth अपनी आत्मा के खिलाफ अपमान करेगा।

{19:5} जो दुष्टता में खुशी ले गया होगा

की निंदा की: लेकिन जो सुख resisteth, वह अपने जीवन
crowneth.

{19:6} है जो उसकी जीभ शासन कर सकते हैं, वह बिना जीवित
रहेगा

संघर्ष; और वह जो बैरी बड़बड़ा कम बुराई है जाएगा।

{19:7} Rehearse दूसरे के इधार नहीं कि जो पर्यत बताया है तुमको, और तू shalt कभी नहीं किराया बदतर है।

{19:8} क्या यह दोस्त या दुश्मन, दूसरे की नहीं बात करने के लिए

पुरुषों की जीवन; और उन्हें पता चलता है अगर तू बिना अपराध ठहरेगी,

ऐसा नहीं है।

{19:9} के लिए उन्होंने सुना और तुमको देखा, और जब समय आता वह तुझ से नफरत करेंगे।

यदि तू एक शब्द, हां, जंगती सांढ़ोंके {19:10} इसे तुझ से मर जाते हैं; और

बोल्ड हो, यह तुमको नहीं फट जाएगा।

{19:11} में एक औरत के रूप में एक शब्द के साथ, एक मूर्ख travaileth

एक बच्चे के श्रम।

{19:12} एक तीर के रूप में एक आदमी की जांघ में sticketh, तो है एक

एक मूर्ख के पेट के भीतर शब्द।

{19:13} एक दोस्त धिक्कारना, यह वह किया हाथ नहीं हो सकता है:

और यदि वह यह किया है, कि वह ऐसा कोई और अधिक।

{19:14} तेरा दोस्त धिक्कारना, यह उन्होंने नहीं कहा या हो सकता है

यह: और वह, कि वह है, तो बात यह नहीं फिर से।

{19:15} धिक्कारना एक दोस्त: कई बार इसे एक बदनामी के लिए

और नहीं हर कहानी विश्वास।

{19:16} वहाँ एक है कि अपने भाषण में, लेकिन नहीं slippeth है अपने दिल से; और वह जो अपने साथ बुरा नहीं हाथ कौन है जीभ?

इससे पहले कि तू धमकी {19:17} अपने पड़ोसी से धिक्कारना उसे; और गुस्सा होने के नाते नहीं, जगह दे सबसे कानून करने के लिए

उच्च।

{19:18} प्रभु के डर किया जा करने के लिए पहला कदम है
[उसे] स्वीकार किए जाते हैं, और अपने प्यार बुद्धि obtaineth.

{19:19} की आज्ञाओं का ज्ञान

प्रभु जीवन का सिद्धांत है: और वे चीजें हैं जो कर
कृपया उसे अमरता के पेड़ का फल प्राप्त करेगा।

{19:20} भगवान का भय है सभी ज्ञान; और सभी में
कानून, और ज्ञान के प्रदर्शन ज्ञान है

उसकी omnipotency की।

{19:21} अगर एक नौकर अपने मालिक के कहते हैं, मैं इसे के
रूप में नहीं करेंगे

तुमको pleaseth; हालांकि यह बाद में वह करते हैं, वह उसे
angereth

कि उसे nourisheth.

{19:22} दुष्टता का ज्ञान ज्ञान, नहीं है

पर न तो कोई भी वकील पापी विवेक के समय।

{19:23} वहाँ है एक दुष्टता, और एक ही एक

घृणित वस्तु; और ज्ञान में चाहते हैं एक मूर्ख है।

{19:24} जो छोटे समझ हाथ, और भय मानता है, वह भगवान, एक है कि इतना ज्ञान, हाथ से बेहतर है और परमप्रधान के कानून अपराधी होता।

{19:25} वहाँ पकड़कर एक अति सुंदर है, और एक ही है अन्याय; और वहाँ एक है कि एक तरफ निर्णय बनाने के लिए कर देता है।

दिखाई देते हैं; और वहाँ एक समझदार आदमी है कि फैसले में दोषी को निर्दोष है।

{19:26} वहाँ एक दुष्ट आदमी है कि उसके नीचे hangeth है अफसोस की बात है सिर; लेकिन अंदर की ओर वह छल से भरा है,

{19:27} नीचे उसकी मुखाकृति कास्टिंग, और बनाने के रूप में यदि

वह नहीं सुना: जहां वह ज्ञात नहीं है, वह तुमको करना होगा एक शरारत से पहले तू अवगत हो।

{19:28} और शक्ति के अभाव के लिए वह से अवस्द्ध हो, तो जब वह मौका पाता पाप, अभी तक वह बुराई करना होगा।

{19:29} एक आदमी द्वारा अपनी नज़र है, और एक कि जाना जा सकता है

उसकी मुखाकृति से, समझ हाथ जब तू meetest उसे।

{19:30} एक आदमी की पोशाक, और अत्यधिक हँसी, और चाल, दिखाना क्या वह है।

{20:1} वहाँ है सुदर्शन नहीं है एक डांट: फिर से, कुछ आदमी उसकी जीभ holdeth, और वह बुद्धिमान है।

{20:2} यह निंदा करना, गुस्सा होना करने के लिए की तुलना करने के लिए बेहतर है

चुपके से: और वह कि उसकी गलती अपराध संरक्षित किया जाएगा

चोट से।

{20:3} कितना अच्छा है, जब तू reprov'd कला, करने के लिए दिखाना

पश्चाताप! तू इरादतन पाप तो तुझे भागने के लिए।

{20:4} के रूप में एक कुंवारी; दुषित करना एक हिजड़ा की वासना है तो

वह उस हिंसा के साथ न्याय executeth है।

{20:5} वहाँ एक है कि मौन keepeth, और पाया है है

वार: और किसी अन्य के द्वारा बहुत बड़बड़ा घृणित ढिलाई।

वह तुम्हारे पास नहीं {20:6} कुछ आदमी उसकी जीभ, holdeth

जवाब देने के लिए: और कुछ keepeth मौन, अपने समय को जानने।

वह देखने तक {20:7} एक बुद्धिमान व्यक्ति अपनी जीभ पकड़ जाएगा

अवसर: लेकिन कोई समय एक बकवादी और मूर्ख व्यवहार करेंगे।

कई शब्दों को useth {20:8} वह घृणा हो जाएगा; और

जो खुद को उसमें प्राधिकरण ले गया, वह तुम से बैर रखेंगे।

{20:9} वहाँ बुराई में अच्छी सफलता हाथ एक पापी है

बातें; और वहाँ है एक लाभ है कि नुकसान के लिए कर देता है।।

{20:10} वहाँ एक उपहार है कि तुमको लाभ नहीं करेगा है; और वहाँ

जिसका recompence डबल है एक उपहार है।

{20:11} वहाँ महिमा के कारण एक अपमान है; और

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 612

वहाँ है कि एक कम संपत्ति से उसका सिर ऊपर मिट्टी।

{20:12} वहाँ है कि एक छोटी सी के लिए बहुत buyeth और repayeth यह sevenfold.

{20:13} एक बुद्धिमान व्यक्ति अपने शब्दों के द्वारा उसे प्यारी ठहरता:

लेकिन मूर्खों के गौरव बाहर फेंक दिया हो जाएगा।

{20:14} उपहार एक मूर्ख की तुमको अच्छा नहीं होगा जब

यह तू hast; न तो अभी तक जलते अपनी आवश्यकता के लिए: के लिए

वह कई बातों के लिए कोई एक प्राप्त करने के लिए looketh.

{20:15} वह थोड़ा यैली, और ज्यादा; upbraideth वह openeth

उसके मुंह एक crier की तरह; दिन के लिए वह मुक, और करने के लिए कल होगा

वह इसे फिर से पूछना: परमेश्वर और मनुष्य के से बैर करने के लिए इस तरह एक एक है।

{20:16} मूर्ख saith, मैं कोई दोस्त नहीं है, मैं कोई धन्यवाद मेरे सभी अच्छे कर्मों, के लिए और वे कि मेरी रोटी खाना बुरी बात

मुझे की।

{20:17} बहुधा कैसे, और कितने की वह करने के लिए हँसे जा करेगा

तिरस्कार! वह नहीं दाहिनी ओर आवश्यकता क्या यह करने के लिए है; और यह है

उसके लिथे सब एक रूप में अगर वह यह नहीं था।

{20:18} एक फुटपाथ पर पर्ची के लिए पर्ची करने के लिए बेहतर है

जीभ के साथ: तो दुष्ट के पतन आ जाएगा

तेजी से।

{20:19} एक बेमौसम की कहानी हमेशा मुँह में हो जाएगा
मूर्ख की।

{20:20} एक बुद्धिमान वाक्य किया जाएगा अस्वीकार कर दिया
है जब यह आता

एक मूर्ख के मुँह से बाहर; वह यह वजह नहीं बात करेंगे के लिए
मौसम।

{20:21} वहाँ है कि माध्यम से पाप से रुकावट है

चाहते हैं: और जब वह आराम ले गया, वह परेशान नहीं होंगे।

{20:22} वहाँ कि अपने आत्मा के माध्यम से बिगाड़ता है

bashfulness, और के व्यक्तियों को स्वीकार करके चाल

खुद को।

{20:23} वहाँ है कि लिए अपने bashfulness promiseth

दोस्त, और उसे अपने दुश्मन के लिए कुछ भी नहीं ठहरता।

{20:24} एक बेईमानी दाग एक आदमी में एक झूठ है, अभी तक
यह लगातार है

अशिक्षित के मुँह में।

{20:25} एक चोर एक आदमी है कि करने के लिए आदी है से बेहतर है

झूठ: लेकिन वे दोनों विरासत के लिए विनाश होगा।

{20:26} नीच, झूठा का स्वभाव है और उसकी

शर्म की बात कभी भी उसके साथ है।

{20:27} एक बुद्धिमान व्यक्ति खुद को सम्मान के साथ करने के लिए बढ़ावा देने करेगा

उनके शब्दों में: और वह हाथ समझ कृपया महान होगा

पुरुषों।

{20: जो अपनी जमीन जोतता, वह उसकी हीप बढ़ाएगी 28}:

और वह उस महान पुरुषों pleaseth अधर्म के लिए क्षमा मिल जाएगा।

{20:29} उपहार और उपहार अंधा बुद्धिमान, की आँखों और

वह निंदा नहीं कर सकता उसके मुँह को बंद करो।

{20:30} ज्ञान है कि छिपा रखा है, और कि hoarded है खजाना

तक, उन दोनों में क्या लाभ है?

{20:31} बेहतर जो एक आदमी से अपनी रानी कि मूर्खता जाता है कि

उसकी बुद्धि जाता।

{20:32} आईएनजी भगवान की तलाश में आवश्यक धैर्य है

वह से बेहतर है कि एक गाइड के बिना अपने जीवन सकरा।

{21:1} मेरे पुत्र, तू पाप किया? ऐसा कोई और अधिक करते हैं, लेकिन पूछने

तेरे पूर्व पापों के लिए क्षमा।

एक नागिन के चेहरे से पाप से {21:2} Flee: यदि के लिए

तू भी इसे पास तु, यह तुमको काटने जाएगा: उसके दांत होते हैं

एक शेर के दांत के रूप में, पुरुषों की आत्माओं हत्या।

{21:3} सब अधर्म है धार के रूप में एक दो तलवार, घाव

अर्जी चंगा किया जा नहीं कर सकता।

{21:4} डराने और क्या करने के लिए गलत धन बर्बाद होगा:

इस प्रकार

गर्व पुरुषों के घर उजाड़ किया जाएगा।

एक गरीब आदमी के मुंह से बाहर {21:5} A प्रार्थना करने के लिए reacheth

भगवान के कान, और अपने निर्णय आता तेजी से।

{21:6} वह जो reproved किया जा करने के लिए बैरी के रास्ते में है

पापी: लेकिन जो यहोवा का भय मानता है, वह अपने से पश्चाताप होगा

दिल।

{21:7} एक सुवक्ता आदमी तक जाना जाता है, और के पास; लेकिन एक आदमी

जब वह slippeth की समझ knoweth.

{21:8} वह अन्य पुरुषों के पैसे के साथ अपने घर buildeth एक है कि खुद अपनी कब्र के लिए पत्थर बटोरता की तरह है दफन।

टो की तरह दुष्ट मण्डली {21:9} है

एक साथ लिपटे: और उन के अंत करने के लिए आग की लौ है उन्हें नष्ट कर।

{21:10} पापियों का रास्ता पत्थरों के साथ, सादा बना दिया है
लेकिन

उसके अंत में नरक के गड्ढे हैं।

{21:11} जो यहोवा की व्यवस्था का वह होता

उसके समझ: और पूर्णता का भय

भगवान ज्ञान है।

{21:12} जो बुद्धिमान नहीं है, वह नहीं पढ़ाया जाएगा: लेकिन
वहाँ है

एक बुद्धि जो कड़वाहट multiplieth.

{21:13} की तरह एक बुद्धिमान व्यक्ति का ज्ञान लाजिमी होगा
एक

बाढ़: और उनके वकील जीवन के शुद्ध फव्वारे की तरह है।

{21:14} एक टूटी हुई नौका की तरह, एक मूर्ख के भीतरी भागों
रहे हैं

और वह रूप में वह के रूप में लंबे समय का कोई ज्ञान liveth
करेंगे।

{21: अगर एक बुद्धिमान शब्द, वह एक कुशल आदमी सुन 15}

यह सराहना करता हूं, और यह इधार जोड़ें: लेकिन जल्द ही एक नहीं के रूप में

समझ यह सुनकर, उसे यह displeaseth, और वह यह casteth उसकी पीठ के पीछे।

{21:16} का एक मूर्ख बात करने के तरीके में एक बोझ की तरह है:

लेकिन कृपा बुद्धिमान के होठों में पाया जाएगा।

{21:17} वे में बुद्धिमान आदमी के मुँह पर पूछताछ

मण्डली, और वे उनके दिल में अपने शब्दों के विचार करेगा।

{21:18} के रूप में नष्ट हो जाता है, एक घर है तो ज्ञान है करने के लिए एक

मूर्ख: और बिना बात के रूप में मूर्ख का ज्ञान है

भावना।

{21:19} बेड़ी पैरों पर के रूप में सिद्धांत मूर्ख कहता है और

दाहिने हाथ पर manacles की तरह।

{21:20} हंसी; के साथ उसकी आवाज को एक मूर्ख मिट्टी लेकिन एक

पृष्ठ 613 Sirach (Ecclesiasticus)

बुद्धिमान व्यक्ति दुर्लभ एक छोटे मुस्कान doth.

{21:21} सीखने का एक आभूषण के रूप में एक बुद्धिमान व्यक्ति कहता है

सोने, और अपने दाहिने हाथ पर एक ब्रेसलेट की तरह।

{21:22} एक मूर्ख आदमी का पैर [पड़ोसी में की] जल्द ही है घर: लेकिन अनुभव के एक आदमी की उसे शर्म आती है।

{21:23} एक मूर्ख में दरवाजे पर घर में झलक होगा: लेकिन जो अच्छी तरह से पाला है, वह बिना खड़े होंगे।

{21:24} यह दरवाजे पर सुनना एक आदमी की अशिष्टता है: लेकिन एक बुद्धिमान व्यक्ति अपमान से दुखी हो जाएगा।

{21:25} talkers के होठों के रूप में ऐसी बातें कह रही हो जाएगा नहीं उन्हें पर्यंत सम्बन्ध: शब्दों के इस तरह के रूप में की लेकिन

समझ में शेष तौल रहे हैं।

{21:26} उनके मुँह में मूर्खों का दिल है: लेकिन

बुद्धिमान का मुंह उनके दिल में है।

{21:27} करते थे तो दुष्ट शैतान को शाप देते हैं, वह अपने को शाप देते

स्वयं आत्मा।

{21:28} एक whisperer अपनी आत्मा defileth, और नफरत है वह स्क्ररण मन्।

{22:1} एक आलसी आदमी के लिए एक गंदी पत्थर, की तुलना में है और

हर एक उसे बाहर करने के लिए अपने अपमान hiss होगा।

{22:2} A मंद आदमी की गंदगी करने के लिए की तुलना में है एक

घूरे: यह लगता है कि हर आदमी अपने हाथ हिला कर रख देंगी।

{22:3} एक evilnurtured आदमी है अपने पिता के अस्वीकार

उस begat उसे: और एक [मूर्ख] बेटी अपने नुकसान के लिए पैदा हुआ है।

{22:4} A बुद्धिमान बेटी उसे करने के लिए एक विरासत लाना होगा

पति: लेकिन वह सदा उसके पिता की बेईमानी है भारीपन।

बोल्ड है {22:5} वह दोनों उसके पिता dishonoureth और उसका पति है, लेकिन वे दोनों उसे घृणा करेगा।

बाहर के मौसम [के रूप में है] {22:6} एक कहानी शोक में musick:

लेकिन कभी समय से बाहर पट्टियों और ज्ञान में सुधार कर रहे हैं।

{22:7} जो एक मूर्ख भी बुद्धिमानी प्रगट करता है कि glueth एक के रूप में है एक

potsherd एक साथ, और वह एक ध्वनि से उस waketh एक के रूप में

सो जाओ।

में एक करने के लिए एक कहानी के लिए एक मूर्ख telleth

{22:8} वह साड़ी एक

नींद: क्या है जब वह कहेगा, वह उसकी कहानी कहा था हाथ

बात?

{22:9} यदि बच्चों ईमानदारी से रहते हैं, और है साधन,

वे अपने माता पिता के baseness कवर करेगा।

{22:10} बच्चों अभिमानी, तिरस्कार के माध्यम से किया जा रहा, लेकिन और

पोषण के अभाव उनके आत्मीय के बड़प्पन दाग।

{22:11} के लिए मरे, वह प्रकाश खो हाथ रो: और

मूर्ख के लिए रो लिए वह समझ wanteth: सा बना

मृत के लिए रो लिए वह आराम से कम है: लेकिन मूर्ख के जीवन

मौत से भी बदतर है।

{22:12} सात दिनों में क्या पुरुष उसके लिए शोक जो मृत है;

लेकिन अपने जीवन के सभी दिनों के लिए एक मूर्ख और एक धर्मभ्रष्ट आदमी।

{22:13} एक मूर्ख के साथ ज्यादा बात नहीं, और है कि उसे करने के लिए नहीं जाना

कोई समझ हाथ: ऐसा न हो कि तू है उसे के खबरदार

मुसीबत, और तू कभी अपने fooleries के साथ अशुद्ध हो तुझे:
उसके पास से रवाना, और तू तुझे आराम मिल जाए, और कभी
नहीं हो सकता

पागलपन के साथ disquieted.

{22:14} क्या नेतृत्व से भारी है? और क्या नाम है

क्या है, लेकिन मूर्ख?

{22:15} रेत, और नमक, और लोहे, के एक बड़े पैमाने पर करने
के लिए आसान है

भालू, समझ के बिना एक आदमी से।

{22:16} के रूप में लकड़ी girt और साथ ही एक इमारत में
के साथ मिलाते हुए loosed हो नहीं कर सकता: तो है दिल
stablished

सलाह दी वकील द्वारा कोई समय में भय मानते रहेंगे।

{22:17} एक दिल समझ का एक सोचा पर बसे

एक गैलरी की दीवार पर एक निष्पक्ष plaistering के रूप में है।

{22:18} एक ऊंचे स्थान पर सेट करें pales खड़े हो कभी नहीं
होगा

हवा के खिलाफ: तो एक भयभीत दिल की कल्पना में एक मूर्ख किसी भी भय के खिलाफ बर्दाश्त नहीं कर सकता।

{22:19} जो आंख pricketh, वह आँसू गिर करने के लिए कर देगा:

और जो दिल pricketh, वह यह दिखाना के लिए ठहरता उसे जान।

{22:20} जो पक्षियों पर एक पत्थर casteth उन्हें frayeth

दूर: और वह कि उसका दोस्त upbraideth दोस्ती देवदारोंको भी तोड़ डालता।

{22:21} हालांकि तू drewest आपके मित्र, अभी तक पर एक तलवार

निराशा नहीं: हो सकती है के लिए एक लौट [के पक्ष में करने के लिए.]

{22: अगर तू तेरी तेरे दोस्त के खिलाफ मुंह खोला hast 22},

डर नहीं; वहाँ हो सकता है के लिए एक सुलह: के अलावा

upbraiding, या गर्व, या रहस्यों का खुलासा करने या एक

विश्वासघाती घाव: इन बातों के लिए हर दोस्त होगा करने के लिए

विदा।

{22:23} आपके पड़ोसी से उसकी गरीबी, मैं करने के लिए वफादार हो कि

तू mayest आनन्द में अपनी समृद्धि: पर्यत stedfast का पालन उसकी मुसीबत के समय में उसे कि तू mayest हो साथ वारिस उसे अपनी विरासत में: एक मतलब के लिए संपत्ति नहीं हमेशा किया जा करने के लिए है

वचनोंके: और न ही मूर्ख किया जा रहा है अमीर

प्रशंसा।

{22:24} goeth वाष्प और धुआं एक भट्ठी के रूप में

आग से पहले; तो पहले रक्त reviling.

{22:25} एक दोस्त; की रक्षा करने के लिए शर्मिदा नहीं होंगे न तो

मैं अपने आप को उसके पास से छिपा होगा।

{22:26} और यदि किसी भी बुराई मुझे पर्यंत उसके द्वारा होगा
हर

एक है कि यह सुनकर उसके बारे में सावधान रहना होगा।

{22:27} जो मेरे मुंह से पहले एक घड़ी सेट करेगा और एक
मेरे होंठ, कि मैं नहीं अचानक से गिरावट पर ज्ञान की मुहर
उन्हें, और मेरी जीभ मेरे को नष्ट नहीं कि?

{23:1} हे यहोवा, पिता और राज्यपाल सभी मेरे पूरे जीवन की,
मुझे उनकी सलाह के लिए नहीं छोड़ दो, और मुझे उनके द्वारा
नहीं आते।

{23:2} जो मेरे विचारों पर, scourges सेट करेगा और

मेरे हृदय से अधिक बुद्धि का अनुशासन? कि वे मेरे अतिरिक्त
मेरा ignorances, और यह मेरे पापों द्वारा नहीं पारित नहीं है के
लिए:

{23:3} ऐसा न हो कि मेरा ignorances में वृद्धि, और अपने पापों
के

मेरे विनाश करने के लिए प्रचुर मात्रा में है, और मैं मेरा पहले
गिर

विरोधी, और मेरा शत्रु मुझ पर, जिसकी आशा आनन्द
तेरी दया से दूर है।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 614

{23:4} हे यहोवा, पिता और मेरे जीवन का भगवान मुझे नहीं दे
एक

गर्व लग रही है, लेकिन हमेशा तेरे दासोंको से दूर बारी एक
अभिमानि मन।

{23:5} मुझे से दूर बारी व्यर्थ उम्मीद और
concupiscence, और तू उसे पकड़ तुझे इच्छुक है अप
तुमको हमेशा सेवा करने के लिए।

{23:6} चलो नहीं पेट के लोभ और न ही वासना का
मांस मुझे पकड़ ले; और नहीं मुझ पर तेरा दास में दे
एक दिलेर मन।

{23:7} सुन, ओ सुनो बच्चों, मुंह के अनुशासन:
उन्होंने कि यह keepeth कभी अपने होठों में लिया जाएगा।

{23:8} पापी होगा छोड़ दिया उसकी मूढ़ता में: दोनों

बुराई वक्ता और गर्व जिससे गिर पकेंगे।

{23:9} Accustom नहीं तेरा मुँह शपथ ग्रहण करने के लिए; न तो का उपयोग करें

अपने आप को पवित्र एक का नामकरण करने के लिए।

{23:10} के लिए लगातार पीटा है एक नौकर के रूप में करेगा.

एक नीले चिह्न के बिना नहीं हो: तो वह कि sweareth और nameth

भगवान लगातार निर्दोष नहीं होगा।

{23:11} एक आदमी है कि ज्यादा शपथ ग्रहण useth भर जाएगा?

अधर्म, के साथ और प्लेग कभी नहीं अपने से रवाना होगा

घर: यदि वह अपमान करेगा, अपने पाप उस पर किया जाएगा: और यदि वह

नहीं अपने पाप, स्वीकार करते हैं वह एक डबल अपराध ठहरता: और अगर

वह कसम व्यर्थ में, वह निर्दोष है, लेकिन अपने घर नहीं होगा आपदाओं के पूर्ण होगा।

{23:12} वहाँ एक शब्द है कि मौत के साथ पहने के बारे में है:
भगवान को देना कि यह याकूब की विरासत में नहीं मिला
हो; के लिए

ऐसी सभी बातों से दूर धर्मी होगा, और वे जाएगा
नहीं अपने पापों में लोट लगाते हैं।

{23:13} का उपयोग नहीं यह असंयमित शपथ ग्रहण, तेरे मुंह के
लिए

उसमें पाप का वचन है।

{23:14} याद है और तुम्हारा पिता और तेरा माँ, जब तू
महान लोगों के बीच sittest. उन्हें पहले, भुलक्कड़ नहीं हो और
तो तू अपने कस्टम द्वारा एक मूर्ख बन गया, और चाहता हूँ
कि तू

नहीं जन्म रहा अनन्तकाल तक, और वे तेरे जन्म के दिन शाप।

{23:15} opprobrious शब्दों करने के लिए आदी है आदमी
कभी अपने जीवन के सभी दिनों में सुधार किया हो जाएगा।

{23:16} पुरुषों के दो प्रकार गुणा पाप, और तीसरा होगा

क्रोध लाने: एक गर्म दिमाग के रूप में एक जलती हुई आग है,
यह कभी नहीं होगा

जब तक यह भस्म हो quenched: अपने शरीर में एक
fornicator

जब तक वह एक आग भड़का हाथ मांस कभी नहीं रहेंगे।

{23:17} सभी रोटी मीठा करने के लिए एक दलाल है, वह नहीं
होगा

वह मरने तक बंद रहने दें।

{23:18} एक आदमी विवाह, देवदारोंको भी तोड़ डालता है कि
अपने में इस प्रकार कह

दिल, जो मुझे देखता है, तुझे? मैं अंधेरे के साथ के बारे में
compassed हूँ,

मुझे दीवारों को कवर, और कोई शरीर मुझे देखता है, तुझे; क्या
मैं करने के लिए की जरूरत

डर है? सबसे अधिक मेरे पापों को याद होगा नहीं:

{23:19} ऐसे आदमी केवल पुरुषों की आँखों का भय मानता है
और

knoweth कि यहोवा की आँखों के दस हजार बार कर रहे हैं नहीं

उज्ज्वल सूरज, सभी तरीके त्रियां than पुरुषों, और
सबसे गुप्त भागों पर विचार।

{23:20} वह सब कुछ जानता था, ere कभी वे बनाए गए थे; तो
वे सिद्ध थे के बाद भी वह उन सभी पर देखा।

{23:21} इस आदमी की गलियों में उल्लखखकोईत वनयंमत्र
मादकत द्य

शहर है, और जहां वह suspecteth नहीं वह ले लिया हो जाएगा।

{23:22} इस प्रकार यह भी कि वर्गदूत पत्नी के साथ चलें
उसके पति, और किसी अन्य के द्वारा में वारिस bringeth.

{23:23} पहली बार के लिए, वह सबसे अधिक के कानून की बात
नहीं मानी हाथ

उच्च; और दूसरे, वह उसे अपने खिलाफ trespassed हाथ

पति; और तीसरे, वह वेश्या व्यभिचार में खेला गया हाथ,

और एक और आदमी द्वारा लाया बच्चों।

{23:24} वह मण्डली में, लाया जाएगा

और उसके बच्चों की न्यायिक जांच किए जाएंगे।

{23:25} अपने बच्चों के रूट, और उसकी शाखाएं नहीं उठाएगा
आगे कोई फल ले आएंगे।

{23:26} उसने शाप दिया जा करने के लिए, उसे स्मृति छोड़
जाएगा} और उसे

तिरस्कार blotted हो जाएगा नहीं।

{23:27} और वे रह जाएगा पता है कि वहाँ

वहाँ भगवान, और उस के डर से बेहतर कुछ भी नहीं है

करने के लिए लेने से मीठा कुछ भी नहीं कहता आज्ञाओं पर
ध्यान

भगवान की।

{23:28} यह महान महिमा भगवान का पालन करने के लिए,
और किया जा करने के लिए है

उसके बारे में प्राप्त लंबे जीवन है।

{24:1} बुद्धि खुद याह की स्तुति करेगी, और मैं महिमा करेगा
उसे लोगों के बीच।

{24:2} परमप्रधान की मण्डली में होगा वह

उसे मुंह खोलने, और अपनी शक्ति से पहले जीत।

{24:3} मैं परमप्रधान, के मुंह से बाहर आ गया और

पृथ्वी एक बादल के रूप में कवर किया।

{24:4} मैं dwelt ऊंचे स्थानों में, और मैं मेरा सिंहासन है एक

बादल छाए रहेंगे स्तंभ।

{24:5} मैं अकेला स्वर्ग, की सर्किट compassed और

दीप के तल में चला गया।

{24:6} समुद्र की लहरों में और सारी पृथ्वी में, और मैं

हर लोग और राष्ट्र, मैं एक अधिकार है।

इन सभी के साथ {24:7} मैं आराम की मांग की: और जिसका मैं

भाग मैं अनुपालन करेगा?

{24:8} तो सब चीजों के निर्माता मुझे दिया एक

आज्ञा, और जो मुझे दिया, वह मेरे निवास के कारण

आराम करो, और कहा, याकूब, और तेरा जाना तेरा निवास जाने के लिए

इसराइल मैं भाग।

{24:9} वह मुझे प्रारम्भ से पहले से बनाए गए

दुनिया है, और मैं कभी नहीं विफल हो जाएगा।

{24:10} मैं पवित्र निवास में सेवा की उसे पहले; और इतने
मैं सायन में स्थापित किया गया था।

{24:11} इसी तरह प्यारी शहर में उसने मुझे बाकी, दिया और
यरूशलेम में मेरी शक्ति थी।

{24:12} और मैं एक सम्मानजनक लोगों में, रूट में भी ले लिया
भगवान की विरासत का हिस्सा।

{24:13} मैं Libanus में, और के रूप में एक देवदार की तरह ऊंचा
था एक

सरू के वृक्ष हेर्मोन के पहाड़ों पर।

पृष्ठ 615 Sirach (Ecclesiasticus)

{24:14} मैं एक ताड़ के पेड़ में एन-डगा, और के रूप में की तरह
ऊंचा था

एक गुलाब संयंत्र जेरिको, एक सुखद फ़ील्ड में एक निष्पक्ष
जलपाई के वृक्ष के रूप में,

और पानी से एक विमान पेड़ के रूप में बड़ा हुआ।

{24:15} मैं दालचीनी की तरह एक मीठी गंध छोड़ दिया और aspalathus, और मैं सबसे अच्छा की तरह एक सुखद गंध मिले लोहबान, galbanum, और गोमेद, और मिठाई storax के रूप में, और के रूप में

निवास में लोबान का धूआं।

{24:16} मैं बाहर फैला तारपीन वृक्ष के रूप में मेरे शाखाओं, और मेरी शाखाएँ हैं सम्मान की शाखाओं और अनुग्रह।

{24:17} बेल लाया के रूप में मैं आगे सुखद स्वाद, और मेरे फूल सम्मान और धन का फल हैं।

{24: मैं हूँ माँ के उचित प्यार और डर, 18} और ज्ञान, और पवित्र आशा: मैं इसलिए, अनन्त, जा रहा हूँ जो उसे के नाम कर रहे हैं सभी अपने बच्चों को दी।

{24:19} आते हैं मुझे इधर, तु सभी कि मुझे का इच्छुक हो और अपने आप को अपने फल के साथ भरें।

{24:20} के लिए मेरी मेमोरियल से शहद, मीठा है और

मेरा वंशानुक्रम छत्ते से।

{24: वे जो मुझे खाने भूख लगी है, और वे अभी तक होगा 21}

कि पीना मुझे अभी तक प्यासे होंगे।

{24:22} जो मुझे obeyeth वह चकित, कभी नहीं होगा

और वे जो काम मेरे द्वारा गड़बड़ नहीं करेगा।

{24:23} इन सब बातों की वाचा की पुस्तक हैं

परमप्रधान ईश्वर भी कानून है जो मूसा की आज्ञा

याकूब की सभाओं के इधार एक विरासत के लिए।

{24:24} प्रभु में; मजबूत होने की बेहोश नहीं वह हो सकता है कि

आप, की पुष्टि होने काटना: प्रभु सर्वशक्तिमान परमेश्वर के लिए

अकेले, और उसे बगल में कोई उद्धारकर्ता नहीं अन्य है।

{24: वह अपने ज्ञान, Phison के रूप में के साथ सब कुछ filleth

25}

और दजला नए फल के समय में के रूप में।

{24:26} वह प्रचुर मात्रा में की तरह की समझ लेती है

महानद, और फसल के समय में जॉर्डन के रूप में।

{24:27} वह ज्ञान के सिद्धांत के रूप में प्रकट होते

प्रकाश, और Geon विंटेज के समय में के रूप में।

{24:28} पहले आदमी उसे पूरी तरह से नहीं जानता था: कोई और अधिक

पिछले उसे बाहर मिल जायेगा।

{24:29} के लिए अधिक से अधिक समुद्र, और उसे उसके विचार कर रहे हैं

महान दीप से profounder सलाह।

{24:30} मैं भी एक ब्रूक के रूप में, और के रूप में एक नदी से बाहर आ गया एक

एक बगीचे में नाली।

{24:31} मैंने कहा, मैं मेरी सबसे अच्छी गार्डन जल जाएगा, और जल जाएगा

बहुतायत से मेरे बगीचे बिस्तर: और, लो, मेरी ब्रूक बन गया एक नदी, और मेरी नदी एक समुद्र बन गया।

{24:32} मैं अभी तक सुबह के रूप में, चमक के लिए सिद्धांत कर देगा

और आगे उसके प्रकाश दूर दूर भेज देंगे।

{24:33} मैं अभी तक के सिद्धांत भविष्यवाणी, के रूप में बाहर डालना होगा और

यह सभी उम्र के लिए हमेशा के लिए छोड़ दें।

{24:34} देखो कि मैं खुद के लिए केवल, सायास नहीं है

लेकिन उन्हें सभी के लिए कि ज्ञान की तलाश।

{आपके} मैं इस पैसे, और उठ खड़ा हुआ था तीन बातों में

दोनों भगवान और पुरुषों से पहले सुंदर: भाइयों, की एकता

पड़ोसी, एक आदमी और एक साथ सहमत हूँ एक पत्नी का प्रेम।

{25: 2} तीन प्रकार पुरुषों की मेरी आत्मा में घृणा करता है, और मैं कर रहा हूँ

उनके जीवन पर बहुत बुरा: एक गरीब आदमी है कि गर्व, है एक

एक झूठा है, और एक पुराने व्यभिचारी अमीर कि doateth है कि आदमी।

{यदि तू कुछ भी नहीं तेरी जवानी में, कैसे इकट्ठा hast 25:3}

तू तेरी उम्र में कोई भी बात मिल ठहरेगी?

{25:4} ० निर्णय ग्रे के लिए एक बात है कैसे सुदर्शन बाल,

और वकील पता करने के लिए प्राचीन पुरुषों के लिए!

{चुनाव} ० कैसे सुदर्शन है पुराने पुरुषों, के ज्ञान और

समझ और सम्मान के पुरुषों के लिए वकील।

{25:6} के पुराने पुरुषों, मुकुट बहुत अनुभव है और

भगवान के डर से अपनी महिमा है।

{25:7} वहाँ नौ चीजें हैं जो मैं खदान में न्याय है हो

दिल खुश किया जा करने के लिए, और मैं मेरी जीभ के साथ
बोलना होगा दसवीं:

एक आदमी जो अपने बच्चों की खुशी हाथ; और वह देखने के
लिए सदा

अपने दुश्मन के पतन:

{25:8} अच्छी तरह से है कि एक पत्नी के साथ मन्

समझ, और है कि हाथ नहीं फिसल गया उसकी जीभ के साथ,

और कि एक आदमी खुद से भी अधिक अयोग्य सेवा की हाथ
नहीं:

{25:9} उसे कि विवेक, और उन्होंने पाया कि हाथ अच्छी तरह से
है

कि सुना होगा कान उन में साड़ी:

{भूतपूर्व} ० कैसे महान वह उस ज्ञान को पाता है! अभी तक है
वहाँ कोई नहीं जो यहोवा का भय मानता है उसे ऊपर।

{25:11} प्रभु के प्रेम पर passeth के लिए सब कुछ

रोशनी: वह जो यह, holdeth whereto वह बनने की कोशिश की
हो जाएगा?

{25:12} प्रभु के डर से अपने प्यार की शुरुआत है:

और विश्वास उसे पर्यत cleaving की शुरुआत है।

{25:13} [मुझे] किसी भी प्लेग, लेकिन दिल का प्लेग:

और कोई दुष्टता, लेकिन एक औरत की दुष्टता:

{25:14} और किसी भी बीमारी है, लेकिन उनमें से दुः ख

कि मुझे नफरत: और किसी भी बदला, लेकिन दुश्मनों का
बदला।

{25:15} वहाँ कोई सिर एक नागिन के सिर के ऊपर है; और

कोई क्रोध एक दुश्मन के प्रकोप से ऊपर है।

{25:16} मैं बल्कि एक शेर और एक अजगर के साथ से ध्यान
केन्द्रित करना था

घर एक दुष्ट औरत के साथ रखने के लिए।

{25:17} की दुष्टता एक औरत उसके चेहरे changeth,

और उसका चेहरा ओढ़कर की तरह darkeneth.

{25:18} उसके पति अपने पड़ोसियों के बीच बैठ जाएगा; और

जब वह सुनता यह फूट फूट कर विलाप करेगा।

सभी दुष्टता {25:19} है लेकिन की दुष्टता के लिए थोड़ा एक

औरत: एक पापी का भाग उस पर गिर जाते हैं।

{25:20} के रूप में एक रेतीले रास्ते को चढ़ाई के पैर करने के लिए है

वृद्ध, तो एक पत्नी एक शांत आदमी के लिए शब्दों से भरा हुआ है।

{25:21} नहीं एक औरत, और इच्छा की सुंदरता पर ठोकर

उसे न सुख के लिए।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 616

{25:22} एक औरत से भरा है, यदि वह अपने पति को बनाए रखने

क्रोध, साहस, और इतना तिरस्कार।

{25:23} एक दुष्ट औरत हिम्मत abateth, जो एक एक घायल दिल और भारी चेहरा: होगा एक औरत संकट में अपने पति कमजोर ठहरता नहीं आराम हाथ और कमजोर घुटनों।

{25:24} पाप, की शुरुआत की महिला आया और उसके माध्यम से हम सब मर जाते हैं।

{25:25} पानी दे कोई मार्ग; न तो एक दुष्ट महिला स्वतंत्रता gad विदेश में करने के लिए।

{25:26} अगर वह जाना नहीं तू wouldest के रूप में उसे है, उसे काट

तेरा मांस से, बंद और उसे तलाक का एक बिल दे, और उसे पर जाएँ।

{26:1} धन्य है आदमी है कि के लिए एक पतिव्रता, हाथ अपने दिनों की संख्या डबल हो जाएगा।

{26:2} एक धार्मिक औरत भेड़ोंके उसके पति, और वह शांति में अपने जीवन के वर्षों को पूरा करेगा।

एक अच्छा भाग, जो हो जाएगा {26:3} एक अच्छी पत्नी है

उन्हें डर है प्रभु के हिस्से में दिया।

{26:4} चाहे अमीर या गरीब, वह एक अच्छा है, तो एक आदमी हो

दिल भगवान की ओर, वह हर समय के साथ मगन एक हंसमुख चेहरा।

{26:5} हो वहाँ तीन चीजें हैं जो मेरे दिल का भय मानता है; और

चौथे के लिए मैं गया था गले डर: एक शहर की बदनामी

एक अनियंत्रित भीड़, और एक झूठी के साथ

आरोप: इन सभी मौत से भी बदतर हैं।

{26:6} लेकिन दिल और दुःख का एक दुःख है एक औरत है

ईर्ष्या हो रही है एक और औरत, और एक संकट की जीभ पर

जो सब के साथ communicateth.

{26:7} एक बुराई पत्नी है एक जुए और fro हिल: वह कि

हाथ पकड़ के उसे के रूप में हालांकि वह एक बिच्छू आयोजित किया जाता है।

{26:8} एक शराबी औरत और एक gadder विदेश causeth
महान क्रोध, और वह उसे अपनी शर्म की बात नहीं कवर किया
जाएगा।

{26:9} whoredom एक महिला की उसके बारे में जाना जा
सकता है

अभिमानि लग रहा है और पलकें।

{26:10} तेरी बेटी बेशर्म हो, तो उसे चिताकर, रखने
वह गाली ऐसा न हो कि खुद overmuch स्वतंत्रता के माध्यम
से।

{26:11} गुस्ताख नज़र से देखो: और यदि नहीं, तो चमत्कार
वह तेरे खिलाफ अतिचार।

{वह उसके मुंह, एक प्यासे यात्री के रूप में खुलेगा 26: 12}

जब वह सोता, पाया हाथ और हर पानी के पीने

उसके पास: द्वारा हर बचाव करेगा वह बैठ, और उसे खोलें

के खिलाफ हर तीर तरकश।

{26:13} एक पत्नी की कृपा delighteth पति, और

उसे विवेक उसकी हड्डियों मोटा होगा।

{26:14} एक औरत चुप और प्यार भगवान का एक उपहार है;
और वहाँ कुछ भी नहीं लायक बहुत बहुत एक मन के रूप में
अच्छी तरह से है

निर्देश दिए।

एक डबल {26:15} एक चुराया और वफादार औरत है
अनुग्रह और उसके महाद्वीप मन मूल्यवान हो नहीं कर सकता।

{26:16} जब यह उच्च स्वर्ग में; ही दिन सूर्य के रूप में तो
उसके घर के आदेश में एक अच्छी पत्नी का सौंदर्य है।

{26:17} स्पष्ट प्रकाश के रूप में पवित्र मोमबत्ती पर; तो
चेहरे की सुंदरता परिपक्व उम्र में है।

{26:18} के रूप में स्वर्ण स्तंभ के सॉकेट पर हैं
चांदी; तो एक निरंतर दिल के साथ निष्पक्ष पैर हैं।

{26: 19} मेरे बेटे, रखना तेरी उम्र के फूल ध्वनि; और
नहीं तेरी शक्ति अजनबियों से दे।

{जब तू एक उपयोगी अधिकार मिल गया hast 26:20}

सभी क्षेत्र के माध्यम से, यह तेरा ही बीज, मैं विश्वास के साथ
बोना

भलाई तेरे शेयर की।

{26:21} तो तेरी दौड़ जो तू leavest होगा

बढ़ाया, उनके अच्छे वंश का विश्वास होने।

{26:22} एक वेश्या के रूप में थूक हिसाब हो जाएगा; लेकिन एक
शादीशुदा औरत अपने पति को मौत के खिलाफ एक टॉवर है।

{26:23} एक दुष्ट औरत के एक भाग के रूप में दिया जाता है
एक

दुष्ट आदमी: लेकिन एक धर्मी औरत उस पुरुष के लिए दिया
जाता है

प्रभु।

{26:24} एक बेईमान महिला contemneth शर्म की बात: लेकिन
एक

ईमानदार महिला उसके पति श्रद्धा होगी।

{26:25} एक बेशर्म औरत एक कुत्ते के रूप में गिना जाएगा;

लेकिन वह जो चुराया है भगवान उन्हें डर होगा।

{पेरितों} एक औरत जो अपने पति निन्द होगा

सभी को बुद्धिमान न्याय; लेकिन वह जो उसे उसके बारे में
dishonoureth

गौरव के सभी धर्मभ्रष्ट गिना जाएगा।

{26: 27} A जोर से रो रही महिला और एक डाँटने संयम किया
जाएगा

डाइव दूर दुश्मनों के लिए बाहर।

{पेरितों} वहाँ दो चीजें हैं जो मेरे दिल; शोक होना और

तीसरा मुझे गुस्सा ठहरता: एक आदमी गरीबी; suffereth युद्ध
के

और पुरुष कि समझ के सेट नहीं हैं; और एक कि

धर्म से पाप करने के लिए returneth; भगवान ऐसे मेंह

एक एक तलवार के लिए।

{26:29} A व्यापारी शायद ही खुद को ऐसा करने से रखेंगे।

गलत; और एक huckster पाप से मुक्त नहीं किया जाएगा।

{27: 1} कई पाप किया है एक छोटी सी बात के लिए; और वह
कि

दूढ़ता बहुतायत उसकी आँखें दूर बंद हो जाएगा के लिए।

{27:2} के रूप में एक कील की joinings के बीच तेजी से sticketh

पत्थर; तो पाप छड़ी खरीदने और बेचने के बीच बंद doth.

{27:3} एक आदमी पकड़ जब तक खुद को यत्न के डर में हे प्रभु, अपने घर जल्दी ही अपदस्थ किया जाएगा।

{27:4} रूप में जब एक साथ एक छलनी, मना sifteth remaineth; इतनी गंदगी में अपने आदमी की बात करते हैं।

कुम्हार के बर्तन {27: 5} भट्ठी proveth; तो

आदमी के परीक्षण में अपने तर्क है।

{27:6} फल declareth पेड़ हो गया तो कपड़े पहने; तो

आदमी के दिल में एक गुमान की उक्ति है।

{27:7} तू उसे बोलने; hearest इससे पहले कि कोई भी आदमी की प्रशंसा के लिए

यह पुरुषों का परीक्षण है।

पृष्ठ 617 Sirach (Ecclesiasticus)

{27:8}, यदि तू धर्म followest तू प्राप्त करना।

उसे, और उसे के रूप में एक शानदार लंबी बागे पर, डाल दिया।

{27:9} पक्षियों उनके जैसे इधार; का सहारा होगा तो सच होगा

उन्हें उसके बारे में अभ्यास के इधार दे।

{27:10} जैसा शेर मारा बहुत दुखी पड़ा शिकार के लिए; इंतजार में के लिए इतने पाप

उन्हें जो काम अधर्म।

{27:11} के प्रवचन एक धर्मी आदमी हमेशा साथ है

ज्ञान; लेकिन चंद्रमा के रूप में एक मूर्ख changeth।

{27:12} समय; पर गौर करें तो तू बीच पैसा मुहैया कराती आ जा,

लेकिन लगातार समझने की लोगों के बीच हो।

{27:13} मूर्खों की बहस है irksome, और उनके खेल

पाप की wantonness है।

उस की बात है कि बहुत sweareth {27:14} ठहरता

बाल सीधा खड़े हो जाओ; और उनके brawls एक बंद कर उसके कान।

{27:15} गर्व का संघर्ष है bloodshedding, और

उनके revilings कान करने के लिए गंभीर हैं।

{लड़का जो राज discovereth} श्रेय loseth; और

मित्र अपने मन को कभी नहीं मिल जायेगा।

{27:17} तेरा दोस्त प्यार करता हूँ, और उसे इंधार वफादार हो:
लेकिन अगर

तू उनके रहस्य betrayest, उसके बाद कोई और अधिक का
पालन करें।

{गिनती} के लिए एक आदमी के रूप में अपने दुश्मन; नष्ट
हाथ तो hast

तू ने अपने पड़ोसी के प्यार खो दिया है।

{27:19} जो कि एक पक्षी उसके हाथ से बाहर, तो जाओ letteth
तू अपने पड़ोसी से दो ने जाने के लिए, और उसे फिर से मिल
नहीं करना।

{27:20} का अनुसरण करें उसके बाद कोई और अधिक, के लिए
वह बहुत दूर है दूर; वह

एक मछली के जाल से बाहर भाग गया के रूप में है।

{27:21} एक घाव के रूप में, यह अप; ही हो सकता है और बाद

वहाँ reviling reconciliation हो सकता है: लेकिन वह कि betrayeth

राज बिना उम्मीद है।

{27:22} जो आँखों से winketh, वह बुराई worketh: और

जो उसे knoweth, वह उसके पास से रवाना होगी।

{27:23}, जब तू मौजूद वह करेगा बात प्यार से, और

तेरे शब्दों की प्रशंसा: लेकिन अन्तिम वह उसका writhe होगा

मुंह, और तेरी बातें बदनामी।

{27:24} मैं बहुत सी बातें है, लेकिन उसे ऐसा कुछ नहीं है नफरत है;

भगवान के लिए उसे नफरत करेंगे।

{27:25} जो उच्च पर एक पत्थर casteth यह अपने casteth

स्वयं सिर; और एक धोखेबाज स्ट्रोक घाव कर जाएगा।

{27:26} जो एक गड्ढे खोदे: और वह कि

बढ़ाता एक जाल उसमें लिया जाएगा।

{27:27} वह कि worketh शरारत, यह उस पर गिर जाएगा

और वह किस तरह पता नहीं करेगा यह आता।

{27:28} मजाक तिरस्कार कर रहे हैं और गर्व से; लेकिन प्रतिशोध, एक शेर के रूप में, उनके लिए इंतजार में करेगा।

{27:29} वे कि धर्मी के पतन में आनन्दित होगा जाल में लिया हो; और पीड़ा उन्हें भस्म हो जाएगा इससे पहले कि वे मर जाते हैं।

{27:30} द्वेष और क्रोध, यहां तक कि ये घिनौना काम; हैं और पापी आदमी उन दोनों होगा।

{28: 1} जो revengeth प्रतिशोध से मिल जायेगा, वह प्रभु, और वह निश्चित रूप से अपने पापों [स्मरण में.] रखेंगे {28: 2} माफ आपके पड़ोसी से चोट लगी कि वह किया हाथ तुझी, तो तेरे पाप भी जब झमा किया जाएगा तू कपटियों।

{28:3} एक आदमी दूसरे के विरुद्ध नफरत beareth, और doth वह प्रभु से क्षमा चाहते हैं?

{28: 4} वह बातें करता एक आदमी, जो की तरह है करने के लिए कोई दया

खुद: और वह अपने ही पापों की क्षमा पूछना doth?

{अगर वह लेकिन मांस है कि घृणा, कौन करेगा पोषण 28:5}

अपने पापों की क्षमा के लिए intreat?

{28: 6} तेरा अंत याद है, और दुश्मनी संघर्ष विराम दें;

[याद] भ्रष्टाचार और मौत, और मैं पालन करना

आज्ञाओं।

{28:7} आज्ञाओं याद है, और कोई सहन

अपने पड़ोसी के लिए द्वेष: [याद] की वाचा

सबसे अधिक, और अज्ञानता पर पलक।

{28: 8} Abstain कलह, से और तू कम तुझे तेरे

पाप: के लिए एक उग्र आदमी संघर्ष, जलाना होगा

{28:9} A पापी पुरुष मित्रों disquieteth, और अभिमनियों और

उन्हें के बीच बहस में शांति हो।

{28:10} के रूप में आग की बात है, तो यह burneth: और के रूप में एक

आदमी की शक्ति है, तो है अपने क्रोध; और उसके अनुसार

धन उसका गुस्सा कहा; और मजबूत वे जो कर रहे हैं
संघर्ष, और वे सूजन हो जाएगा।

{28: 11} एक जल्दबाजी विवाद kindleth एक आग: और एक
जल्दबाजी

लड़ रक्त sheddeth.

{28:12}, तू चिंगारी उड़ा, तो इसे जला करेगा: यदि तू थूक
यह पर, यह quenched किया जाएगा: और इन दोनों का बाहर
आना तेरा

मुँह।

{28:13} whisperer और doubletongued शाप: इस तरह के लिए
कई कि शांति पर थे नष्ट कर दिया है।

{28:14} एक चुगली जीभ disquieted हाथ कई, और
उन्हें राष्ट्र से राष्ट्र को प्रेरित: मजबूत शहरों यह हाथ
नीचे खींच लिया, और महान पुरुषों के सदनों उखाड़ फेंका।

{28:15} एक चुगली जीभ पुण्य हाथ बाहर डाली
महिलाओं, और उनमें उनकी सप्लाई से वंचित।

{यह कहता जो मूढ़ 28: 16} कभी नहीं आराम मिल जायेगा,
और कभी चुपचाप ध्यान केन्द्रित करना।

{28:17} के स्ट्रोक कोड़ा के निशान शरीर में लेती है:

लेकिन हड्डियों के स्ट्रोक जीभ के देवदारोंको भी तोड़ डालता है।

{28: 18} कई तलवार की धार से गिर गया है: लेकिन

नहीं तो कई के रूप में जीभ द्वारा गिर गए।

{28: 19} ठीक है जो विष के माध्यम से बचाव किया है, वह है

तत्संबंधी; जो जुए तत्संबंधी तैयार नहीं हाथ, और न ही गया हाथ
उसके बैंड में बंधे।

{28:20} उसके जुए से लोहे, एक जुए के लिए और

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 618

उसके बैंड बैंड पीतल के हैं।

{28:21} तत्संबंधी मौत एक बुरी मौत है, गंभीर थे

यह से बेहतर है।

{28:22} यह नियम उन पर कि भगवान, डर नहीं रखते

न तो वे तत्संबंधी लौ के साथ जला दिया जाएगा।

{28:23} जैसे भगवान छोड़ के रूप में इसे में गिर पकेंगे; और यह

उन में जला जाएगा, और quenched नहीं हो; यह भेजा जायेगा एक शेर के रूप में उन पर और उन के रूप में एक तेंदुआ खा।

{28:24} देखो कि तू बचाव तेरे कब्जे के बारे में के साथ कांटों, और तेरा चांदी और सोने को बाँध,

{28:25} और तेरे शब्द एक संतुलन में वजन है, और बनाने के एक

दरवाजा और अपने मुंह के लिए बार।

{28:26} तू इसके द्वारा नहीं, ऐसा न हो कि तू गिर से पहले स्लाइड खबरदार

उसे जो इंतजार में जोहती थी।

{29:1} जो दयालु है, वह अपने पड़ोसी के इधार उधार दे देगा; और वह अपने हाथ strengtheneth keepeth

आज्ञाओं।

{29:2} अपने की जरूरत है, और भुगतान के समय में अपने पड़ोसी के लिए उधार दे

तू अपने पड़ोसी से नियत में फिर से मौसम।

{29:3} तेरे वचन, और सौदा ईमानदारी से उसके साथ, और

तू हमेशा बात तुमको के लिए आवश्यक है कि मिल तुझे।

{29:4} जब एक बात उन्हें, व्रत था कई, यह करने के लिए गणना

मिल गया हो, और उन्हें मुसीबत कि उन्हें मदद करने के लिए
डाल दिया।

{29:5} तक वह प्राप्त हाथ, वह एक आदमी के हाथ; चुंबन होगा

और अपने पड़ोसी के पैसे के लिए वह submissly बात करेंगे:

लेकिन

जब वह चुकाने चाहिए, वह समय को लम्बा खींच, और होगा
वापस

दुःख, के शब्दों और के समय शिकायत।

{29:6} वह प्रबल हैं, वह शायद ही आधे से कम, प्राप्त करेगा और

वह अगर वह यह पाया था के रूप में गिना जाएगा: तो नहीं, वह
वंचित हाथ

उसे अपने पैसे की, वह हाथ मिल गया और उसे बिना किसी

दुश्मन

कारण: वह उसे cursings और रेलिंग; के साथ payeth और के लिए

सम्मान वह उसे अपमान का भुगतान करेगा।

{29:7} कई इसलिए दूसरे के लिए उधार देने के लिए मना कर दिया है

ढकोसला किया जा करने के लिए डर से पुरुषों की बीमार से निपटने।

{29:8} अभी तक है तू धैर्य एक आदमी के साथ गरीब एस्टेट में, और उसे दया नहीं दिखाना के लिए देरी।

{29:9} मदद गरीबों के लिए आज्ञा की खातिर, और उसे अपनी गरीबी के कारण नहीं दूर बारी।

{29:10} हार तेरे पैसे तेरे भाई और तेरे दोस्त के लिए, और इसे जंग खो करने के लिए एक पत्थर के तहत नहीं।

तेरे खजाने के अनुसार अप करना {29:11}

आज्ञाओं का सबसे अधिक है, और यह तुमको लाना होगा सोने से अधिक लाभ।

{29:12} चुप भिक्षा तेरा भंडार भर में रहो: और यह होगा

तुझ से सभी दुः ख देने।

{29:13} यह तेरे लिथे अपके बेहतर दुश्मनों के खिलाफ लड़ाई करेगा

एक शक्तिशाली ढाल और मजबूत भाला से।

{29:14} एक ईमानदार आदमी है अपने पड़ोसी के लिए ज़मानत: लेकिन वह

अर्थात दिलेर होगा उसे छोड़।

{29:15} भूल नहीं तेरे पराए, वह की दोस्ती

तुमको के लिए अपना जीवन दे दिया।

{29:16} एक पापी को उसका अच्छा संपत्ति उखाड़ फेंकने जाएगा

प्रतिभू:

{29:17} और जो एक unthankful मन की है, वह छोड़ देंगे

उसे जो उसे दिया [में खतरा]।

{29:18} Suretiship अच्छी संपत्ति, के कई नष्ट कर दिया हाथ और

उन्हें समुद्र की एक लहर के रूप में हिल: ताकतवर आदमी हाथ यह संचालित

उनके घरों से इतना है कि वे के बीच अजीब फिरते
राष्ट्र।

{29:19} एक दुष्ट आदमी आज्ञाओं तक अतिक्रमण
यहोवा के suretiship में गिर जाएगा: और जो undertaketh, वह
और अन्य पुरुषों की व्यवसाय के लिए लाभ में गिर पकेंगे
चालचलन
अच्छी लगती है।

{29:20} तेरा पड़ोसी तेरा शक्ति के अनुसार मदद और
तू अपने आप को कि गिर में ही नहीं सावधान रहना।

{29:21} जीवन के लिए मुख्य बात है पानी, और रोटी, और
कपड़े, और शर्म की बात को कवर करने के लिए एक घर।

{29:22} बेहतर एक मतलब कॉटेज में एक गरीब आदमी का
जीवन है,

दूसरे आदमी के घर में नाजुक किराए से।

{29:23} यह कम या ज्यादा, होल्ड हो तुमको संतुष्ट, कि तू
तिरस्कार से तेरे घर की नहीं सुनते हैं।

{29:24} के लिए यह करने के लिए घर से जाने के लिए एक दुखी जीवन है

घर: जहां तू एक अजनबी के लिए कला, तू नहीं खुला darest तेरा मुँह।

{29:25} तू shalt मनोरंजन, दावत और कोई नहीं है

धन्यवाद: इसके अलावा तू कड़वे शब्द सुन तुझे:

{29:26} आ, तू अजनबी, और एक तालिका प्रस्तुत, और फ़ीड मुझे उस के तू hast तैयार।

{29:27} दे दो जगह, एक सम्मानजनक इंसान को अजनबी, तू; दर्ज कराई जा करने के लिए मेरे भाई cometh, और मैं मेरी जरूरत है

घर में।

{29:28} इन बातों का एक आदमी के लिए गंभीर हैं

समझ; के houseroom, upbraiding और

ऋणदाता के reproaching.

{विन} वह कि उसका बेटा ताया causeth उसे बार बार महसूस करने के लिए

रॉड, वह अंत में उस की खुशी हो सकता है कि।

{30:2} जो उनके बेटे chastiseth, वह उसे में, खुशी होगी

और उसे अपने परिचित के बीच कारण आनन्दित होगा।

{30: 3 जो उनके बेटे भी बुद्धिमानी प्रगट करता, वह दुश्मन grieveth}: और

अपने दोस्तों से पहले वह उसके कारण आनन्दित होगा।

{30:4} हालांकि अपने पिता मर जाते हैं, हालांकि वह थे के रूप में अभी तक वह है

मर: वह है कि खुद की तरह है उसके पीछे एक बाँ हाथ के लिए।

{30:5} जबकि वह रहते थे, उन्होंने देखा था और में उसे आनन्द: और

जब वह मर गया, वह इसलिथे नहीं था।

{30:6} वह उसके पीछे एक बदला लेने वाला अपने दुश्मनों के खिलाफ छोड़ दिया,

और एक है कि अपने दोस्तों के लिए दयालुता requite करेगा।

{30:7} जो अपने बेटे की बहुत ज्यादा ठहरता, वह बाध्य करेगा

उनके घाव; और उसकी आंत पर हर रो परेशान हो जाएगा।

पृष्ठ 619 Sirach (Ecclesiasticus)

{30: 8} नहीं टूट गया एक घोड़ा हठी ढिलाई: और एक

बच्चे खुद को छोड़ दिया इरादतन किया जाएगा।

{30:9} लाड़ प्यार करना तेरे बच्चे, और वह तुझ को भयभीत करना होगा:

उसके साथ खेलते हैं, और वह तुमको भारीपन के सामने लाएगा।

{30:10} हंसी नहीं उसके साथ, तू है ऐसा न हो कि दुः ख के साथ

उसे, और तू पीसना ऐसा न हो कि तेरे दांत अंत में।

{30:11} उसे अपनी जवानी में कोई स्वतंत्रता दे, और नहीं पर पलक

अपनी गलतियों।

{30:12} वह युवा, और हरा है, जबकि उसकी गर्दन नीचे धनुष

उसे जब वह एक बच्चा है वह मोम ऐसा न हो कि जिद्दी पक्षों पर,

तुझी अवज्ञाकारी हो, और इतना दुः ख लाने के लिए तेरा

दिल।

{30:13} तेरे बेटे को दंड देना, और उसे श्रम करने के लिए, ऐसा न हो कि पकड़ अपने

अशिष्ट व्यवहार तेरा कोई अपराध हो।

{30:14} बेहतर गरीबों, ध्वनि और के मजबूत किया जा रहा है संविधान, एक अमीर आदमी है कि उसके शरीर में पीड़ित है से।

{30:15} स्वास्थ्य और शरीर का अच्छा संपत्ति हैं सब से ऊपर सोने, और एक मजबूत शरीर अनंत धन से ऊपर।

{30:16} वहाँ एक ध्वनि शरीर के ऊपर कोई धन, कोई और है दिल की खुशी से ऊपर आनंद।

मृत्यु एक कड़वा जीवन से बेहतर या नित्य {30:17} है बीमारी।

{30:18} के रूप में चुप रहो एक मुँह पर डाला Delicates कर रहे हैं

खराब करता है मांस की एक कब्र पर सेट करें।

{30:19} किस अच्छे काम की पेशकश की एक मूर्ति के इधार? के लिए

न तो यह खा बू आ रही है और न ही कर सकते हैं: वह उस का सताया है तो है

प्रभु।

{30:20} वह अपनी आँखों से देखता है, तुझे और groaneth, रूप में एक

हिजड़ा कि एक वर्जिन embraceth और sigheth.

{30:21} भारीपन के लिए तेरे मन पर न दे, और दुः ख नहीं अपने आप को तेरा ही वकील में।

{30:22} हृदय का आनंद है, मनुष्य के जीवन और एक आदमी की अनुभूतियाँ अपने दिनोंका।

{30:23} तेरा ही आत्मा प्यार करता हूँ, और तेरा दिल आराम, दुः ख तुझ से दूर: दुः ख, कई मारे गए हाथ के लिए और उसमें कोई लाभ है।

{30:24} ईर्ष्या और क्रोध कम जीवन, और सावधानी समय से पहले उम्र bringeth.

{30:25} एक हंसमुख और अच्छे दिल उसका एक देखभाल करनी होगी

मांस और आहार।

धन consumeth के लिए मांस, {31:1} देख और

देखभाल तत्संबंधी दूर नींद driveth.

एक आदमी, एक पीड़ादायक रूप में नींद {31:2} देख देखभाल नहीं होने देंगे

बीमारी सो देवदारोंको भी तोड़ डालता,

{31: 3} अमीर हाथ महान श्रम धन जुटाने

एक साथ; और जब वह resteth, वह अपने delicates के साथ भरा है।

{31:4} गरीबों में अपने गरीब एस्टेट laboureth; और जब वह वर्गदूत बंद, वह अभी भी जरूरतमंद है।

{31:5} जो सोने प्रीति रखता, वह करेगा होना उचित नहीं, और वह

कि भ्रष्टाचार चालचलन पर्याप्त होगा उसके।

{31:6} सोने से कई, बर्बाद किया गया हाथ और उनके विनाश उपस्थित थे।

{31:7} यह उन्हें पर्यंत बलिदान के इंधार एक stumblingblock है

यह है, और हर बेवकूफ इस लिया जाएगा।

{31:8} धन्य है कि बिना धब्बा, पाया है अमीर

और सोने के बाद नहीं गया हाथ।

{31:9} कौन है वह? और हम उसे धन्य कॉल करेंगे: के लिए

अद्भुत बातें वह अपने लोगों के बीच किया हाथ।

{31:10} जो हाथ किया गया जिससे की कोशिश की और सही पाया?

उसके बाद उसे दो महिमा। जो अपमान हो सकता है, और हाथ नहीं

नाराज? या बुराई, किया और हाथ किया नहीं?

{31:11} अपने माल होगी की स्थापना की, और

मण्डली अपने भिक्षा की घोषणा करेंगे।

{31:12} यदि तू एक भरपूर मेज पर बैठना, पर लालची नहीं हो

यह, और कहते हैं नहीं, उस पर ज्यादा मांस है।

{31:13} एक दुष्ट आँख एक बुरी बात यह है कि याद रखें: और

क्या और अधिक बनाया है एक आँख से दुष्ट? इसलिए यह

हर अवसर पर weepeth.

{31:14} खिंचाव नहीं तेरा हाथ हे यह जोहता,

और यह उसके साथ नहीं पकवान में जोर दिया।

{31:15} न्यायाधीश नहीं अपने पड़ोसी से अपने द्वारा: और जा

हर बात में विचारशील।

{31:16} खाओ यह के रूप में एक आदमी, जो कर रहे हैं उन चीजों ढिलाई

तुझ से पहले सेट; और ध्यान दें, ऐसा न हो कि तू नफरत हो खा।

{31:17} छोड़ पहले शिष्टाचार खातिर; के लिए बंद और नहीं हो

unsatiable, ऐसा न हो कि तू अपमान।

{जब तू कई, पहुँच के बीच नहीं तेरा sittest 31:18}

सब से पहले बाहर हाथ।

{31:19} एक बहुत कम अच्छी तरह से पाला एक आदमी के लिए पर्याप्त है,

और वह उसके बिस्तर पर नहीं अपने हवा कम fetcheth.

उदारवादी खाने {31: 20} ध्वनि नींद cometh: उन्होंने कहा

जल्दी, और उसके साथ उसकी बुद्धिमत्ता हैं: देख, दर्द लेकिन
और cholera, और पेट का कष्ट एक unsatiated के साथ कर रहे
हैं

आदमी।

{31:21} और अगर तू खाने के लिए मजबूर किया गया hast,
उठता, पर जाएँ

आगे, उल्टी, और तू बाकी है तुझे।

{31:22} मेरा बेटा, मेरी बात सुनो, और मुझे घृणा नहीं है, और पर
मैंने तुझे कहा था के रूप में अंतिम तू तुझे मिल: तेरे सभी
काम में जल्दी हो,

तो वहाँ कोई बीमारी तुझी आ पकेगी।।

{31:23} जो उनके मांस के उदार है, पुरुष निकलेंगी

अच्छी तरह से उसके बारे में; और अपने अच्छे गृह व्यवस्था की
रिपोर्ट हो जाएगा

माना जाता है।

{31:24} लेकिन एक niggard उनके मांस की है कि उसके
खिलाफ

पूरे शहर बड़बड़ाहट करेगा; और उसकी की गवाही

के niggardness पर नहीं शक हो जाएगा।

{31:25} दिखाना तेरा valiantness शराब में नहीं; शराब के लिए हाथ

कई नष्ट कर दिया।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 620

{31:26} भट्ठी proveth किनारे सूई द्वारा: तो doth

गर्व का दिल drunkenness द्वारा शराब।

{31:27} शराब एक आदमी, इसे नशे में हो, तो जीवन के रूप में के रूप में अच्छा है

मध्यम: क्या जीवन तो एक आदमी है कि बिना शराब है?

इसके लिए पुरुष खुशी है कि बनाने के लिए किया गया था।

शराब नशे में मात्रा और मौसम में bringeth {31:28}

दिल और मन की प्रसन्नता का आनंद:

{31:29} लेकिन साथ अतिरिक्त शराबी शराब लेती है कड़वाहट

brawling और -झगड़े होने के साथ मन की।

जब तक वह एक मूर्ख की क्रोध {31:30}मादकता चाई

अपमान: यह शक्ति diminisheth, और घाव होते।

{31:31} फटकार नहीं आपके पड़ोसी पर शराब, और

उसे अपनी खुशमिजाजी में नहीं घृणा: उसे कोई spiteful शब्द दे

और उसके साथ उसे [पीने के लिए.] के आग्रह पर नहीं दबाएँ

{प्रकार} तू [का एक पर्व,] मास्टर लिफ्ट नहीं किया हो, तो

अपने आप को ऊपर, लेकिन उनमें एक आराम के रूप में हो; ले लो

मेहनती तो बैठ, और उनके लिए देखभाल।

{32:2} और तू ने आपके सब कार्यालय किया, जब ले तेरा

जगह है, कि तू mayest हो उन लोगों के साथ, मीरा और प्राप्त एक

ताज की दावत तेरा अच्छी तरह से आदेश के लिए।

{कहा} बोलो, तू उस कला के लिए यह बड़ी, तुमको ढिलाई,

लेकिन न्याय के साथ ध्वनि; और नहीं musick में बाधा।

{32:4} शब्द बाहर नहीं डालना है, जहां एक संगीतकार, और

दिखाना नहीं आगे बुद्धि समय से बाहर।

{32:5} A संगीत शराब के भोज में musick के रूप में है एक सिग्नेट बहुछिद्रिल फोड़ा के सोने में सेट करें।

{32:6} एक पन्ना की एक मुहर में सोने की एक काम सेट के रूप में तो

सुखद शराब के साथ musick का माधुर्य है।

{32: 7} बोलो, जवान आदमी, तो वहाँ हो तुमको की जरूरत: और अभी तक शायद ही जब तू दो बार पूछा कला।

{32:8} तेरा भाषण समझने में बहुत कम हो जाने

कुछ शब्द; एक कि knoweth है और अभी तक उसका holdeth के रूप में हो

जीभ।

{32:9} न कर अगर तू महान लोगों के बीच हो,

उनके साथ बराबर और जब जगह में प्राचीन पुरुषों रहे हैं, नहीं का उपयोग करें

कई शब्द।

{32:10} थंडर बिजली goeth करने से पहले; और पहले एक

चुराया आदमी पक्ष चलें।

{32:11} यत्न वृद्धि, और पिछले नहीं हो; लेकिन तुमको मिलता है

देरी के बिना घर।

{32:12} वहाँ तेरे मनोरंजन ले, और क्या तू wilt है:

पाप गर्व भाषण से नहीं लेकिन।

{32:13} और के लिए ये बातें तुमको, किए उसे आशीर्वाद दे और तुमको अपनी अच्छी चीजों के साथ मंगाया हाथ।

{32:14} जो पुरुष यहोवा अपने प्राप्त होगा

अनुशासन; और वे जो उसे जल्दी तलाश पक्ष मिल जायेगा।

{32:15} जो कानून ढूँढ़ता वह खाकर हो जाएगा:

लेकिन पाखंडी और नाराज हो जाएगा।

{32:16} कि डर भगवान वे फैसले, मिल जाएगा और

न्याय एक प्रकाश के रूप में जलाना होगा।

{32:17} एक पापी आदमी reproved नहीं किया जाएगा, लेकिन पाता कोई

उनके अनुसार बहाना होगा।

{32:18} एक आदमी वकील का ध्यान रखते हो जाएगा; लेकिन एक

गर्व और अजीब आदमी भय के साथ, daunted नहीं है तब भी जब

खुद की सम्मति के बिना वह किया हाथ।

{32:19} क्या सलाह; बिना कुछ भी नहीं और जब तू hast एक बार किया, पश्चाताप नहीं।

{32:20} एक रास्ते में नहीं जाओ wherein तू mayest गिर, और पत्थरों के बीच नहीं ठोकर।

{32:21} एक सादे रास्ते में आश्वस्त नहीं हो।

{32:22} और तेरा ही बच्चों के खबरदार।

{32:23} हर अच्छे काम में भरोसा तेरा ही आत्मा; इस के लिए है आज्ञाओं के रखते हुए।

{32:24} जो believeth प्रभु में ध्यान करने के लिए ले गया आज्ञा; और वह उस में लहलहाते कभी किराया देना होगा

खराब है।

{33:1} वहाँ कोई बुराई है कि पुरुष उसके लिथे हो जाएगा प्रभु; लेकिन यहां तक कि प्रलोभन में फिर से वह उसे उद्धार करेगा।

{33: 2} एक बुद्धिमान व्यक्ति नहीं कानून बैरी; लेकिन वह है कि एक

पाखंडी उसमें एक तूफान में एक जहाज के रूप में है।

{33:3} समझ का एक आदमी कानून में लहलहाते; और कानून के रूप में एक oracle उसे इधार वफादार है।

{33:4} क्या कहने के लिए तैयार है, और तो तू सुना जा तुझे: और निर्देश के साथ बाइंड, और फिर उत्तर कर।

{33:5} मूर्ख के दिल की तरह एक गाड़ी का पहिया है; और उसकी

विचार एक रोलिंग axletree की तरह कर रहे हैं।

{33:6} A घोड़े घोड़े है मजाक मित्र के रूप में, वह उस पर sitteth हर एक के अंतर्गत neigheth.

क्यों एक दिन सभी जब के रूप में, एक और एकसेल doth
{33:7}

वर्ष में हर दिन की रोशनी सूरज की है?

{33:8} के ज्ञान थे वे यहोवा के द्वारा

प्रतिष्ठित: और उन्होंने मौसम और feasts बदल दिया।

{33:9} कुछ उनमें उच्च दिन, उसने हाथ और

उन्हें पवित्र है, और उनमें से कुछ हाथ वह साधारण बना दिया
दिनों के लिए।

{33:10} और जमीन से सभी पुरुष हैं, और एडम था

पृथ्वी का बनाया:

{33:11} प्रभु उन्हें, विभाजित हाथ ज्यादा ज्ञान में

और उनके तरीके विविध बना दिया।

{हूँ} कुछ उनमें वह ऊंचा और हाथ आशीर्वाद दिया और

उनमें से कुछ वह पवित्र, और खुद के पास सेट: लेकिन कुछ

उन के हाथ वह शाप दिया और कम लाया, और से बाहर कर
दिया

उनके स्थानों।

{33: 13} रूप में मिट्टी में कुम्हार के हाथ, पर यह फैशन करने के लिए

उसकी खुशी: तो आदमी है, उसे करने के लिए किए गए हाथ उसके बारे में

उन्हें करने के लिए liketh के रूप में उसे सबसे अच्छा करती हैं।

पृष्ठ 621 Sirach (Ecclesiasticus)

{33:14} अच्छा सेट है बुराई, और मृत्यु के विरुद्ध जीवन के खिलाफ: तो

धर्मी पापी, और पापी के खिलाफ के खिलाफ है

धर्मी।

{33:15} परमप्रधान के सभी कार्यों पर तो देखो; और

दो और दो, एक दूसरे के विरुद्ध हैं।

{33:16} मैं के रूप में एक के बाद बटोरता है कि सभी पिछले अप पीकर ललकारता हो

grapegatherers: मैं फायदा, भगवान के आशीर्वाद से

और tred मेरे winepress अंगूर का एक संग्राहक की तरह।

{33: 17} विचार कि मैं सायास नहीं खुद के लिए केवल, लेकिन उन सभी के लिए कि सीखने की तलाश।

{33:18} मुझे सुन हे तु, लोगों के महान पुरुषों और अपने कान के साथ, तु मण्डली के शासकों सुन लेना।

{33:19} नहीं तेरे बेटे और पत्नी, तेरा भाई और दोस्त, दे तुझ पर तू livest जबकि बिजली, और तेरा माल के लिए नहीं दे एक और: ऐसा न हो कि यह तुमको मन फिराओ, और तू उसी के लिए intreat

फिर से।

{33:20} के रूप में लंबे समय के रूप में तू livest और साँस तुझ में, hast

किसी को न दे।

{33:21} के लिए बेहतर यह है कि तेरे बच्चों को लेनी चाहिए तुझे उस से तू कामोंका खड़े हो अपने शिष्टाचार के लिए।

{33:22} तेरे सभी काम करने के लिए अपने आप को रखने के preeminence;

नहीं तेरा सम्मान में एक दाग छोड़ दें।

{33:23} जब तू shalt के अंत तेरा दिन, समय और

तेरा जीवन खत्म, तेरा भाग वितरित।

{33:24} चारा, एक छड़ी और बोझ, गधे के लिए; हैं और

रोटी, सुधार, और काम, एक नौकर के लिए। .

{33:25}, तू ने अपने दास श्रम करने के लिए सेट करें, अगर तू मिल करना।

बाकी: लेकिन अगर तू ने उसे बेकार जाने दिया, वह स्वतंत्रता की तलाश करेगा।

{33:26} A जुए और एक कॉलर गर्दन धनुष: तो कर रहे हैं

अत्याचार और एक बुराई नौकर के लिए torments छोड़।

{33:27} भेजें उसे श्रम करने के लिए, कि वह नहीं हो

निष्क्रिय; के लिए

आलस्य ज्यादा बुराई भी बुद्धिमानी प्रगट करता।

{33:28}, उसके लिए फिट है के रूप में काम करने के लिए उसे

सेट करें: अगर वह नहीं हो

आज्ञाकारी, पर और अधिक भारी बेड़ी डाल दिया।

{33:29}, लेकिन किसी की ओर; अत्यधिक नहीं हो और बिना

विवेक कुछ नहीं।

तू एक नौकर है, तो उसे तेरा रूप में होना {33:30} दो

अपने आप को, क्योंकि तू ने उसे एक मूल्य के साथ खरीदा
hast.

{33:31} तू दास, उसके एक भाई के रूप में अनुनय करना है, तो:

तू hast तेरा ही आत्मा के रूप में, उसे की आवश्यकता के लिए:
अगर तू

अनुनय करना उसे बुराई, और वह तुझ से, जो रास्ता क्या तू
चला

उसे तलाश करने के लिए जाओ?

{34:1} एक आदमी शून्य की समझ की उम्मीद व्यर्थ कर रहे हैं

और झूठी: और सपने मूर्खों ऊपर उठा।

उसे जैसे कि दुष् {34:2} जो सपने करता है

एक छाया में और हवा के बाद चालचलन।

{34:3} सपने की दृष्टि से एक समानता है

दूसरे, यहां तक कि एक सामना करने के लिए एक चेहरे की
समानता के रूप में करने के लिए बात।

{34:4} की एक अशुद्ध बात क्या शुद्ध हो सकते हैं? और

उस बात से जो झूठे सच क्या आ सकता है?

शकुन {34:5}, और soothsayings, और सपने, कर रहे हैं

व्यर्थ: और दिल, travail में एक औरत के दिल के रूप में fancieth.

{34:6} वे से नहीं भेजा गया हो, तो सबसे उच्च में तेरे

मुलाकात, नहीं तेरे दिल उन पर सेट करें।

{34:7} के लिए सपने कई धोखा दिया है, और वे है

कि उनका विश्वास उन्हें में डाल में विफल रहा।

{34:8} कानून बिना झूठ सही पाया हो जाएगा: और

ज्ञान पूर्णता के एक वफादार मुँह करने के लिए है।

{34:9} एक आदमी है कि यात्रा की हाथ कई बातों knoweth;

और वह हाथ ज्यादा अनुभव ज्ञान की घोषणा करेंगे।

{34:10} जो कोई अनुभव नहीं है, वह थोड़ा knoweth: लेकिन वह

कि यात्रा की हाथ का विवेक पूर्ण है।

{34:11} जब मैं यात्रा की, मैंने देखा कई बातें; और मैं

अधिक से अधिक मैं व्यक्त कर सकते हैं समझते हैं।

{शरद} मैं था ofttimes में मौत का खतरा: मैं गया था अभी तक

क्योंकि इन सब बातों को जन्म दिया।

{34:13} उन है कि भगवान भय की भावना जीवित रहेगा;

उनकी आशा उसे में है कि उन्हें saveth के लिए।

{34:14} जो प्रभु भय हो और न ही करेगा नहीं पुरुष

डर; वह उसकी आशा है के लिए।

{34:15} धन्य उसे की आत्मा जो यहोवा का भय मानता है:

जिसे वह देखो doth? और जो उसकी ताकत है?

{34:16} के लिए उन पर कि प्यार करता हूँ भगवान की आँखें हैं

उसे, अपने शक्तिशाली सुरक्षा और मजबूत रहने, एक रक्षा वह है

गर्मी और धूप दोपहर, एक संरक्षण में से एक कवर से

ठोकें खाते हुए चल, गिरने से एक मदद से और।

{वह क्योंकि ऊपर आत्मा है, और आँखों lighteneth 34: 17}: वह

यैली स्वास्थ्य, जीवन, और आशीर्वाद।

{34:18} जो sacrificeth की बात गलत हो गया, वह उसकी भेंट हास्यास्पद है; और अधर्मी का उपहार नहीं हैं स्वीकार किए जाते हैं।

{34:19} परमप्रधान प्रसाद के साथ खुश नहीं है दुष्ट; वह भीड़ के द्वारा पाप के लिए न तो निश्चय है बलिदान के।

{34:20} जो bringeth के माल की भेंट एक बेटा अपने पिता से पहले killeth के रूप में गरीब दिहना आँखें।

{34:21} जरूरतमंद लोगों की रोटी है उनके जीवन: वह कि उसे defraudeth उसके खून की एक आदमी है।

{34:22} जो दूर पड़ोसी के रहने वाले ले गया, वह उसे slayeth; और वह जो अपने भाड़े के मजदूर defraudeth एक bloodshedder है।

Buildeth {34:23} जब एक, और एक और pulleth, क्या लाभ है कि वे फिर लेकिन श्रम?

Prayeth {34:24} जब एक, और दूसरे को शाप देते, जिसका सुना आवाज होगा प्रभु?

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 622

{34:25} जो खुद washeth के छूने के बाद, वह एक मृत शरीर के, यदि वह इसे फिर से, क्या उसकी धुलाई availeth टच?

{34:26} तो है यह एक आदमी है कि अपने पापों के लिए, fasteth के साथ और

फिर से, goeth थे बातें ही: जो उसकी प्रार्थना सुन होगा?

या क्या उसकी सुखद उसे लाभ doth?

{35:1} जो व्यवस्था का वह प्रसाद काफी bringeth:

जो ध्यान करने के लिए आज्ञा ले गया, वह एक शांति offereth की पेशकश की।

{35:2} जो एक goodturn requiteth, वह ठीक आटा offereth;

और वह जो भिक्षा यैली प्रशंसा sacrificeth।

एक बात के लिए सुखदायक है दुष्टता से विदा करने के लिए

{35:3}

प्रभु; और अधर्म छोड़ करने के लिए एक शांति है।

{35: 4} तू यहोवा के साम्हने खाली दिखाई देते हैं तुझे नहीं।

{35:5} के लिए ये सब बातें [किया जा करने के लिए हैं] के कारण

आज्ञा।

{35:6} धर्मी की पेशकश वेदी होती,

और उसके मीठे स्वाद से पहले सबसे उच्च है।

{35:7} एक ही आदमी के बलिदान स्वीकार्य है। और

तत्संबंधी स्मारक भूल जाना कभी नहीं होगा।

{35:8} दे प्रभु अपने सम्मान के साथ एक अच्छी नज़र और

कम नहीं तेरा हाथ का पर्व।

{35:9} सब तेरा उपहार दिखाना एक हँसमुख चेहरा, में और

तेरे दशमांश हर्ष के साथ समर्पित है।

वह हाथ के रूप में {35:10} परमप्रधान के इधार दे के अनुसार

तुमको समृद्ध; और तू hast मिल गया के रूप में, एक हंसमुख साथ दे

आँख।

{35:11} के लिए भगवान ने recompenseth, और तुमको दे देंगे सात बार के रूप में ज्यादा।

{35:12} के साथ उपहार; भ्रष्ट करने के लिए नहीं लगता है कि इस तरह महामहिम के लिए

नहीं मिलेगा: और विश्वास नहीं महरूम बलिदान; के लिए न्यायाधीश यहोवा है, और उसके साथ व्यक्तियों की कोई इज्जत है।

वह एक गरीब के खिलाफ किसी भी व्यक्ति को स्वीकार नहीं करेगा {35:13}

आदमी, लेकिन दीन की प्रार्थना सुन होगा।

{35:14} वह नहीं पवित्र रमज़ान का तिरस्कार होगा

अनाथ; और न ही विधवा, जब वह उसे बाहर उबल आती

शिकायत।

{35:15} नहीं आँसू नीचे विधवा के गाल चलाऊँ?

और उसका रोना है कि गिर करने के लिए उन्हें causeth उसके खिलाफ नहीं है?

{35:16} जो भगवान serveth के साथ स्वीकार किया जाएगा पक्ष, और उसकी प्रार्थना पर्यंत बादलों तक पहुंच जाएगा।

{35:17} की विनम्र प्रार्थना pierceth बादल: और यह तक आ बगल में, वह शान्ति; नहीं होगा और नहीं होगा विदा, परमप्रधान दरिद्रोंका न्याय को निहारना करेगा जब तक, और न्याय को अंजाम।

{35:18} के लिए भगवान ने नहीं हो जाएगा सुस्त, न तो होगा जब तक वह में पीटा गया है ताकतवर की ओर उन्हें, धीरज कट्टर, की लंगोटी वाले और repayed प्रतिशोध बुतपरस्त के लिए; वह ले लिया है जब तक दूर की भीड़ गर्व, और महरूम; का राजदण्ड टूट गया

{35:19} तक हर आदमी के अनुसार करने के लिए उन्होंने गाया है

अपने कर्मों के अनुसार पुरुषों के काम करने के लिए और उनके डिवाइस; जब तक वह है न्याय के कारण अपनी प्रजा का और उसकी दया में आनन्दित करने के लिए उन्हें बना दिया।

{35:20} दया दुः ख, के समय में समयोचित है के रूप में
सूखे के समय में बारिश के बादल।

{36:1}, हे परमेश्वर यहोवा, हम पर दया है और
हमें देखो:

{36: 2} और तेरे डर की तलाश सभी देशों पर भेजें
नहीं तेरे बाद।

{36:3} अजीब देशों के खिलाफ तेरे हाथ ऊपर उठा और
उन्हें तेरी शक्ति देखते हैं।

{36:4} जैसा तू ने हम में से पहले उन्हें पवित्र wast: तो हो
तू हमारे सामने उन के बीच बढ़ाया।

{36:5} और रूप में तुमको, हम जानते हैं उन्हें पता है तुमको,
कि वहाँ कोई भगवान नहीं लेकिन तू ही, हे परमेश्वर है।

{36:6} नए दिखाना संकेत, और अन्य अजीब चमत्कार कर:

तेरा हाथ और तेरा दाहिना हाथ, कि वे आगे सेट कर सकते हैं
की महिमा

तुम्हारा चमत्कारिक काम करता है।

{36:7} को आक्रोश बढ़ा, और क्रोध बाहर डालो: ले
दूर दुश्मन और दुश्मन को नष्ट।

{36:8} खातिर समय लघु, वाचा, याद और
उन्हें तुम्हारा अद्भुत काम करता है की घोषणा।

{36:9} दो उसे कि escapeth के क्रोध से भस्म हो
आग; और उन्हें नष्ट हो कि लोग दुः ख।

{36:10} मैं Smite वाले राजाओं के सिर
बुतपरस्त, जो कहते हैं, लेकिन हम अन्य कोई नहीं हैं।

{36:11} याकूब के सभी जनजातियों को एक साथ इकट्ठा, और
इनहेरिट करें

तू उन्हें, शुरुआत से।

{36:12} हे यहोवा, कि है लोगों पर दया है
तेरे नाम से, और इसराइल, जिसे तू नाम ने पर बुलाया
तेरा जेठा।

{36:13} ० इधर यरूशलेम, तेरे पवित्र शहर, दयालु हो
तेरा बाकी की जगह।

{36:14} सायन भर तेरा अकथ्य भविष्यवाणी के साथ और तेरे लोग तेरी महिमा के साथ:

{36:15} जो तू hast उन के लिथे गवाही दे से शुरुआत के पास, और भविष्यद्वक्ताओं को उठा कि तेरे नाम में किया गया है।

{36:16} कि तुमको के लिए प्रतीक्षा करें, और उन्हें इनाम तेरा भविष्यद्वक्ताओं वफादार पाया जा।

{36:17} हे यहोवा, सुन, तेरा सेवकों की प्रार्थना हारून की आशीष तेरी प्रजा पर अनुसार कि सभी वे जो पृथ्वी पर रहने के लिये तू कि जानते हो सकता है प्रभु, सनातन परमेश्वर।

{36:18} पेट सभी मांस फंसेगा, अभी तक एक मांस है दूसरे से बेहतर है।

{36:19} के गोताखोरों प्रकार हिरन का मांस की तालू tasteth के रूप में: तो doth झूठे भाषणों को समझने की एक दिल।

पृष्ठ 623 Sirach (Ecclesiasticus)

{36:20} A टेढ़ी दिल causeth भारीपन: लेकिन एक आदमी के अनुभव उसे बदला चुकाना होगा।

{36:21} एक औरत हर आदमी, अभी तक एक है प्राप्त होगा दूसरे से बेहतर बेटी।

एक औरत की सुंदरता {36: 22} cheereth

चेहरा, और एक आदमी कुछ भी नहीं बेहतर ताया।

{36:23}, तो वहाँ दया, नम्रता, और आराम, में हो

उसकी जीभ, फिर उसके पति अन्य पुरुषों की तरह नहीं है।

{36:24} जो एक पत्नी होता, वह एक कब्जे, beginneth एक

की तरह खुद को, और आराम का एक स्तंभ के इधार मदद।

{36: 25} जहां कोई बचाव है, पास है

खराब: और जो कोई पत्नी हाथ ऊपर और नीचे भटकना होगा

शोक।

{36:26} जो एक चोर पर विश्वास होगा अच्छी तरह से नियुक्त, कि

शहर में शहर से skippeeth? तो [कौन विश्वास करेगा] एक आदमी कि

कोई घर हाथ, और lodgeth स्करण रात ले गया

उसे?

हर दोस्त {37:1} saith, मैं उसका दोस्त भी हूँ: लेकिन वहाँ है एक दोस्त, जो केवल नाम में एक दोस्त है।

{37:2} यह एक दुःख आमरण, जब एक साथी नहीं है और दोस्त एक दुश्मन को कर दिया जाता है?

{37:3} ० दुष्ट कल्पना, किस तरह से भोग रहे हो में तू छल के साथ पृथ्वी को कवर?

{मनोरथों} वहाँ है एक साथी, जो भेड़ोंके में

समृद्धि की एक दोस्त है, लेकिन मुसीबत के समय में हो जाएगा

उसके खिलाफ।

{37:5} वहाँ एक साथी, जो अपने दोस्त के लिए helpeth है पेट, और दुश्मन के खिलाफ बाकलेर ऊपर ले गया।

{37:6} नहीं तेरे मित्र तेरे मन में भूल जाते हैं, और नहीं हो
उसे अपने धन में बेपरवाह।

{37:7} हर सलाहकार वकील; extolleth लेकिन वहाँ है
कुछ है कि खुद के लिए counselleth.

{37:8} एक सलाहकार की खबरदार और से पहले क्या पता
वह हाथ की आवश्यकता है; वह खुद के लिए; वकील जाएगा के
लिए ऐसा न हो कि वह डाली

बहुत कुछ तुझ पर,

{37: 9} और कहते हैं कि तुझी, तेरा तरीका अच्छा है: और
इसके बाद वह क्या करेगा आने को देखने के लिए दूसरे पक्ष
पर, खड़े हो जाओ

तुमको।

{37:10} से परामर्श नहीं जो तुझ suspecteth के साथ: और
तेरा वकील से ईर्ष्या जैसे तुमको छुपाएँ।

{37:11} न तो एक औरत की उसे छू के साथ परामर्श

जिसे वह जलन हो रही है; के साथ एक कायर के मामलों में न
तो

युद्ध; और न ही विनिमय; के विषय में एक व्यापारी के साथ और न ही साथ एक

खरीदार को बेचने; और न ही एक जलते आदमी कृतज्ञता; के साथ

और न ही कोई लड़की सार्वजनिक और धमाके आदमी दया; छू के साथ और न ही साथ

किसी भी काम के लिए मंद; और न ही एक वर्ष के लिए एक ठेकेदार के साथ

काम खत्म; और न ही एक निष्क्रिय दास व्यापार के साथ:

वकील के किसी भी मामले में ये कहता नहीं सुन लेना।

{37:12} लेकिन लगातार एक धर्मी आदमी के साथ, जिसे तू

यहोवा की आज्ञाओं को knowest जिसका,

मन तेरे मन के अनुसार है, और तुझ से, तो दुख होगा

तू गर्भपात करना।।

{37:13} और तेरा ही दिल स्टैंड के वकील हैं: के लिए

कोई भी आदमी से यह तुझी ज्यादा वफादार है।

{37:14} के लिए एक आदमी का मन कुछ देर उसे बता करने के लिए अभ्यस्त है

सात से अधिक चौकीदार, कि एक उच्च टावर में ऊपर बैठो।

{37:15} और सब से ऊपर इस प्रार्थना करने के लिए सबसे अधिक, कि वह

तेरी तरह सच में प्रत्यक्ष जाएगा।

{37:16} दो कारण जाना हर enterprize से पहले, और

हर कार्रवाई से पहले वकील।

{37:17} मुखाकृति के बदलने का एक संकेत है

दिल।

{37:18} चार तरीके से चीजों के दिखाई देते हैं: अच्छाई और बुराई, जीवन

और मौत: लेकिन जीभ उन पर लगातार लोगोंपर।

{37:19} वहाँ एक है कि बुद्धिमान है और बहुत से, भी बुद्धिमानी प्रगट करता है और

अभी तक खुद को लाभहीन है।

{37:20} वहाँ है एक शब्द में, कि उसका विभव ज्ञान और

नफरत है: वह सभी खाद्य के बेसहारा हो जाएगा।

{37:21} के लिए अनुग्रह, भगवान, से उसे दिया जाता है नहीं क्योंकि वह सभी ज्ञान से वंचित है।

{37:22} एक और खुद के लिए बुद्धिमान है; और का फल समझ उसके मुंह में सराहनीय हैं।

{37:23} एक बुद्धिमान व्यक्ति अपने लोगों instructeth; और फल

उनके असफल नहीं समझ।

{37:24} एक बुद्धिमान व्यक्ति आशीर्वाद के साथ भर जाएगा; और सभी

वे जो उसे देख उसे खुश गिनती करेगा।

{37:25} मनुष्य के जीवन के दिन गिने जा सकता है:

लेकिन इसराइल के दिन असंख्य हैं।

{37:26} एक बुद्धिमान व्यक्ति अपने लोगों के बीच जय राज करेंगे,

और उसका नाम सदा हो जाएगा।

{37:27} मेरे बेटे, तेरा आत्मा तेरे जीवन में साबित, और देखो क्या है

यह, के लिए बुराई और नहीं है कि यह इधार दे।

{37:28} के लिए सभी बातें सभी पुरुषों के लिए लाभदायक नहीं हैं

न ही हर आत्मा खुशी हर चीज में हाथ।

{37:29} किसी भी मिठाइयां बात में unsatiable नहीं हो और न ही बहुत

मीट पर लालची:

{37:30} के लिए मांस के अतिरिक्त bringeth बीमारी, और surfeiting cholera में बंद हो जाएगा।

{37:31} surfeiting द्वारा है, कई मारे गए; लेकिन वह कि ले गया ध्यान prolongeth अपने जीवन।

{38:1} सम्मान सम्मान के साथ एक चिकित्सक बुलाकर नियत जो तु उसे की है हो सकता है का उपयोग करता है के लिए: के लिए प्रभु हाथ

उसे बनाया।

{38:2} के सबसे उच्च cometh चिकित्सा, और वह अपने राजा के सम्मान प्राप्त होता है।

{38:3} चिकित्सक का कौशल उसका सिर ऊपर उठा होगा: और महान पुरुषों की दृष्टि में वह प्रशंसा में किया जाएगा।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 624

{38:4} प्रभु पृथ्वी से बाहर दवाओं बनाया हाथ; और जो बुद्धिमान है, वह उन्हें घृणा नहीं करेंगे।

{38:5}, लकड़ी के साथ किए गए पानी मीठा नहीं था कि उसके पुण्य जाना जा सकता है?

{38:6} और वह कौशल, वह हो सकता है कि पुरुषों को देखते हुए हाथ

अपने अद्भुत काम करता है में सम्मानित किया।

{38:7} के साथ इस तरह वह [पुरुष] चंगा doth और दूर ले गया उनके दर्द।

{38:8} के ऐसे एक डूबी; अपोथीकेरी बनाने doth

और अपने काम का कोई अंत नहीं है; और उनसे शांति खत्म हो गया है

सारी पृथ्वी,

{38:9} मेरा बेटा, तेरी बीमारी में लापरवाही नहीं हो: लेकिन प्रार्थना

यहोवा का, और वह तुझे पूरी कर देगा।

{38:10} पाप से छोड़ना, और तेरा हाथों के दाहिनी ओर आदेश, और तेरा दिल सभी दुष्टता से शुद्ध।

{38:11} दे एक मीठा स्वाद है, और ठीक एक स्मारक

आटा; और एक मोटी, नहीं किया जा रहा के रूप में की पेशकश करते हैं।

{38:12} तब चिकित्सक, भगवान के लिए करने के लिए दे जगह

उसे बनाया हाथ: तू hast के लिए उसे जाना, तुझ से न जाने

उसे की की जरूरत है।

{38:13} वहाँ है एक बार जब उनके हाथों में है अच्छा

सफलता।

{38:14} के लिए वे भी यहोवा के लिथे, प्रार्थना करेगा कि वह

कि, जो वे करने के लिए उपाय और आसानी के लिए दे समृद्ध होगा

जीवन को लम्बा खींच।

{38:15} जो अपने निर्माता से पहले, sinneth, वह उसे मैं गिर जाने

चिकित्सक के हाथ।

{38:16} मेरा बेटा है, आँसू नीचे मर गया पर, गिर जाने और

अगर तू अपने आप को काफी नुकसान उठाना पड़ा अनन्तकाल तक के रूप में विलाप करने के लिए शुरू;

और उसके बाद कस्टम, के अनुसार उसके शरीर को कवर किया और

नहीं उसका दफन उपेक्षा।

{38:17} फूट फूट कर, रो और महान विलाप करें, और का उपयोग

शान्, के रूप में वह योग्य, है और यह कि एक दिन या दो, ऐसा न हो कि तू

की बात बुरी हो: और उसके बाद के लिए अपने आप को आराम तेरे

भारीपन।

{38:18} के लिए भारीपन आता मृत्यु, और भारीपन का दिल की ताकत देवदारोंको भी तोड़ डालता।

{38:19} दुः ख में दुः ख भी remaineth: और जीवन गरीब के हृदय का अभिशाप है।

{38:20} कोई भारीपन दिल ले लो: यह ड्राइव दूर, और सदस्य पिछले अंत।

{38:21} के लिए फिर से नहीं बदल रहा है वहाँ यह नहीं, भूल: तू तुझे उसे अच्छा नहीं है, लेकिन अपने आप को चोट लगी।

{38:22} मेरा निर्णय याद रखें: तेरा भी होगा के लिए तो; कल मेरे लिए, और तुमको के लिए दिन के लिए।

{38:23} मृत है जब आराम से कम, चलो अपने स्मरण बाकी; और जब उसकी आत्मा दिवंगत है उसके लिए, शान्ति हो उसके पास से।

{38:24} एक विद्वान आदमी की बुद्धि cometh

अवकाश के अवसर: और वह हाथ छोटे व्यवसाय करेगा

बुद्धिमान बन गया।

{38:25} वह मकर holdeth ज्ञान कैसे प्राप्त कर सकते हैं,

और कि अंकुश में, कि बैलों driveth, और है glorieth

उनके मजदूर, और बैलों की जिसकी बात है में कब्जा कर लिया?

{38:26} वह furrows बनाने के लिए उसका मन करता; और है

मेहनती kine चारा देने के लिए।

{38:27} तो हर बढ़ई और workmaster, जो

रात और दिन laboureth: और वे कट और कब्र जवानों,

और कर रहे हैं महान विविधता बनाने, और खुद को देने के लिए
मेहनती

नकली इमेजरी, और एक काम खत्म करने के लिए देखो करने
के लिए:

{38:28} भी विचाराधीन द्वारा, बैठे स्मिथ और

लौह कार्य ध्यान में रखते हुए, उसकी आग की वाष्प उजाड़ता

मांस, और वह fighteth भट्ठी की गर्मी के साथ: शोर

हथौड़ा और निहाई की कभी उसके कान, और उसकी आँखों में है

बात यह है कि वह ठहरता की तर्ज पर अब भी देखो; वह उसका मन अपने काम खत्म करने के लिए खड़ा करता है, और यह पॉलिश करने की ताक में रहता

पूरी तरह से:

{38:29} तो कुम्हार अपने काम पर बैठे, और मोड़ doth

के बारे में पहिया उनके पैर जो हमेशा ध्यान से सेट है, के साथ अपने काम, और अभिमानियों और संख्या द्वारा अपने सभी काम;

{वह अपने हाथ से मिट्टी fashioneth, और boweth 38: 30}

नीचे अपनी ताकत अपने पैरों से पहले; वह खुद का नेतृत्व करने के लिए applieth

यह खत्म; और वह भट्ठी स्वच्छ बनाने के लिए मेहनती है:

{38:31} इन सब पर विश्वास करने के लिए अपने अपने हाथ: और हर एक है

अपने काम में बुद्धिमान।

{38:32} के बिना इन एक शहर बसे हुए हो नहीं कर सकता: और

वे जहां वे जाएगा, और न ही ऊपर और नीचे जाना ध्यान केन्द्रित करना होगा नहीं:

{38:33} वे नहीं होगी public वकील में, के लिए की मांग की और न ही बैठो मण्डली में उच्च: वे नहीं बैठ जाएगा

न्यायाधीश सीट, और न ही न्याय के वाक्य समझ: वे

न्याय और निर्णय घोषित नहीं कर सकते; और वे नहीं किया जाएगा

पाया जहाँ दृष्टान्तों बोली जाती हैं।

{38: 34} लेकिन वे दुनिया की स्थिति का रखरखाव करेगा और

[सभी] उनकी इच्छा अपनी कला के काम में है।

{39:1} जो सबसे कानून करने के लिए उसका मन करता वह लेकिन

उच्च, और ध्यान में उसके कब्जे में है, की तलाश करेंगे

बाहर के सभी प्राचीन ज्ञान, और में कब्जा कर लिया हो

भविष्यवाणी।

{39:2} वह प्रसिद्ध पुरुषों की बातें रखेंगे:

और भेष दृष्टान्तों हैं, जहां वह वहाँ भी हो जाएगा।

{39: 3} वह गंभीर वाक्यों का रहस्य बाहर की तलाश करेंगे,
और अंधेरे दृष्टान्तों में परिचित हो।

{39:4} वह जाएगा महान लोगों के बीच की सेवा, और दिखाई
देते हैं

प्रधानों से पहले: वह अजीब देशों के माध्यम से; यात्रा करेंगे के
लिए

वह अच्छे और बुरे लोगों के बीच करने की कोशिश की हाथ।

{39:5} वह जल्दी करने के लिए भगवान का सहारा करने के
लिए उसके दिल दे देंगे

कि उसे, बना दिया जाएगा से पहले सबसे अधिक प्रार्थना और
होगा

उसके मुंह खोलने प्रार्थना में, और अपने पापों के लिए
गिड़गिड़ाना बनाने।

{39:6} महान भगवान होगा, जब वह के साथ भर जाएगा?

समझ की भावना: वह बुद्धिमान वाक्य बाहर डालना होगा

और उसकी प्रार्थना में यहोवा का धन्यवाद करो दे।

पृष्ठ 625 Sirach (Ecclesiasticus)

{39:7} वह प्रत्यक्ष जाएगा अपने वकील और ज्ञान, और में उनके रहस्य वह ध्यान जाएगा।

{39:8} वह दिखाना होगा आगे कि जो उन्होंने सीखा हाथ, और महिमा में यहोवा की वाचा का कानून करेगा।

{39:9} कई सराहना करेगा उसकी समझ; और इतने के रूप में लंबे समय तक दुनिया सदा तक बना रहेगा, यह blotted हो जाएगा नहीं; उसकी

मेमोरियल दूर दूर न होगी, और उसका नाम जीते पीढ़ी से पीढ़ी के लिए।

{39: 10} राष्ट्र करेगा दिखाना आगे उसका ज्ञान है, और मण्डली अपनी प्रशंसा की घोषणा करेंगे।

{अगर वह मर 39: 11}, वह एक से अधिक से अधिक नाम छोड़ जाएगा एक

हजार: और यदि वह रहते हैं, वह इसे बढ़ाएगी।

{39:12} अभी तक मैं और अधिक कहने के लिए, जो मैंने सोचा है है

पर; मैं चाँद पर पूर्ण रूप में भर कर रहा हूँ के लिए।

{39:13} Hearken मेरे लिथे तो हे पवित्र बच्चों, और आगे कली
एक गुलाब द्वारा क्षेत्र के ब्रूक से बढ के रूप में:

{39:14} और तु लोबान, के रूप में एक मीठा स्वाद दे और
एक लिली के रूप में फलने-फूलने, आगे एक गंध भेजें, और का
गीत गाओ

स्तुति, प्रभु अपने सभी कार्यों में भला करे।

{39:15} आगे बढ़ाना उसकी स्तुति के साथ उनके नाम, और
दिखाना

अपने हॉठ, और वीणा के साथ, और उसे की प्रशंसा में गीत
सुनो बाद इस तरीके से कहें:

{39:16} प्रभु के सभी काम अच्छे से अधिक कर रहे हैं,
और जो भी वह प्रचण्ड में पूरा हो जाएगा

मौसम के कारण।

{39:17} और कोई नहीं कह सकता है, यह क्या है? wherefore है
कि? सुविधाजनक समय पर वे सब बाहर की मांग की हो जाएगा
के लिए: पर

उसकी आज्ञा पानी एक ढेर के रूप में, और मैं खड़ा था

उनके शब्द receptacles पानी के मुँह।

{39:18} जो भी उसकी आज्ञा में किया जाता है

उसे pleaseth; और जब वह बचाने जाएगा कोई नहीं, में बाधा कर सकते हैं।

{39:19} सभी मांस का काम करता है उसे करने से पहले, कर रहे हैं और

कुछ नहीं उसकी आँखों से छिपा कर सकते हैं।

{39:20} वह पोतोंपर देखता है, तुझे; और

वहाँ कुछ भी नहीं उसे पहले अद्भुत है।

{39:21} एक आदमी की जरूरत है कहने के लिए नहीं करने के लिए, यह क्या है? wherefore है

कि? के लिए वह उनके उपयोग के लिए सभी बातों की।

{39:22} ने सूखी भूमि को एक नदी के रूप में अपने आशीर्वाद कवर किया और

यह रूप में एक बाढ़ पानी पिलाया।

{39:23} के रूप में वह पानी दिया हाथ में saltness: तो

बुतपरस्त अपने क्रोध पर राज करेंगे।

{39:24} के रूप में अपने तरीके से पवित्र पर्यत; सादे हैं तो वे कर रहे हैं

stumblingblocks दुष्ट पर्यत।

{39:25} के लिए अच्छे अच्छे हैं चीजों से बनाया गया

शुरुआत: पापियों के लिए तो बुरी बातें।

आदमी के पूरे उपयोग के लिए {39:26} प्रमुख बातें

जीवन हैं पानी, आग, लोहा, और नमक, आटा गेहूं, शहद,

दूध, और अंगूर, और तेल, और कपड़े के खून।

ये सब बातें {39:27} हैं धर्मी के लिए अच्छे के लिए: करने के लिए तो

पापी, वे बुराई में बदल रहे हैं।

{39:28} आत्माओं कि प्रतिशोध के लिए बनाए जाते हैं वहाँ हो

जिसमें उनके रोष में गले में स्ट्रोक पर रखना; के समय में

वे अपनी ताकत बाहर डालो, और क्रोध को खुश विनाश

उसे का कि उन्हें बना दिया।

{39:29} आग, और ओलों, और अकाल, और मृत्यु, ये सब

प्रतिशोध के लिए बनाए गए थे;

{39:30} के जंगली जानवरों, और बिच्छू, साँप, दांत और तलवार दुष्ट विनाश करने के लिए सजा दे।

वे उसकी आज्ञा, और वे में मगन {39:31}

धरती पर, तैयार किया जाएगा जब की जरूरत है; और जब उनके समय आ रहा है, वे अपने शब्द अवलेहना नहीं करेगा।

{39:32} इसलिए मैं हल हो गया था, शुरू से और

इन बातों पर सोचा था, और उन्हें लिखित रूप में छोड़ दिया है।

{39:33} प्रभु के सभी काम अच्छे हैं: और वह होगा

नियत में हर आवश्यक कार्रवाई बात दे मौसम।

{39:34} इतना है कि एक आदमी यह नहीं कह सकते, यह उस से भी बुरा है:

के लिए समय में वे सभी अच्छी तरह से अनुमोदित किया जाएगा।

{39:35} और इसलिए करो, उसकी स्तुति पूरी के साथ प्रभु

दिल और मुंह, और प्रभु के नाम को धन्य कहो।

{40: 1} महान travail हर आदमी के लिए बनाया है और एक भारी जूआ है एडम, के बेटों से दिन पर कि वे दिन तक अपनी माँ के गर्भ से बाहर जाने कि वे सभी चीजों की माँ से वापसी।

{40:2} बातें आने के लिए, और दिन की उनकी कल्पना दिल का डर उनके विचारों, और [कारण] की मौत, [मुसीबत];

{40: 3} उसे पर्यत महिमा के सिंहासन पर sitteth से उसे जो पृथ्वी और राख में दीन है;

{40:4} उसे पर्यत बैंगनी और एक मुकुट, weareth से उसके साथ एक सनी फ्रॉक पहने है।

{40:5}, क्रोध और ईर्ष्या, मुसीबत, और unquietness, के डर से मौत, और क्रोध, और संघर्ष, और अपने पर बाकी के समय में उनकी रात नींद बिस्तर, अपने ज्ञान को बदलने।

{40:6} अपने बाकी थोड़ा या कुछ भी नहीं है, और वह बाद में है देखो, ध्यान में रखते हुए एक दिन के रूप में उनकी नींद में परेशान

अपने दिल की दृष्टि के रूप में यदि वह किसी लड़ाई से बाहर भाग निकले थे।

{जब सब सुरक्षित है, वह awaketh है, और कि marvelling 40:7}

भय कुछ भी नहीं था।

{40:8} के इंधार सभी मांस, दोनों आदमी [ऐसी चीजें होती हैं] और

जानवर, और उस पर पापी बहुत शक्तिशाली और अधिक है।

{40:9} मौत और रक्तपात, संघर्ष, और तलवार,

आपदाओं, अकाल, क्लेश, और संकट;

{40:10} ये बातें कर रहे हैं बनाया के लिए दुष्ट, और के लिए

अपने sakes बाढ़ आया था।

{40:11} सभी चीजें हैं जो पृथ्वी के हैं जाएगा बारी करने के लिए

फिर से पृथ्वी: और जो पानी की है कि मैं वापस doth

समुद्र।

{40:12} सभी रिश्वत और अन्याय blotted हो जाएगा: लेकिन

सच से निपटने के लिए कभी ठहरी रहेगी।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 626

{40:13} के सामान का अन्याय करेगा हो सूख की तरह एक नदी, और एक महान थंडर में जैसे शोर के साथ गायब हो जाएगा

बारिश।

{40:14} जबकि वह अपने हाथ वह आनन्दित करेगा openeth: तो

बहुतों रन करने के लिए आ जाएगा।

{बनाए} ने भक्तिहीनों को धर्मी के बच्चों को आगे लाने नहीं होगा

कई शाखाएं: लेकिन एक हार्ड रॉक पर अशुद्ध जड़ों के रूप में कर रहे हैं।

{40:16} हर पानी और बैंक पर बढ़ रही घास

एक नदी से पहले सभी घास खींच हो जाएगा।

{40:17} Bountifulness है एक सबसे उपयोगी उद्यान के रूप में, और

mercifulness के लिए सदा तक बना रहेगा।

{40:18} श्रम करने के लिए, और एक आदमी हाथ कि सामग्री के साथ किया जा करने के लिए,

एक मिठाई जीवन है: लेकिन जो किसी खजाने को पाता, वह उनके ऊपर है

दोनों।

{40:19} बच्चों और एक शहर का निर्माण जारी एक

आदमी का नाम: लेकिन एक निर्दोष पत्नी उन्हें ऊपर गिना जाता है

दोनों।

{40: 20} शराब और musick मन आनन्दित: प्यार लेकिन

ज्ञान की उन दोनों के ऊपर है।

{40:21} पाइप और सारंगी मीठा संगीत बनाना:

लेकिन उन दोनों के ऊपर एक सुखद जीभ है।

{40:22} लालसा तेरी आंख निर्मल पक्ष और सुंदरता: लेकिन अधिक

जब यह दोनों मक्का से हरे रंग की है।

{40:23} एक दोस्त और साथी कभी नहीं पूरा गड़बड़: लेकिन

दोनों के ऊपर एक पत्नी अपने पति के साथ है।

{40:24} भाइयों और मदद के खिलाफ मुसीबत के समय कर रहे हैं: लेकिन

भिक्षा उन दोनों से अधिक उद्धार करेगा।

{40:25} सोने और चांदी बनाने यकीन है कि खड़े पैर: लेकिन वकील उन दोनों के ऊपर सम्मानित है।

{40:26} धन और ताकत लिफ्ट ऊपर दिल: लेकिन डर

प्रभु के उन दोनों से ऊपर है: वहाँ है कोई डर में करना चाहता हूँ यहोवा के और यह मदद नहीं लेने के लिए needeth.

{40:27} भगवान का भय है एक उपयोगी गार्डन, और

उसे सब से ऊपर महिमा उगाता है।

{40:28} मेरे बेटे, नेतृत्व नहीं एक भिखारी जीवन; बेहतर करने के लिए यह करने के लिए है

करने के लिए भीख माँगती हूँ से मर जाते हैं।

{40: 29} पर एक और dependeth जीवन उसके आदमी

एक जीवन के लिए नहीं गिना जा करने के लिए तालिका है; वह खुद polluteth के लिए

अन्य पुरुषों की मांस के साथ: लेकिन एक बुद्धिमान व्यक्ति
अच्छी तरह से पाला होगा

तत्संबंधी सावधान रहना।

{40:30} Begging बेशर्म के मुँह में मिठाई है:

लेकिन उसके पेट में एक आग जला होगा।

{41:1} ० मौत, कैसे कड़वा है तुमको की याद

एक आदमी आदमी के इधार, उसकी संपत्ति में बाकी पर सदा कि
उसे चिढ़ना के लिए कुछ नहीं है, और कि सभी में समृद्धि हाथ
बातें: हाँ, बुलाकर जो अभी तक मांस प्राप्त करने में सक्षम है!

{41:2} ० मौत, स्वीकार्य जरूरतमंदों के इधार तेरा सजा है,

और जिसका बल घटे उसे इधार, कि अब अंतिम में है

उम्र, और सब कुछ के साथ, और उस despaireth, झगड़े का है

और धैर्य खो हाथ!

{41:3} डर नहीं मौत की सजा उन्हें याद रखें

कि तुझ से पहले किया गया है, और उस के बाद आ; इस के
लिए है

सभी मांस पर प्रभु का सजा।

{41:4} और क्यों कला तू सबसे खुशी के खिलाफ

उच्च? चाहे कोई धर्माधिकरण, कब्र में है तू

दस, या एक सौ या एक हजार साल रहता है।

{41:5} घृणित बच्चों, पापी के बच्चे हैं

और वे जो ने भक्तिहीनों को धर्मी के निवास में परिचित हैं।

{41: 6} पापी बच्चों का वर्सा नाश,

और उनके भावी पीढ़ी एक सतत तिरस्कार होगा।

{41:7} बच्चों के एक धर्मभ्रष्ट पिता, शिकायत करेंगे

क्योंकि वे उनकी खातिर नामधराई हो जाएगा।

{41:8} हाय हो तुम से कहता हूं, धर्मभ्रष्ट पुरुषों, जो है

परमप्रधान परमेश्वर की व्यवस्था छोड़ दिया! के लिए अगर सुनो
बढ़ाएँ, यह

अपने विनाश के लिए किया जाएगा:

{41:9} और तु पैदा हुआ हो, तो सुनो करने के लिए एक

अभिशाप पैदा हो जाएगा: और

अगर तु मर, एक अभिशाप के अपने हिस्से किया जाएगा।

{41:10} सब है कि पृथ्वी की कर रहे हैं पृथ्वी पर पुनः चालू होगा:

तो एक अभिशाप से धर्मभ्रष्ट विनाश करने के लिए जाना जाएगा।

{41:11} पुरुषों का शोक है अपने शरीर के बारे में: लेकिन पापियों के एक बीमार नाम blotted हो जाएगा।

{41:12} है संबंध तेरे नाम; उस के लिए जारी करेगा

तेरे संग एक हजार सोने के महान खजाने के ऊपर।

{41:13} एक अच्छा जीवन लेकिन कुछ दिनों के हाथ: एक अच्छा नाम लेकिन

सदा सदा तक बना रहेगा।

{41:14} मेरे बच्चों, अनुशासन में शांति रखें: के लिए

ज्ञान है कि छिपा रखा है, और एक खजाना है कि नहीं देखा है, क्या

लाभ उन दोनों में है?

{41:15} एक आदमी है कि उसकी मूढ़ता जाता से बेहतर है एक

आदमी है कि उसकी बुद्धि जाता।

{41:16} इसलिए चुराया मेरा वचन के अनुसार हो:

इसके लिए सभी shamefacedness को बनाए रखने के लिए
अच्छा नहीं है; न तो यह है

कुल मिलाकर हर बात में मंजूरी दे दी।

{41:17} whoredom पिता से पहले शर्म आनी चाहिए और

माँ: और पहले एक राजकुमार और एक शक्तिशाली आदमी; एक
झूठ के

{41:18} एक अपराध करने से पहले एक न्यायाधीश और
शासक; के

अधर्म एक मण्डली और लोगों से पहले; के अन्यायपूर्ण व्यवहार
तेरे साथी और दोस्त से पहले;

{41:19} और जगह के संबंध में चोरी का जहाँ तू

sojournest, और परमेश्वर और उसकी सच्चाई के संबंध में
वाचा; और मांस पर तेरा कोहनी के साथ दुबला करने के
लिए; और

देने और लेने के लिए scorning की;

{41:20} और तुमको; सलामी चुप्पी उन्हें पहले की और

एक वेश्या पर देखो करने के लिए;

{41:21} और तेरा चेहरा तेरा रिश्तेदार; से दूर बारी करने के लिए या

दूर भाग या एक उपहार लेने के लिए; या दूसरे पर टकटकी आदमी की पत्नी।

{41:22} या उसकी नौकरानी के साथ overbusy हो, और नहीं आया

उसके बिस्तर के पास; या के भाषण से पहले दोस्तों; upbraiding और

तू दी है, तू करने के बाद, नहीं upbraid;

पृष्ठ 627 Sirach (Ecclesiasticus)

{41:23} या iterating और फिर से कि बोल के जो

तू सुना hast; और के रहस्यों का खुलासा।

{41:24} तो तू सही मायने में चुराया जा तुझे और पक्ष खोजें सभी पुरुषों से पहले।

{42:1} इन बातों की तू शर्म नहीं हो, और स्वीकार करते हैं

कोई व्यक्ति जिससे पाप करने के लिए:

{42:2} कानून के सबसे उच्च है, और अपक्की वाचा; और

धर्मभ्रष्ट का औचित्य साबित करने के लिए निर्णय की;

{42:3} की गणना के साथ तेरा भागीदारों और यात्री; या के

दोस्तों की विरासत का उपहार;

{42:4} संतुलन और भार; की शुद्धता का या हो रही

अधिक या कम;

{42:5} और व्यापारी की उदासीन बेचने; की बहुत

बच्चों के सुधार; और एक बुराई की ओर करने के लिए

नौकर खून करने के लिए।

जहां एक बुराई पत्नी है {42: 6} ज़रूर रखते हुए अच्छा है; और

शट अप, जहां कई हाथ कर रहे हैं।

संख्या और वजन में {42:7} उद्धार सभी बातें; और डाल दिया

कि तू रिटर्न givest, या मैं receivest सब लिखित में।

{42:8} को मूर्ख और बेवकूफ, सूचित करने के लिए शर्मिंदा नहीं

होना

और उन हैं कि कर रहे हैं के साथ contendeth अति वृद्ध

युवा: इस प्रकार तू सही मायने में सीखा, और सब से अनुमोदित हो करना।

पुरुष रहते हैं।

{42:9} बाप waketh बेटी, जब कोई आदमी के लिए

knoweth; और उसके लिए देखभाल दूर नींद ले गया: जब वह

वह पास ऐसा न हो कि दूर उसकी उम्र के फूल युवा, है; और

ऐसा न हो कि वह नफरत होना चाहिए, शादी होने के नाते:

{42:10} उसके कौमार्य में ऐसा न हो कि वह अशुद्ध होना चाहिए और

बच्चे के साथ उसके पिता के घर में मिल गया; और रही एक

पति, ऐसा न हो कि वह खुद को दुर्व्यवहार करना चाहिए; और

जब वह है

शादी, ऐसा न हो कि वह बंजर होना चाहिए।

{42:11} रखें एक बेशर्म बेटी पर एक यकीन है कि देखो,

वह कर ऐसा न हो कि तेरे एक laughingstock तेरा दुश्मन करने के लिए, और एक

शहर, और लोगों के बीच एक तिरस्कार में घृणा का पात्र और तुमको शर्म आती है भीड़ से पहले बनाते हैं।

{42:12} नहीं हर शरीर की सुंदरता देखने, और नहीं में बैठ महिलाओं के बीच।

{42:13} के लिए से वस्त्र आता एक कीट, और से महिला दुष्टता।

{42:14} बेहतर से एक आदमी का मोहभंग का कारण बेटुका है एक

विनम्र औरत, एक औरत, मैं कहता हूँ, जो शर्म की बात bringeth और तिरस्कार।

{42:15} मैं अब भगवान का काम करता है याद होगा और चीजें हैं जो मैंने देखा है की घोषणा: प्रभु के शब्दों में अपने काम कर रहे हैं।

{42:16} पर सब कुछ सूर्य प्रकाश यैली जोहता, और उसके काम की भगवान की महिमा से भरा है।

{42: 17} प्रभु शक्ति के लिए संतों को हाथ नहीं दिया

घोषित सभी अपने अद्भुत काम करता है, जो सर्वशक्तिमान प्रभु मजबूती से बसे, कि जो भी है के लिए स्थापित किया जा सकता है

उसकी महिमा।

दीप और दिल, बाहर {42:18} वह दूढ़ता और

उनके चालाक उपकरणों considereth: प्रभु सब आवश्यकता

जो जाना जा सकता है, और वह दुनिया के संकेत beholdeth.

{42:19} वह चीजें हैं जो करने के लिए पिछले है, और के लिए कर रहे हैं declareth

आ, और छुपी हुई बातों के कदम revealeth.

{42:20} नहीं सोचा उसे escapeth, न तो किसी भी शब्द है

उसके पास से छिपा हुआ।

उन्होंने उत्कृष्ट काम करता है उसका garnished हाथ {42:21}

ज्ञान, और वह है पोतोंपर: उसे पर्यत

हो सकता है कुछ भी नहीं जोड़ा जा सकता, न तो वह कम हो कर सकते हैं, और वह

कोई जरूरत नहीं किसी भी काउंसलर के हाथ।

{42:22} हे सभी अपने काम करता है कैसे वांछनीय हैं! और यह कि एक

आदमी एक चिंगारी को भी देख सकते हैं।

{42:23} इन सब रहते हैं और सभी के लिए हमेशा के लिए रहते हैं

का उपयोग करता है, और वे सभी आज्ञाकारी हैं।

{42:24} डबल एक दूसरे के खिलाफ सभी बातें कर रहे हैं: और वह

कुछ नहीं अपूर्ण किया हाथ।

{42:25} एक बात establisheth अच्छा है या किसी अन्य: और जो उसकी महिमा beholding के साथ भर जाएगा??

{43:1} ऊंचाई, साफ आकाश, का गौरव

अपने शानदार दिखाना के साथ स्वर्ग का सौंदर्य;

{43:2} सूर्य जब यह, पर उनकी बढ़ती घोषित appeareth एक

अद्भुत साधन, परमप्रधान के काम:

{43:3} दोपहर में यह देश, और जो कर सकते हैं parcheth

उसके किसी जलती हुई गर्मी का पालन?

{43:4} A आदमी एक भट्ठी उड़ाने में गर्मी, का काम करता है
लेकिन

सूर्य पर्वत तीन गुना अधिक burneth; श्वास

बाहर ज्वलंत वाष्पकों, और आगे भेजने के उज्ज्वल मुस्कराते
हुए, यह

आँखें dimmeth.

{43:5} महान कि यह यहोवा है; और अपनी

आज्ञा जल्दी से runneth.

{43:6} वह चाँद के लिए उसके मौसम में भी सेवा करने के लिए
बनाया एक

बार की घोषणा, और दुनिया के एक साइन इन करें।

{43:7} से चाँद feasts, एक प्रकाश का संकेत है कि

उसकी पूर्णता में decreaseth.

{43:8} महीने उसके नाम के बाद, कहा जाता है में वृद्धि

शानदार में उसे बदलने, के लिए एक उपकरण किया जा रहा

सेनाओं के ऊपर, स्वर्ग के आकाश में चमक रहा;

{43:9} स्वर्ग, सितारे, की महिमा की खूबसूरती एक

भगवान के सबसे अधिक स्थानों में प्रकाश देने के आभूषण।

{43:10} के पवित्र वे होगा एक आज्ञा पर

उनके क्रम में खड़े हो जाओ, और कभी अपनी घड़ियों में बेहोश हो।

{43:11}, इंद्रधनुष पर नज़र और उसके किए की स्तुति

यह; बहुत सुंदर यह तत्संबंधी चमक में है।

{43:12} यह एक शानदार के साथ स्वर्ग के बारे में वही

सर्कल, और परमप्रधान के हाथों bended है यह।

{43:13} द्वारा उसकी आज्ञा लेती है वह बर्फ गिर करने के लिए

aplace, और तेजी से अपने फैसले के lightnings

अधमिर्योदोनोंपर।

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 628

{43:14} इस के माध्यम से खजाने खोल रहे हैं: और बादल

आगे पड़ियों के रूप में उड़।

{43:15} अपने महान शक्ति से वह बादल फर्म, ठहरता

और hailstones छोटे टूट रहे हैं।

{43:16} पहाड़ों हिल रहे हैं उनकी नजर में, और अपनी दक्षिण हवा bloweth होगा।

{43:17} थंडर का शोर करने के लिए पृथ्वी ठहरता कांप: तो उत्तरी तूफान और बवंडर doth: के रूप में पक्षी उड़ान फटकता बर्फ, और गिरने वह नीचे तत्संबंधी grasshoppers के प्रकाश के रूप में है:

{43:18} आंख पर सफेदी की खूबसूरती marvelling क्या है, और दिल की बारिश हो रही पर चकित है।

{43:19} भी वह पृथ्वी पर उबल आती नमक के रूप में पाला, और congealed होने के नाते, यह के शीर्ष पर तेज दांव जोहती यी।

{43:20} जब ठंडा उत्तर पवन bloweth, और पानी congealed है बर्फ में, यह हर सभा पर abideth पानी, के साथ और clotheth के रूप में पानी के साथ एक सीना।

{यह पहाड़ों फंसेगा, और burneth 43:21}

जंगल, और आग के रूप में घास consumeth.

{43:22} A मौजूद उपाय सभी के एक धुंध आ रही है
तेजी से, एक ओस refresheth गर्मी के बाद आ रहा है।

{43:23} वह गहरी, appeaseth उनके वकील द्वारा और
द्वीप उसमें planteth.

{43:24} वे समुद्र पर पाल का खतरा बता

तत्संबंधी; और जब हम यह हमारे कानों से सुना है, हम चमत्कार
सेवाप्रदाता।

{43: 25} के लिए उसमें होना अजीब और wondrous काम करता
है,

विभिन्न प्रकार के सभी प्रकार के जानवरों और व्हेल बनाया।

{43:26} द्वारा उसे समृद्ध सफलता, उनमें अंत हाथ

और अपने word द्वारा सभी चीजों से मिलकर बनता है।

{43:27}: हम बहुत बात कर सकते हैं, और अभी तक कम आ
wherefore संक्षेप में, वह सब है।

{43:28} कैसे हम उसे बढ़ाना करने के लिए सक्षम हो जाएगा? वह है

ऊपर अपने सभी काम करता है महान।

{43:29} प्रभु है भयानक और बहुत ही महान है, और

उसकी शक्ति अद्भुत है।

{43:30} जब सुनो, यहोवा की महिमा पदोन्नत करना उसे रूप में ज्यादा के रूप में

सुनो कर सकते हैं; यहां तक कि अभी तक वह दूर से अधिक नहीं होगी के लिए: और सुनो जब पदोन्नत

उसके आगे अपनी सारी ताकत डाल दिया, और नहीं थके हुए हो; के लिए सुनो कर सकते हैं

अभी तक पर्याप्त कभी नहीं।

{43:31} जो हाथ देखा है उसे, जो वह हमें बता सकता है? और के रूप में वह है जो उसे बढ़ाना कर सकते हैं?

{43:32} अभी तक इन से भी अधिक से अधिक बातें छिपाई हो, कर रहे हैं के लिए

हम लेकिन अपने कार्यों के कुछ देखा है।

{43:33} के लिए यहोवा ने सब कुछ बनाया; और करने के लिए धर्मी को देखते हुए वह बुद्धि रहती।

{44:1} अब प्रशंसा प्रसिद्ध पुरुषों, और हमारे पिता हमें उस begat हमें।

{44:2} प्रभु महान महिमा उनके द्वारा गढ़ा हाथ शुरुआत से अपनी महान शक्ति के माध्यम से।

{44:3} जैसे नियम उनके राज्यों में, पुरुषों को सहन किया उनकी शक्ति, वकील द्वारा देने के लिए प्रसिद्ध है अपने समझ, और भविष्यवाणी की घोषणा:

{44:4} उनके वकीलों द्वारा, और लोगों के नेताओं सीखने के अपने ज्ञान को पूरा लोगों के लिए, बुद्धिमान और उनके निर्देश वाक्पटु कर रहे हैं:

{44:5} जैसे संगीत धुनों से मिला, और सुनाई लेखन में छंद:

Peaceably रहने की क्षमता के साथ, सुसज्जित {44:6} अमीर पुरुषों

उनकी बस्तियां में:

{44:7} सब ये उनकी पीढ़ियों में, सम्मानित किया गया और अपने समय की महिमा थे।

{44:8} उनमें, एक नाम के पीछे छोड़ दिया है वहाँ हो उन्हें, उनके नाम का भजन रिपोर्ट हो सकता है।

{44:9} और कुछ वहाँ हो, जिसके पास कोई स्मारक; कौन मानो वे कभी नहीं गया था, मारे गए हैं; और कर रहे हैं हालांकि वे पैदा ही नहीं किया गया था के रूप में हो; और उनके उनके बाद बच्चे।

{44:10} लेकिन इन दयालु पुरुषों, थे जिसका धर्म भूल नहीं गया हाथ।

{44:11} के साथ अपने बीज लगातार एक अच्छा रहेगा विरासत, और अपने बच्चों के भीतर वाचा कर रहे हैं।

तेजी से, और अपने बच्चों के लिए उनके बीज {44:12} standeth अपने sakes.

{44:13} उनके बीज रहेगी हमेशा के लिए, और उनकी महिमा

blotted हो जाएगा नहीं।

{44:14} अपने शरीर में शांति; दफन कर रहे हैं लेकिन उनके नाम सदा सर्वदा के लिए।

{44:15} लोगों के अपने ज्ञान, बता देंगे और

मण्डली दिखाना होगा आगे उनकी प्रशंसा।

{44:16} हनोक भगवान की कृपा, और अनुवाद किया गया था, सभी पीढ़ियों के लिए पश्चाताप का एक उदाहरण होने के नाते।

{44:17} नूह सही और धर्मी पाया था; मैं

क्रोध वह [दुनिया;] के लिए विदेशी मुद्रा में लिया गया समय इसलिए वह पृथ्वी, पर्यंत एक अवशेष के रूप में छोड़ दिया था जब

बाढ़ आया था।

{44:18} एक सदा की वाचा बनाया गया था उसके साथ, कि सभी मांस और कोई बाढ़ से नष्ट करना चाहिए।

{44:19} इब्राहीम था कई लोगों के एक महान पिता: मैं महिमा वहाँ की तरह कोई उसे पर्यंत नहीं था;

{44:20} जो परमप्रधान के कानून रखा, और मैं था
उसके साथ वाचा: वह अपने मांस में; वाचा की स्थापना की
और जब उन्होंने साबित कर दिया था, वह वफादार पाया गया।

{44:21} इसलिए उन्होंने उसे एक शपथ के द्वारा, आश्वासन
दिया कि वह

उसके बीज में राष्ट्र का आशीर्वाद होगा, और कि वह होगा
उसे पृथ्वी की धूल के रूप में गुणा, और अपने बीज के रूप में
पदोन्नत

सितारों, और समुद्र से समुद्र को इनहेरिट करने के लिए उन्हें
कारण और

नदी से भूमि का अत्यंत भाग पर्यंत।

पृष्ठ 629 Sirach (Ecclesiasticus)

{44:22} के साथ इसहाक वह इसी तरह [के लिए स्थापित किया
अब्राहम अपने पिता की खातिर] सभी पुरुषों, के आशीर्वाद और
वाचा, और इसे याकूब के सिर पर आराम किया। वह
उसे उनका आशीर्वाद में स्वीकार किया, और उसे दे दिया एक
विरासत, और अपने भागों; विभाजित बारह जनजातियों के बीच

उन्होंने उन्हें भाग था।

{रंग} और उन्होंने उसे बाहर लाया एक दयालु आदमी, जो पक्ष सभी मांस, यहां तक कि मूसा, की दृष्टि में मिला प्रेमी भगवान और पुरुषों की, जिसका स्मारक धन्य है।

{45:2} उसने उसकी तरह शानदार संतों को, और ताकि उसे भय में उसका दुश्मन खड़ा था, उसे बढ़ाया।

{45:3} वह संघर्ष करने के लिए, चमत्कार के कारण उनकी शब्दों द्वारा और

वह उसे राजा की दृष्टि में गौरवशाली बनाया है, और उसे दे दिया एक

अपने लोगों को, और अन्यजातियोंका के लिए आज्ञा उसे उसका का हिस्सा

महिमा।

{45:4} वह उसे अपनी faithfules और नम्रता में पवित्र,

और उसे सभी पुरुषों से बाहर का फैसला किया।

वह उसे उसकी आवाज सुनने के लिए बनाया है, और उसे लाया

{45:5}

काले बादल में और उसे अपने से पहले कमांडेंट्स दिया
सामना, जीवन और ज्ञान कि वह हो सकता है, की भी व्यवस्था
याकूब को उसके वाचाएं, और इसराइल सिखाने अपने निर्णय।
{45:6}, उन्होंने हारून ऊंचा एक पवित्र आदमी की तरह उस से
कहा, यहां तक कि

उनके भाई, लेवी के गोत्र का।

{45:7} ने उसके साथ एक अनन्त वाचा और

उसे लोगों के बीच पुजारी दिया; वह इस पैसे

उसे सुदर्शन गहनों, के साथ और उसके साथ के एक बागे पहने
हुए

महिमा।

{45:8} वह उस पर एकदम सही महिमा डाल दिया; और मजबूत

उसके अमीर कपड़ों, जांघिया, एक लंबी बागे के साथ के साथ
साथ,

और ephod.

{45:9} और उन्होंने उसके साथ अनार, compassed और

के साथ कई स्वर्ण घंटी दौर के बारे में, कि वह वहाँ से चला गया के रूप में

एक ध्वनि, और एक शोर बना दिया है कि मैं सुना जा सकता है हो सकता है

मंदिर, अपने लोगों के बच्चों के लिए एक स्मारक के लिए;

{45:10} एक पवित्र परिधान, रेशम, सोने, और नीले रंग के साथ साथ

और बैंगनी, embroidee, एक छाती के साथ का काम

और निर्णय के साथ ऊरीम और Thummim;

{45:11} मुड़ स्कालेट, चालाक के काम के साथ

कर्मकार, जवानों, और में सेट की तरह गंभीर कीमती पत्थरों के साथ

सोने, जौहरी, एक लेखन के साथ के काम के लिए उत्कीर्ण एक स्मारक, इसराइल की जनजातियों की संख्या के बाद।

{45:12} वह जिसमें mitre, पर सोने का ताज सेट

उत्कीर्ण पवित्रता, सम्मान का एक आभूषण, एक महंगा था

काम, आँखों, सुडौल और सुंदर की इच्छाओं।

{45:13} उसे पहले ऐसा कुछ नहीं हुआ, ऐसा कुछ नहीं हुआ
कभी किसी अजनबी पर, लेकिन केवल अपने बच्चों और अपने
डाल

बच्चों के बच्चों को सदा।

{45:14} उनके बलिदानों पूरी तरह भस्म हो जाएगा हर
लगातार दो बार दिन।

{45:15} मूसा उसे पवित्रा, और उसके साथ अभिषेक

पवित्र तेल: यह उसे पर्यंत एक चिरस्थायी द्वारा नियुक्त किया
गया

वाचा, और अपने बीज के लिए, इतने लंबे समय के रूप में
आकाश चाहिए

रहते हैं, कि वे उसे पर्यंत मंत्री होना चाहिए, और निष्पादित करें
पुजारी, कार्यालय और अपने नाम में लोगों का भला करे।

{45:16} वह उसे सभी पुरुषों से बाहर रहने की पेशकश करने के
लिए चुना

बलिदान प्रभु, धूप और एक मीठा स्वाद के लिए के लिए एक
स्मारक, अपने लोगों के लिए सामंजस्य बनाने के लिए।

{45:17} ने उसे पर्यंत उसकी आज्ञाओं, और
निर्णय, कि वह सिखाना चाहिए की विधियों में प्राधिकरण
याकूब गवाही, और इसराइल में अपने कानूनों को सूचित।
{45:18} अजनबी उसके खिलाफ एक साथ साजिश की और
उसे भी पुरुषों की गए जंगल में, बदनाम
भूमि की और Abiron की तरफ, और कोर की मण्डली,
रोष और क्रोध के साथ।

{45:19} यह यहोवा देखा था, और यह उसे, बुरी लगी और में
क्रुद्ध गुस्सा थे वे भस्म: वह किया
चमत्कार, उन पर उन्हें उग्र लौ के साथ उपभोग करने के लिए।
{45:20} लेकिन वह हारून अधिक सम्मानजनक बना दिया, और
दिया

उसे एक विरासत, और उस से कहा की पर्व विभाजित
वृद्धि; विशेष रूप से वह बहुतायत में रोटी तैयार:
{45:21} वे यहोवा के बलिदान के खाने के लिए जो
वह उसे और उसके बीज इंधार दे दिया।

{45:22} Howbeit लोगों के देश में वह नहीं था

विरासत, वह लोगों के बीच किसी भी हिस्से थी न ही:

के लिए भगवान खुद उनके हिस्से और विरासत है।

{45:23} महिमा में तीसरा Phinees Eleazar, का बेटा है

क्योंकि वह भगवान का डर में उत्साह था, और उठ खड़ा हुआ

दिल का अच्छा साहस के साथ: जब लोग थे बदल गया

इसराइल के लिए वापस, और मेड सामंजस्य।

{45:24} इसलिए वहाँ एक वाचा बना दिया शांति का था

उसके साथ, कि वह और अभयारण्य का प्रमुख होना चाहिए

अपने लोगों को, और कि वह और उसकी भावी पीढ़ी होना चाहिए

हमेशा के लिए पुजारी की गरिमा:

{45:25} के साथ डेविड बेटे वाचा के अनुसार किए गए

जैसी, Juda, के गोत्रा में से की कि राजा की विरासत

अपनी भावी पीढ़ी के लिए अकेले होना चाहिए: तो हारून की

विरासत

पर्यंत उनके बीज भी होना चाहिए।

{45:26} भगवान दे आपको ज्ञान उसके न्याय करने के लिए अपने दिल में

लोगों में धर्म है, जो उनकी अच्छी बातें न हो

समाप्त कर दिया, और वह अपनी महिमा के लिए कभी भी सहन कर सकते हैं।

{46:1} यीशु के बेटे एक नैव युद्धों में, बहादुर था और

मूसा के उत्तराधिकारी, भविष्यवाणी में था जो के अनुसार

उसका नाम महान परमेश्वर के चुनाव की बचत के लिए बनाया गया था,

और कि दुश्मन का प्रतिशोध लेने के खिलाफ गुलाब

उन्हें, कि वह अपनी विरासत में इसराइल सेट हो सकता है।

{46:2} कैसे महान महिमा गत वह, जब वह उसके ऊपर उठा था

हाथ, और शहरों के विरुद्ध अपनी तलवार बाहर फैला!

{46:3} जो उसे पहले तो खड़ा था यह करने के लिए? के लिए

भगवान

खुद उसे पर्यंत अपने दुश्मनों ले आया।

{46:4} किया नहीं सूर्य उसके माध्यम से वापस जाना? और नहीं था

एक दिन दो के रूप में लंबे समय के रूप?

{46:5} वह परमप्रधान यहोवा पर बुलाया जब

दुश्मन उस पर हर तरफ दबाया; और महान प्रभु उसे सुना।

{46:6} और ताकतवर शक्ति ने की hailstones के साथ

हिंसक राष्ट्रों पर, और वंश में गिर करने के लिए लड़ाई

[Beth-horon के] वह, जो विरोध किया कि उन्हें नष्ट कर दिया

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 630

राष्ट्र सभी अपनी ताकत पता हो सकता है क्योंकि वह लड़े

यहोवा की दृष्टि और वह एक ताकतवर पालन किया।

{46:7} मूसा के समय में भी वह दया, का काम किया

वह और Jephunne, का पुत्र कालेब में है कि वे झेल

मण्डली, और पाप, से लोगों पर रोक लगाई और

दुष्ट बड़बड़ा संतुष्ट।

{46:8} और पैर, पर छह सौ हजार लोगों के वे
दो में उन्हें विरासत को भी लाने के लिए संरक्षित किया गया
दूध और शहद के साथ floweth भूमि पर्यत।

{46:9} प्रभु शक्ति भी कालेब, दिया जो

उसके साथ अपने बुढ़ापे के इंधार बने रहे: इतना है कि वह
प्रवेश

इसके लिए भूमि, और अपने बीज के उच्च स्थान प्राप्त एक
विरासत:

{46:10 कि सभी बच्चों को इसराइल के देख सकते हैं कि यह
है}

भगवान का पालन करने के लिए अच्छा है।

{46:11} और न्यायाधीशों, हर एक के नाम, द्वारा विषय में

जिनके दिल नहीं एक whoring चला गया, और न ही से चला
गया

हे प्रभु, चलो उनकी स्मृति धन्य हो।

{46:12} उनकी हड्डियों चलो, और अपनी जगह से बाहर पनपने
दें

उन्हें सम्मानित थे के नाम पर जारी रखा जाएगा
अपने बच्चों को।

{46:13} शमूएल, नबी यहोवा की प्रेयसी उसका
हे प्रभु, एक राज्य अभिषेक प्रिंसेस अपने से अधिक स्थापित
किया, और
लोग।

{46:14} प्रभु वह न्याय के कानून द्वारा
मण्डली, और यहोवा ने याकूब से कहा सम्मान था।

{46:15} द्वारा अपनी वफादारी उन्होंने एक सच्चे भक्त, पाया था
और अपने word द्वारा वह दृष्टि में वफादार होने के लिए जाना
जाता था।

{46:16} वह शक्तिशाली यहोवा पर बुलाया जब उसका
दुश्मन उस पर हर तरफ दबाया जब वह की पेशकश की
चूसने मेमने।

{46:17} और गरजा भगवान स्वर्ग से, और के साथ एक
महान शोर सुना जा करने के लिए अपनी आवाज बनाया है।

{46:18} और उन्होंने Tyrians के शासकों को नष्ट कर दिया और सभी प्रधानों cf पलिशितियों।

{46:19} और उनकी लंबी नींद से पहले उन्होंने विरोध किया भगवान और उनके अभिषेक की दृष्टि में, मैं ले लिया नहीं है किसी भी आदमी का माल, बहुत बहुत एक जूते के रूप में: और कोई आदमी आरोप लगाते किया था उसे।

{46:20} और बाद उनकी मृत्यु के वह भविष्यवाणी, और अन्यजातियोंका

राजा उसका अंत है, और उसकी आवाज़ में पृथ्वी से ऊपर उठा लिया

भविष्यवाणी, लोगों की दुष्टता बाहर दाग।

{47:1} और उसे गुलाब के बाद नाथन में भविष्यवाणी करने के लिए ऊपर

दाऊद का समय है।

{47:2} के रूप में वसा शांति प्रसाद से दूर ले लिया है

तो दाऊद ने इसराइल के बच्चों में से चुना गया था।

{47:3} वह के रूप में शेर के साथ बच्चों के साथ खेला, और भालू के साथ

भेड़ के बच्चे के साथ के रूप में।

{47:4} कई वह नहीं एक विशाल, जब वह अभी तक थी लेकिन युवा?

और वह दूर तिरस्कार के लोगों से भी नहीं लिया जब वह गोफन, और हरा में पत्थर से अपने हाथ ऊपर नीचे उठा लिया Goliath का घमंड?

{47:5} के लिए उन्होंने कहा जाता है परमप्रधान यहोवा; और वह उसे मार डालना करने के लिए अपने दाहिने हाथ में ताकत दे दी कि ताकतवर

योद्धा, और सेट अपने लोगों के सींग।

{47:6} तो लोग उसके साथ दस हजार, सम्मानित किया

और उसे प्रभु के आशीर्वाद में प्रशंसा की, कि वह दिया

उसे एक मुकुट महिमा के।

{47:7} के लिए उसने हर ओर, दुश्मनों को नष्ट कर दिया और अपने विरोधियों, और ब्रेक पलिशितियों रन करने के लिए लाया

इस दिन पर्यंत सुंदर में उनके सींग।

{47:8} अपने सभी कार्यों में उन्होंने पवित्र एक सबसे उच्च प्रशंसा की

महिमा के शब्दों के साथ; अपने पूरे दिल के साथ उन्होंने गाने गाए,

और उसे उसके किए प्यार करता था।

{47:9} वह सेट गायक भी वेदी से पहले, कि द्वारा उनके आवाज वे मीठा संगीत बनाना, और दैनिक गाना उनके गीतों में प्रशंसा करते हैं।

{47:10} वह उनके feasts इस पैसे, और क्रम में सेट करें गंभीर बार अंत हो सकता है कि वे अपने पवित्र स्तुति, तक नाम, और कि मंदिर से सुबह ध्वनि हो सकता है।

{47:11} प्रभु दूर अपने पाप लिया, और उसका सींग ऊंचा हमेशा के लिए: उसने उसे एक वाचा राजाओं के, और एक सिंहासन के दिया

इसराइल में महिमा।

{47:12} गुलाब एक बुद्धिमान बेटा अप, और अपने लिए उसके बाद उन्होंने

बड़े dwelt.

{47:13} सोलोमन एक शांत समय में राज्य करता रहा, और था सम्मानित किया; के लिए भगवान उसके बारे में, सब शांत दौर बना दिया कि वह

उसका नाम में एक घर का निर्माण हो सकता है, और उसकी अभयारण्य तैयार

सदा के लिए.

{47:14} तू तेरा युवा और, के रूप में बाढ़, कैसे बुद्धिमान wast समझ के साथ भर दिया!

{47:15} तेरी आत्मा में शामिल सारी पृथ्वी, और तू filledst यह अंधेरे दृष्टान्तों के साथ।

{47:16} तेरे नाम के इंधार द्वीपों तक गया था; और के लिए तेरे शांति तू प्यारी wast.

{47:17} देशों पर तुझे तेरा गाने के लिए, अचम्भा और नीतिवचन, और दृष्टान्तों, और व्याख्या।

{47: 18} परमेश्वर यहोवा के नाम से, जो कहा जाता है

इस्राएल के परमेश्वर यहोवा, तू ने सोना, टिन और भूतकाल के रूप में इकट्ठा भूतकाल

रजत के रूप में लीड गुणा।

{47:19} तू तेरी लंगोटी महिलाओं के इधार, और द्वारा धनुष
didst तेरा

तू अधीनता में लाया wast शरीर।

{47:20}: तू तेरा सम्मान दाग भूतकाल, और तेरा वंश अपवित्र
ताकि तू तेरे बच्चों पर फंसाया क्रोध और wast
तेरे मूर्खता के लिए दुखी।

{47:21} तो राज्य विभाजित, और एप्रैम से बाहर था
एक विद्रोही राज्य शासन किया।

{47:22} लेकिन प्रभु उसकी दया बंद छोड़ कर कभी नहीं होगा,
न तो अपने काम करता है के किसी भी नाश करेगा, न ही वह
खत्म होगा

अपने चुनाव, और उसे के बीज कि ताया की भावी पीढ़ी
उसे वह दूर नहीं ले जाएगा: wherefore ने एक अवशेष

याकूब के इधार, और उसे दाऊद के इधार एक रूट से बाहर।

पृष्ठ 631 Sirach (Ecclesiasticus)

{47:23} इस प्रकार सोलोमन अपने पिता के साथ, और अपने विश्राम किया

वह छोड़ दिया उसके पीछे Roboam, यहां तक कि मूर्खता का बीज

लोगों को, और एक है कि कोई समझ नहीं, था जो बदल गया

दूर लोगों को उनके वकील के माध्यम से। वहाँ भी था

यारोबाम जो, बेटा है जो इसराइल के पाप के कारण, और

अन्यजातियोंका एप्रैम पाप का रास्ता:

{47:24} और अपने पापों के बेहद, गुणा रहे थे कि

वे देश से बाहर संचालित किया गया।

{47:25} के लिए वे सभी दुष्टता बाहर की मांग की, जब तक

प्रतिशोध उन पर आया था।

{48:1} तब एलिय्याह नबी आग के रूप में, और उसके ऊपर खड़ा था

शब्द की तरह एक दीपक जला दिया।

{48:2} वह गले में अकाल उन पर, और उनके द्वारा लाया
उत्साह वह उनकी संख्या कम हो गई।

{48:3} वह शट अप स्वर्ग, भगवान के शब्द द्वारा
और भी तीन बार आग नीचे लाया।

{नबूवत} O एलियास, कैसे wast तू सम्मानित किया तेरे
चमत्कारिक में

कर्म! और जो की तरह तुझी महिमा कर सकते हैं!

{48:5} जो एक मरे हुए आदमी मौत, और अपने से ऊपर उठाना
भूतकाल

सबसे शब्द द्वारा मृत की जगह से आत्मा

उच्च:

{48:6} जो विनाश के लिए फंसाया किंग्स और

माननीय पुरुषों उनके बिस्तर से:

{48:7} जो heardest यहोवा सीनै, की फटकार और

होरेब में प्रतिशोध के निर्णय:

{48:8} जो annointedst बदला, लेने के लिए किंग्स और

भविष्यद्वक्ताओं करने के बाद उसे सफल करने के लिए:

{48:9} जो लिया गया था आग की, और मैं एक बवंडर में एक
ज्वलंत घोड़ों का रथ:

{48:10} जो wast ठहराया तुल्य के लिए अपने समय में, करने के
लिए

यह ब्रेक करने से पहले भगवान के फैसले, के क्रोध को शांत
रोष में आगे, और इधार पिता के दिल की बारी

पुत्र, और याकूब के जनजातियों को पुनर्स्थापित करने के लिए।

{48:11} धन्य हैं वे जो तुमको देखा, और सोया प्यार में;

हम निश्चित रूप से जीना होगा के लिए।

{48:12} एलियास था, जो एक बवंडर के साथ कवर किया गया
था:

और Eliseus उसकी आत्मा के साथ भरा था: whilst वह रहते थे,
वह था

किसी राजकुमार की उपस्थिति के साथ नहीं चले गए, न तो
सकता है

कोई भी उसे अधीनता में लाने के।

{48:13} कोई शब्द उसे पार नहीं पा सकता; और उनकी मृत्यु के बाद

उसका शरीर भविष्यद्ववाणी करते रहे।

वह अपने जीवन में चमत्कार किया था, और उनकी मृत्यु के समय थे {48:14}

अपने काम करता है अद्भुत।

{48:15} के लिए यह सब लोग पछतावा नहीं, न तो

दिवंगत वे अपने पापों से, जब तक वे खराब हो गए थे और

उनके देश से बाहर ले गए, और सभी के माध्यम से बिखरे हुए थे

पृथ्वी:, अभी तक एक छोटे लोग वहाँ बने रहे, और शासक में एक

दाऊद के घर:

{४८} जिनमें से कुछ जो करने के लिए सुखदायक था किया था

भगवान, और कुछ गुणा पापों।

{48:17} Ezekias गढ़वाले अपने शहर, और पानी में लाया

बीच में तत्संबंधी: वह गड़हा नहीं खोदा जाता लोहे, के साथ हार्ड रॉक

और पानी के लिए किए गए कुओं।

{48:18} Sennacherib आया था, और भेजे गए अपने समय में Rabsaces, और सायन के खिलाफ अपने हाथ ऊपर उठा लिया, और दावा

गर्व से।

उनके दिल और हाथ, और वे {48:19} फिर कांप

दर्द में, travail में महिलाओं के रूप में थे।

{48:20} लेकिन वे दयालु, है जो यहोवा पर बुलाया

और उसे की ओर अपने हाथ बढ़ाया: और तुरंत

पवित्र उन्हें स्वर्ग से बाहर सुना है, और उन्हें डिलीवर

Esay के मंत्रालय द्वारा।

उन्होंने मेजबान अशशूरी, और उनके दूत के सायियोंमें {48:21}

उन्हें नष्ट कर दिया।

{48:22} के लिए Ezekias बात यह है कि कृपा किया था

भगवान, और दाऊद ने अपने पिता के तरीके में मजबूत किया गया था के रूप में

Esay नबी, जो महान और उसकी दृष्टि में वफादार था,

उसे आज्ञा दी थी।

{48: 23} में अपने समय के सूरज पीछे की ओर चला गया, और वह

राजा के जीवन lengthened.

{48:24} वह एक उत्कृष्ट आत्मा के द्वारा देखा क्या आना चाहिए

पर पारित करने के लिए पिछले है, और वह उन है कि विलाप में शान्ति

सायन।

{48:25} वह अन्यजातियोंका क्या हमेशा के लिए पारित करने के लिए आना चाहिए,

और गुप्त बातें या कभी वे आए थे।

{49:1} Josias की याद की तरह संरचना है

एपोथिकेरी की कला द्वारा किया जाता है इत्र की: यह है

मीठा शहद सभी मुंह में के रूप में, और musick एक भोज के रूप में

वाइन।

{49:2} वह खुद सीधाई के रूपांतरण में व्यवहार
लोगों, और अधर्म का घिनौना काम ले लिया।

{49:3} वह यहोवा के लिथे, और समय में उसके दिल निर्देशित
धर्मभ्रष्ट की वह भगवान की पूजा की स्थापना की।

{49:4} दाऊद और Ezekias और Josias, के अलावा सभी थे
दोषपूर्ण: वे तम्बु परमप्रधान के कानून के लिए भी
Juda के राजाओं में विफल रहा।

{49: 5} इसलिए उसने अपनी शक्ति, दूसरों के इधार दिया और
उनकी महिमा एक अजीब देश के लिए।

{49:6} वे अभयारण्य के चुने हुए शहर जला दिया और
निर्मित सड़कों उजाड़, की भविष्यवाणी के अनुसार
Jeremias.

{49:7} के लिए वे उसे बुराई, फिर भी था जो बच
एक नबी, वह हो सकता है कि अपनी माँ के गर्भ में, पवित्र

बाहर, जड़ और दुः ख, और नष्ट कर; और कि वे निर्माण हो सकता है

इसके अलावा, और संयंत्र।

{49:8} यह ईजेकील जो शानदार दृष्टि, देखा था जो

ओर उसे cherubims के रथ पर था।

{49:9} के लिए उसने अंतर्गत दुश्मनों का जिक्र नहीं

बारिश का आंकड़ा है, और कि सही चला गया उन्हें निर्देशित।

{49:10} और बारह भविष्यद्वक्ताओं का स्मारक हो

धन्य, और दो उनकी हड्डियों के फिर से अपनी जगह से बाहर पनपने:

Sirach (Ecclesiasticus) पृष्ठ 632

के लिए वे याकूब शान्ति, और उन्हें आश्वासन दिया है द्वारा वितरित

आशा है कि।

{49:11} कैसे हम Zorobabel बढ़ाना होगा? यहां तक कि वह था दाहिने हाथ पर एक मुहर के रूप में:

{49:12} तो यीशु Josedec का पुत्र था: जो मैं अपने

समय यरूशलेम हाउस, और सेट अप करने के लिए एक पवित्र मंदिर

हे प्रभु, जो अनन्त महिमा के लिए तैयार किया गया था।

{49:13} और Neemias, के बीच चुनाव था जिसका

यश महान है, जो हमारे लिए थे दीवारों उठाया

गिर गया, और द्वार और सलाखों को सेट करें, और ऊपर उठाया हमारे

खंडहर फिर से।

{49:14} लेकिन पृथ्वी पर कोई भी आदमी की तरह नहीं बनाई थी

हनोक; वह पृथ्वी से ले जाया गया था के लिए।

{49:15} न तो वहाँ एक युवक यूसुफ की तरह पैदा हुआ था, अपने भाइयों के एक राज्यपाल, एक रहने से लोगों को, जिनकी हड्डियों का स्वामी माना जाता थे।

{49:16} Sem और सेठ थे महान सम्मान पुरुषों, के बीच में और इतना एडम के निर्माण में रहने वाले हर बात से ऊपर था।

{50: 1} साइमन उच्च पुजारी, Onias, का बेटा जो मैं अपने

जीवन फिर से, और अपने दिनों में गढ़वाले घर मरम्मत

मंदिर:

{50:2} और उसके द्वारा नींव से बनाया गया था

डबल ऊँचाई, उच्च किले की दीवार मंदिर के बारे में:

{50:3} अपने दिनों में तालाब में जा रहा पानी है, प्राप्त करने के लिए

कम्पास के रूप में समुद्र, पीतल की प्लेटों के साथ कवर किया गया था:

{50:4} वह यह गिरावट नहीं चाहिए मंदिर की देखभाल ले लिया, और गढ़वाले शहर besieging के खिलाफ:

{कैसे वह में लोगों के बीच में सम्मानित किया गया 50: 5}

अपने अभयारण्य से बाहर आ रहा है!

{50:6} वह एक बादल के बीच में सुबह स्टार के रूप में था,

और पूर्ण चंद्रमा के रूप में:

{50:7} सबसे मंदिर पर चमकते सूरज के रूप में

उच्च और चमकीले बादलों में इंद्रधनुष दे प्रकाश के रूप में:

{50:8} और वसंत में गुलाब के फूल के रूप में

वर्ष, पानी की नदियों द्वारा गेंदे के रूप में, और शाखाओं के रूप में

लोबान वृक्ष गर्मियों के समय में:

{50:9} आग और धूप censer, और एक पोट के रूप में के रूप में

पीटा सोने के कीमती पत्थरों के सभी तरह के साथ सेट करें:

{50:10} और एक निष्पक्ष जैतून का पेड़ नवोदित आगे फल के रूप में, और के रूप में

एक सरू के वृक्ष के लिए बादलों को बढ़नेवाली।

{50:11} जब वह सम्मान के बागे पर डाल दिया, और था

जब वह अप करने के लिए गया था महिमा की पूर्णता के साथ पहने

पवित्र वेदी, वह पवित्रता के परिधान सम्मानजनक बनाया।

{जब वह याजकों बाहर भाग लिया 50:12}'

हाथ, वह खुद को वेदी के चूल्हा से खड़ा था,

Libanus में एक युवा देवदार के रूप में, के बारे में
compassed; और के रूप में पाम

पेड़ compassed वे उस दौर के बारे में।

{50:13} तो सभी अपनी महिमा में हारून के बेटे थे और

सब से पहले उनके हाथों में यहोवा के oblations

इस्राएल की मण्डली।

{50:14} और वेदी, पर सेवा समाप्त कर रहा कि वह

सबसे उच्च सर्वशक्तिमान की पेशकश को सजाना हो सकता है,

वह उसके हाथ कप के लिए बाहर फैला, और डाला {50:15}

अंगूर के रक्त की, वह के पैर में डाला

वेदी एक sweetsmelling स्वाद सब के सबसे उच्च राजा पर्यत।

{50:16} फिर हारून के पुत्र चिल्लाया, और लग रहा था

रजत तुरहियां, और सुना जा करने के लिए, एक महान शोर

बनाया है के लिए एक

सबसे उच्च से पहले स्मरण।

{50:17} तो सब लोग एक साथ hastened, और गिर गया

नीचे पृथ्वी अपने भगवान की पूजा करने के लिए उनके चेहरे पर

भगवान सर्वशक्तिमान, सबसे उच्च।

{50:18} गायक भी अपनी आवाज के साथ भजन गाया था लगता है की महान विविधता के साथ वहाँ मीठा राग बनाया गया था।

{50:19} और लोग प्रभु, सबसे besought

उच्च, प्रार्थना करने से पहले उसके द्वारा कि दयालु, तक है प्रभु की गंभीरता खत्म हो गया था, और वे अपने समाप्त हो गया था

सेवा।

{50:20} तो वह नीचे चला गया, और पर अपने हाथों को ऊपर उठा लिया

देने के लिए इसराइल के बच्चों की सारी मण्डली

उसके होंठ के साथ, और अपने नाम में आनन्दित करने के लिए भगवान का आशीर्वाद।

{50:21} और वे खुद को पूजा के लिए नीचे झुका

समय दूसरा, कि वे एक वरदान से प्राप्त हो सकता है
सबसे उच्च।

{50:22} अब इसलिए आशीर्वाद तु भगवान, जो
केवल दिहना चमत्कारिक बातें हर जगह, जो लोगोंका अपमान
होता

हमारे दिनों के गर्भ से और अनुसार करने के लिए हमारे साथ
काम

उसकी दया।

{संहिता ५०: २३} वह हमारे दिल, और उस शांति की अनुभूतियाँ
प्रदान

हमारे दिनों में इसराइल में हमेशा के लिए हो सकता है:

{50:24} कि उन्होंने हमारे साथ, उसकी दया पुष्टि होगा और
हमें अपने समय में उद्धार!

{50:25} वहाँ दो तरीके से राष्ट्र की हो जो मेरे दिल

abhorreth, और तीसरा कोई भी देश है:

{50:26} वे जो शोमरोन के पहाड़ पर, बैठने और

वे जो पलिशितियों, बीच और उस मूर्ख ध्यान केन्द्रित करना

लोगों कि Sicheम में ध्यान केन्द्रित करना।

{50:27} यीशु यरूशलेम के Sirach के पुत्र लिखा हाथ

इस में समझने का निर्देश बुक और

ज्ञान, जो अपने दिल से बाहर आगे ज्ञान डाल दिया।

{50:28} जो ये में प्रयोग किया जाएगा, वह धन्य है

बातें; और वह उन्हें अपने दिल में रखता हो जाएंगे

बुद्धिमान।

{50:29} के लिए अगर वह उन्हें करते हैं, वह सब कुछ करने के लिए मजबूत किया जाएगा:

प्रभु के प्रकाश के लिए उसे, जो ज्ञान के लिए यैली सकरा

धर्मी। धन्य प्रभु के नाम हमेशा के लिए हो। आमीन,

आमीन।

एक प्रार्थना यीशु के बेटे Sirach की।

{51:1} मैं तेरे, ओ प्रभु और राजा, धन्यवाद करेंगे और प्रशंसा

तुम्हें, हे भगवान मेरे उद्धारकर्ता: मैं प्रशंसा तेरा नाम के इधार देना है:

{51:2} तू मेरे रक्षक और सहायक, के लिए और है

मेरे शरीर और जाल के विनाश से संरक्षित

पृष्ठ 633 Sirach (Ecclesiasticus)

कलंकी जीभ, और झूठ, फोर्ज होठों से और

मेरा सहायक मेरा प्रतिद्वंद्वियों के खिलाफ किया गया है:

{51:3} और मुझे, भीड़ के अनुसार भी छुड़ाया

वे दया और के दाँत से तेरे नाम की महानता का

उन्हें जो थे मुझे खा के लिए तैयार है, और के हाथ के बाहर

इस तरह के रूप में मेरे जीवन के बाद, और कई गुना से की
मांग

वेदनाओं, जो मैं था;

{51: 4} से हर तरफ से, और आग के घुट

जो मैं नहीं भड़का आग के बीच;

{51: 5} से नरक के पेट की गहराई से एक

अशुद्ध भाषा, और झूठ बोल शब्दों से।

{51:6} द्वारा राजा के लिए एक आरोप से एक हक से महरूम

पास जीभ मेरी आत्मा के पास मौत, मेरा जीवन पर्यंत भी
आकर्षित किया गया था

नीचे नरक करने के लिए।

{51:7} वे मुझे हर तरफ compassed, और वहाँ था

मेरी मदद करने के लिए कोई आदमी: मैं पुरुषों, के राहत के
लिए देखा, लेकिन

वहाँ कोई नहीं था।

{51:8} तो सोचा था कि मैं तेरी दया, हे यहोवा, पर और पर
तेरे अधिनियमों के पुराने, कैसे तू तुमको के लिए प्रतीक्षा जैसे
कहेंगी,

और उन्हें दुश्मनों के हाथ से बाहर शरणगतोंको।

{51:9} फिर मैं ऊपर उठाया मेरे गिड़गिड़ाने पृथ्वी से,

और मौत से उद्धार के लिए प्रार्थना की।

{संहिता ५१: १०} मैं भगवान, मेरे प्रभु के पिता पर कहा जाता है,

कि उन्होंने मुझे, और मैं मेरी मुसीबत के दिनों में नहीं छोड़
जाएगा

इस समय गर्व, जब वहाँ था कोई मदद नहीं की।

{51:11} मैं तेरे नाम की स्तुति लगातार होगा, और गायेंगे

धन्यवाद के साथ भजन; और मेरी प्रार्थना सुनी गई, तो:

{51:12} के लिए तू savedst विनाश, से मुझे और

deliveredst मुझे विपत्ति के समय से: इसलिए मैं दे दूँगे

धन्यवाद, और तेरा धन्यवाद, और भला वे नाम, हे यहोवा।

{51:13} जब मैं युवा था, अभी तक, या कभी मैं विदेश में चला गया मैं

मेरी प्रार्थना में खुले तौर पर वांछित ज्ञान।

मैं उसके लिए मंदिर से पहले प्रार्थना की, और चाहते हैं जाएगा

{51:14}

उसे बाहर भी अंत करने के लिए।

{51:15} भी अंगूर तक फूल से पका हुआ था हाथ

मेरे दिल में उसके बारे में खुशी होगी: मेरे पैर सही तरीके से चला गया

मेरी जवानी को मैं उसके बाद मांगी।

{51:16} मैं थोड़ा अपना कान नीचे झुका, और उसे प्राप्त किया,

और गत ज्यादा सीखने।

{51:17} मैं उसमें फायदा, इसलिए मैं महिमा कारण बताना होगा
उस से कहा कि मुझे ज्ञान यैली।

{51:18} के लिए मैं उसे, और मैं के बाद ईमानदारी से करना
चाहा

जो अच्छा है कि पीछा किया; तो मैं चकित नहीं किया जाएगा।

{51:19} मेरी आत्मा उसके साथ है, और मेरी हरकत में
मल्लयुद्ध हाथ

मैं सही था: मैं इसके बाद के संस्करण, स्वर्ग के लिए मेरे हाथ
आगे बढ़ाकर

और उसके मेरे ignorances bewailed.

{51:20} मैं मेरी आत्मा उसे पर्यत निर्देशित है, और मैं उसे मैं
पाया

पवित्रता: मैं मेरे दिल से उसके साथ जुड़ा हुआ था

शुरुआत, इसलिए मैं foresaken नहीं होगा।

{51:21} मेरा दिल उसकी की तलाश में परेशान था: इसलिए
मैं एक अच्छा अधिकार मिल गया है।

{51:22} प्रभु मुझे एक जीभ के लिए मेरी इनाम दे दिया,

और मैं उसे इस प्रशंसा करेंगे।

{51:23} के पास द्रा मुझे इधार, तु अशिक्षित, और मैं ध्यान केन्द्रित करना

सीखने के घर।

{51:24} Wherefore सुनो धीमी गति से कर रहे हैं, और क्या कहते हैं कि सुनो ये करने के लिए

बातें, अपनी आत्मा को देखकर बहुत प्यासे हैं?

{मैं मेरा मुँह खोला, और कहा, उसके लिए खरीद 51:25}

पैसे के बिना अपने आप को।

{51:26} जुए के तहत अपनी गर्दन डाल दिया, और अपनी आत्मा अनुदेश प्राप्त होता है: वह हाथ में खोजने के लिए मुश्किल है।

{51:27} निहारना अपने आँखों से कैसे है कि मैं लेकिन थोड़ा श्रम, और मेरे लिथे बहुत आराम मिल गया है।

{51:28} पैसे की एक बड़ी राशि के साथ सीखने मिलता, और मिल

ज्यादा सोने के द्वारा उसे।

{51:29} अपनी आत्मा आनन्द उसकी दया में, और नहीं दें

उसकी स्तुति की शर्म आती है।

वह {51:30} काम यत्न, और अपने समय में अपना काम करेगा

आप अपने इनाम दे

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के SIRACH

www.Scriptural-Truth.com